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 de PSM-Entesa Nacionalista en Unidos Podemos.
Las posibles menciones a UPN, Foro Asturias y PAR se incluyen dentro del PP, las de Nueva Canarias en el PSOE y las
Unidos Podemos recogidas en Galicia.
Unidos Podemos recogidas en la Comunidad Valenciana; y la opción “En Marea” incluye las menciones a En Marea y
recogidas en Cataluña; la opción “Compromís-Podemos-EUPV” incluye las menciones a Compromís-Podemos-EUPV y
B. En la pregunta 19aR la opción “En Comú Podem” incluye las menciones a En Comú Podem y Unidos Podemos

mencionadas espontáneamente por las personas entrevistadas.
A. Los/as entrevistadores/as no ofrecen las opciones de respuesta "NO LEER", pero las registran cuando son
NOTAS:



 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES  
GENERALES   

 
 



Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Muy buena 0,0 0,2 - - - - - - - - -
Buena 5,4 11,5 2,0 3,9 4,6 5,1 4,9 1,8 - - 10,5
Regular 35,1 49,5 30,3 23,4 52,0 22,0 14,6 14,5 35,5 30,4 26,3
Mala 36,1 25,7 38,7 41,1 30,6 50,8 43,9 41,8 38,7 43,5 42,1
Muy mala 22,8 12,4 29,0 31,6 12,8 22,0 36,6 41,8 25,8 26,1 21,1
N.S. 0,6 0,7 - - - - - - - - -
N.C. - - - - - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Muy buena - - - - - - - -
Buena - - - 10,0 5,1 - 6,8 5,4
Regular 28,0 35,3 15,4 55,0 30,1 72,7 27,3 36,7
Mala 42,0 44,1 53,8 30,0 38,7 27,3 31,8 36,7
Muy mala 30,0 17,6 30,8 5,0 24,7 - 30,7 20,2
N.S. - 2,9 - - 1,4 - 3,4 0,9
N.C. - - - - - - - -
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)

Pregunta 2
Y, ¿cree Ud. que la situación económica actual del país es mejor, igual o peor que hace un año?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Mejor 20,7 39,4 12,7 14,7 29,6 18,6 14,6 16,4 22,6 - 5,3
Igual 55,5 45,7 61,5 63,6 54,6 50,8 48,8 54,5 38,7 65,2 84,2
Peor 21,7 13,3 24,3 20,8 14,8 30,5 34,1 27,3 38,7 30,4 10,5
N.S. 2,0 1,6 1,5 0,9 0,5 - 2,4 1,8 - 4,3 -
N.C. 0,1 - - - 0,5 - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mejor 20,0 11,8 23,1 20,0 15,4 36,4 11,4 18,1
Igual 62,0 38,2 46,2 70,0 56,6 54,5 59,1 55,4
Peor 18,0 47,1 30,8 10,0 26,1 9,1 22,7 21,4
N.S. - 2,9 - - 1,9 - 6,8 4,8
N.C. - - - - - - - 0,3
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Pregunta 3
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Mejor 23,0 40,5 14,4 17,7 27,6 15,3 14,6 20,0 9,7 4,3 21,1
Igual 44,3 34,7 48,1 48,5 48,5 45,8 51,2 47,3 45,2 47,8 52,6
Peor 18,5 9,2 21,1 25,1 10,2 28,8 29,3 29,1 32,3 26,1 15,8
N.S. 13,8 15,1 16,4 8,7 13,3 10,2 4,9 - 12,9 21,7 10,5
N.C. 0,4 0,5 - - 0,5 - - 3,6 - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mejor 26,0 17,6 46,2 40,0 21,0 36,4 13,6 19,3
Igual 54,0 38,2 38,5 35,0 47,6 27,3 52,3 38,6
Peor 20,0 32,4 15,4 20,0 19,8 27,3 13,6 19,3
N.S. - 11,8 - 5,0 11,2 9,1 19,3 22,0
N.C. - - - - 0,5 - 1,1 0,9
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala
o muy mala?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Muy buena 0,2 0,9 - - - - - - - - -
Buena 2,3 5,9 1,5 0,4 3,6 1,7 - 1,8 - - 10,5
Regular 21,1 40,3 15,6 15,6 21,4 8,5 14,6 10,9 3,2 13,0 21,1
Mala 34,0 28,4 38,2 35,1 40,8 39,0 34,1 25,5 51,6 43,5 31,6
Muy mala 38,9 21,6 41,9 48,9 34,2 50,8 51,2 61,8 45,2 43,5 36,8
N.S. 2,8 2,7 2,5 - - - - - - - -
N.C. 0,7 0,2 0,2 - - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Muy buena - - - - - - - -
Buena - - - - 1,2 9,1 - 1,8
Regular 12,0 17,6 7,7 30,0 17,7 36,4 12,5 20,5
Mala 28,0 41,2 30,8 40,0 30,8 36,4 29,5 35,5
Muy mala 58,0 35,3 53,8 25,0 43,1 18,2 47,7 36,7
N.S. 2,0 5,9 7,7 5,0 4,9 - 9,1 4,2
N.C. - - - - 2,3 - 1,1 1,2
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)

Pregunta 5
Y, ¿cree Ud. que la situación política actual del país es mejor, igual o peor que hace un año?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Mejor 6,5 15,8 3,0 4,3 6,6 1,7 4,9 1,8 - - 10,5
Igual 55,0 54,5 54,1 53,2 64,8 55,9 51,2 45,5 32,3 60,9 57,9
Peor 33,5 24,5 38,0 41,1 28,1 42,4 43,9 52,7 67,7 34,8 31,6
N.S. 4,2 5,2 4,7 0,9 0,5 - - - - 4,3 -
N.C. 0,7 - 0,2 0,4 - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mejor - 5,9 - 15,0 4,2 - 5,7 6,9
Igual 70,0 64,7 46,2 40,0 53,1 63,6 54,5 56,0
Peor 28,0 23,5 46,2 40,0 35,9 36,4 25,0 28,6
N.S. 2,0 5,9 7,7 - 5,4 - 10,2 6,9
N.C. - - - 5,0 1,4 - 4,5 1,5
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Pregunta 6
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Mejor 11,7 25,0 7,4 5,2 11,7 8,5 9,8 12,7 6,5 - 15,8
Igual 47,5 41,7 51,4 55,0 53,6 49,2 46,3 38,2 45,2 47,8 68,4
Peor 24,3 14,0 25,1 30,3 21,9 35,6 36,6 43,6 41,9 39,1 5,3
N.S. 15,7 19,1 15,6 9,1 12,8 6,8 7,3 5,5 6,5 13,0 10,5
N.C. 0,9 0,2 0,5 0,4 - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mejor 14,0 5,9 7,7 20,0 7,5 9,1 6,8 11,7
Igual 58,0 38,2 38,5 55,0 46,4 45,5 48,9 42,8
Peor 22,0 47,1 30,8 15,0 29,1 27,3 17,0 19,9
N.S. 6,0 8,8 23,1 5,0 15,6 18,2 22,7 23,5
N.C. - - - 5,0 1,4 - 4,5 2,1
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Pregunta 7
¿Cuál  es,  a  su  juicio,  el  principal  problema que  existe  actualmente  en  España?  ¿Y el  segundo?  ¿Y el  tercero?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Primer problema
El paro 43,3 50,5 50,6 39,0 35,2 13,6 36,6 23,6 32,3 52,2 47,4
Las drogas 0,0 0,2 - - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana 0,3 0,5 - - 0,5 - - 1,8 - - -
Las infraestructuras 0,0 - 0,2 - - - - - - - -
La sanidad 1,0 0,7 0,5 0,9 1,0 - 2,4 1,8 - - -
La vivienda 0,0 0,2 - - - - - - - - -
Los problemas de índole económica 6,5 5,0 5,7 5,2 8,7 6,8 12,2 5,5 6,5 13,0 5,3
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

1,3 1,1 1,2 1,7 1,0 1,7 2,4 - 3,2 4,3 -

La corrupción y el fraude 26,7 22,3 25,1 37,7 34,7 47,5 34,1 32,7 32,3 21,7 26,3
Las pensiones 0,8 0,2 1,2 - - - - - - - -
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

8,0 7,0 7,4 5,6 8,7 13,6 4,9 12,7 6,5 4,3 10,5

La Administración de Justicia 0,3 0,9 - - 1,0 - - - - - -
Los problemas de índole social 1,7 0,9 2,0 1,3 0,5 5,1 - 1,8 3,2 - -
El racismo 0,1 0,5 - - - - - - - - -
La inmigración 0,8 0,5 - - 1,5 - - - - - -
La violencia contra la mujer 0,2 0,5 - - 0,5 - - - - 4,3 -
Los problemas relacionados con la
juventud

0,3 0,2 0,2 - 0,5 - - - 3,2 - -

La crisis de valores 0,6 0,9 0,5 - - - - - - - 5,3
La educación 0,7 1,1 0,5 1,3 - - - 3,6 - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,4 0,9 1,2 2,2 0,5 5,1 - 1,8 - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 - 0,2 - - - - - - - -

Los nacionalismos 0,1 - - - 0,5 - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,0 - - - - - 2,4 - - - -

El terrorismo internacional 0,3 1,4 - - 0,5 - - - - - -
Estatutos de autonomía 0,0 0,2 - - - - - - - - -
Las negociaciones con ETA 0,0 - - - - - - - - - -
"Los recortes" 0,1 - - 0,4 - - - - - - -
La subida del IVA 0,2 - 0,5 - - - - - - - -
Los desahucios 0,1 - - 0,4 - - - - - - -
El fraude fiscal 0,3 0,5 0,2 0,4 0,5 - - - 3,2 - -
La Monarquía 0,0 - 0,2 - - - - - - - -
Independencia de Cataluña 0,3 0,5 - - 0,5 - - 5,5 3,2 - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,3 0,2 0,2 - 0,5 1,7 - - - - -

Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 - - - - - 2,4 - - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,0 - - - 0,5 - - - - - -
Otras respuestas 1,9 1,6 0,2 3,0 1,0 3,4 2,4 9,1 6,5 - -
Ninguno 0,0 0,2 - - - - - - - - -
N.S. 1,5 1,4 1,7 0,4 0,5 1,7 - - - - 5,3
N.C. 0,4 0,2 - 0,4 1,0 - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Primer problema
El paro 40,0 38,2 61,5 25,0 38,5 36,4 43,2 50,3
Las drogas - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana - - - - 0,2 - - 0,9
Las infraestructuras - - - - - - - -
La sanidad 2,0 - - 5,0 1,2 - - 2,4
La vivienda - - - - - - - -
Los problemas de índole económica 6,0 5,9 7,7 5,0 9,3 36,4 3,4 4,5
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

4,0 - - 5,0 1,2 - 2,3 0,6

La corrupción y el fraude 20,0 29,4 7,7 35,0 23,5 9,1 22,7 23,2
Las pensiones - - - - 1,9 - 1,1 1,2
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

10,0 11,8 23,1 10,0 8,6 - 6,8 8,4

La Administración de Justicia - - - - - - - 0,6
Los problemas de índole social 2,0 2,9 - - 2,6 - 2,3 1,5
El racismo - - - - - - - -
La inmigración 2,0 2,9 - - 2,8 - 1,1 0,3
La violencia contra la mujer - - - - 0,2 - 1,1 -
Los problemas relacionados con la
juventud

- - - - 0,5 - 1,1 0,3

La crisis de valores 2,0 2,9 - - 0,9 - - 0,3
La educación - - - 10,0 0,7 - - 0,3
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

2,0 2,9 - - 1,4 9,1 3,4 0,9

El funcionamiento de los servicios
públicos

- 2,9 - - - - - -

Los nacionalismos 2,0 - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

- - - - - - - -

El terrorismo internacional - - - - - - - -
Estatutos de autonomía - - - - - - - -
Las negociaciones con ETA - - - - 0,2 - - -
"Los recortes" 2,0 - - - 0,2 - - -
La subida del IVA - - - - 0,2 - 1,1 -
Los desahucios - - - - 0,2 - - -
El fraude fiscal - - - - 0,2 - - -
La Monarquía - - - - - - - -
Independencia de Cataluña - - - - - - - 0,3
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

- - - - 0,2 - - 0,6

Problemas relacionados con
autónomos/as

- - - - 0,2 - - -

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - - - -
Otras respuestas 4,0 - - - 2,1 9,1 2,3 1,8
Ninguno - - - - - - - -
N.S. 2,0 - - 5,0 2,1 - 6,8 1,2
N.C. - - - - 0,7 - 1,1 0,3
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Segundo problema
El paro 21,4 18,5 23,3 22,9 25,0 22,0 26,8 20,0 25,8 34,8 26,3
Las drogas 0,3 0,5 0,5 - 0,5 - - - 3,2 - -
La inseguridad ciudadana 1,3 1,8 1,7 0,4 1,5 - - - - - -
Las infraestructuras 0,1 - 0,2 - - - - - - - -
La sanidad 4,2 2,9 5,7 2,2 4,6 1,7 4,9 7,3 6,5 4,3 -
La vivienda 1,0 0,2 1,0 1,7 - 1,7 - 3,6 - - -
Los problemas de índole económica 7,9 7,7 6,5 7,8 9,2 11,9 4,9 10,9 16,1 4,3 5,3
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

3,5 1,4 3,0 4,3 5,1 6,8 9,8 3,6 - 4,3 -

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 - 0,2 - 0,5 - - - - - -

La corrupción y el fraude 20,6 22,3 23,8 19,0 17,9 10,2 24,4 23,6 22,6 34,8 15,8
Las pensiones 1,6 1,8 3,0 - 0,5 - 2,4 - 3,2 - -
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

6,4 6,8 5,5 7,4 9,2 6,8 9,8 5,5 6,5 4,3 10,5

La Administración de Justicia 1,2 2,0 0,5 0,4 1,0 - - 3,6 - - -
Los problemas de índole social 3,1 2,3 1,7 5,6 2,0 5,1 - 3,6 - 4,3 -
El racismo 0,0 - - - - - - - - - -
La inmigración 1,3 2,7 0,5 - 1,5 1,7 2,4 - 3,2 - -
La violencia contra la mujer 0,4 0,5 1,0 0,4 0,5 1,7 - - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

1,3 1,8 1,7 0,9 1,0 - - - - - 5,3

La crisis de valores 1,4 1,1 0,5 2,2 1,5 6,8 2,4 - 3,2 - -
La educación 2,8 3,2 1,7 3,0 4,1 3,4 7,3 - 3,2 - 5,3
Los problemas medioambientales 0,0 - - - - - - - - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,9 0,2 0,7 2,2 - - - 3,6 - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,2 0,2 - 0,4 - 1,7 - - - - -

Los nacionalismos 0,2 0,9 - - 0,5 1,7 - - - - -
El terrorismo internacional 0,7 0,9 1,2 - 0,5 - - - - - 10,5
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,1 - - 0,4 - - - - - - -

Estatutos de autonomía 0,1 0,2 - 0,4 - - - - - - -
Reforma Laboral 0,1 0,2 0,2 - - - - - - - -
"Los recortes" 0,5 0,2 0,5 1,3 - - - 1,8 - 4,3 -
Los bancos 0,0 0,2 - - - - - - - - -
La subida del IVA 0,3 0,2 0,5 - 0,5 - - - - - 5,3
Los desahucios 0,2 - - - 1,5 1,7 2,4 - - - -
El fraude fiscal 0,1 0,5 - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 - - - - 1,7 - - - - -
Independencia de Cataluña 0,4 0,9 - - - - - 1,8 - - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,2 0,7 - - - - - - - - -

Emigración 0,3 0,2 0,5 1,3 - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 0,2 0,2 - - - - 1,8 - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 0,2 0,2 - - - - 3,6 - - -
Otras respuestas 2,2 1,4 1,7 5,2 3,1 3,4 - 5,5 - 4,3 -
N.C. 13,1 15,3 11,9 10,4 8,2 10,2 2,4 - 6,5 - 15,8
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Segundo problema
El paro 12,0 26,5 23,1 20,0 22,6 18,2 19,3 17,8
Las drogas - - - - - - - 0,3
La inseguridad ciudadana - - - - 1,4 - 2,3 1,5
Las infraestructuras - - - - - - - 0,3
La sanidad 4,0 8,8 7,7 - 4,7 9,1 4,5 3,9
La vivienda - - - - 1,6 - 1,1 1,8
Los problemas de índole económica 12,0 8,8 15,4 5,0 7,7 9,1 2,3 9,0
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

2,0 5,9 7,7 - 4,4 18,2 4,5 2,7

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - - - - - - -

La corrupción y el fraude 24,0 17,6 15,4 - 18,2 27,3 12,5 23,2
Las pensiones 2,0 2,9 7,7 - 1,4 - 3,4 1,5
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

8,0 5,9 - 5,0 4,9 - 3,4 7,5

La Administración de Justicia 4,0 - - - 1,2 - 1,1 1,8
Los problemas de índole social 8,0 2,9 7,7 10,0 4,0 - 2,3 3,3
El racismo - - - - - 9,1 - -
La inmigración - - - - 1,6 - 1,1 1,5
La violencia contra la mujer - - - - - - 1,1 -
Los problemas relacionados con la
juventud

- - - - 1,4 - 1,1 1,2

La crisis de valores 2,0 - - 5,0 0,7 - - 2,7
La educación 2,0 5,9 7,7 15,0 1,9 - 3,4 2,4
Los problemas medioambientales - - - - - - - 0,3
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

4,0 5,9 - 5,0 0,7 - - 0,9

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - - - - - 1,1 0,3

Los nacionalismos - - - - - - - -
El terrorismo internacional - - - - 0,5 - - 0,9
Las preocupaciones y situaciones
personales

- - - - - - - 0,3

Estatutos de autonomía - - - - - - - -
Reforma Laboral - - - - - - - -
"Los recortes" 2,0 - - - 0,7 - - -
Los bancos - - - - - - - -
La subida del IVA - - - - 0,7 - - -
Los desahucios - - - - - - - 0,3
El fraude fiscal - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - - - - -
Independencia de Cataluña - - - - 0,2 - 2,3 0,3
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

- - - - 0,2 - - 0,3

Emigración - - - - 0,5 - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

- - - - - - - -

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - 0,2 - - -
Otras respuestas 6,0 - - - 1,2 - 5,7 1,2
N.C. 8,0 8,8 7,7 35,0 17,5 9,1 27,3 12,7
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Tercer problema
El paro 6,7 5,6 6,9 7,8 6,6 13,6 - 12,7 3,2 8,7 5,3
Las drogas 0,1 0,2 0,2 - - - 2,4 - - - -
La inseguridad ciudadana 1,0 0,5 0,5 0,9 1,5 - - 3,6 - - 5,3
Las infraestructuras 0,2 0,2 - - - - - 1,8 - - -
La sanidad 4,4 2,7 5,5 5,2 5,1 5,1 - 3,6 3,2 - -
La vivienda 0,8 0,2 0,2 - 0,5 - - - - - -
Los problemas de índole económica 6,7 8,1 9,7 6,1 9,7 - 4,9 9,1 12,9 21,7 5,3
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

2,5 2,0 2,2 3,5 3,6 6,8 7,3 1,8 3,2 - 5,3

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 - - 0,4 - - - - - - -

La corrupción y el fraude 7,0 8,1 6,0 4,8 5,6 8,5 7,3 5,5 9,7 8,7 15,8
Las pensiones 1,9 2,3 2,7 0,4 1,5 - 2,4 3,6 3,2 - -
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

3,7 3,2 2,2 6,1 4,6 3,4 4,9 5,5 6,5 4,3 5,3

La Administración de Justicia 1,1 1,6 1,0 2,6 0,5 - 2,4 - - - -
Los problemas de índole social 4,4 3,4 3,7 6,9 4,1 10,2 17,1 3,6 6,5 8,7 5,3
El racismo 0,1 - - - - 1,7 - - - - -
La inmigración 1,3 1,4 1,2 1,7 2,0 1,7 2,4 1,8 - - -
La violencia contra la mujer 0,7 1,4 0,5 0,4 0,5 - 4,9 - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

0,8 0,7 0,5 - 1,0 1,7 2,4 1,8 3,2 4,3 -

La crisis de valores 0,5 - 1,0 0,4 1,0 - - - - - 5,3
La educación 5,2 4,5 5,0 6,1 7,1 1,7 9,8 3,6 6,5 8,7 -
Los problemas medioambientales 0,2 - - 1,3 - - - - - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,6 0,2 0,5 1,7 - 1,7 - 1,8 - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,2 - - - - - 2,4 - - - -

Los nacionalismos 0,2 0,7 - - 0,5 - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,0 - 0,2 - - - - - - - -

El terrorismo internacional 0,9 1,6 1,0 - 0,5 - 2,4 1,8 - 4,3 -
Estatutos de autonomía 0,1 - - 0,4 - - - - - - -
"Los recortes" 1,5 0,5 1,5 1,3 2,6 5,1 2,4 7,3 3,2 - -
Los bancos 0,1 - - 0,4 - - - - - - -
La subida del IVA 1,0 1,4 1,0 0,4 - - - 1,8 - - -
Los desahucios 0,1 - - 0,4 0,5 - - - - - -
El fraude fiscal 0,2 0,7 - - 0,5 - - - - - -
La Monarquía 0,1 - - - - - - - - 4,3 -
La Ley del aborto 0,0 - - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 - - - - - - - 3,2 - -
Independencia de Cataluña 0,2 - 0,2 - 0,5 - - 1,8 - - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,7 0,5 0,2 0,4 - 1,7 2,4 - 6,5 - 5,3

Emigración 0,2 - - 0,4 - - - 1,8 - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,2 0,2 - 0,4 0,5 - - - - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 0,2 0,2 0,4 0,5 - - - - - -
Otras respuestas 2,4 2,0 2,2 2,2 3,1 - 2,4 - 9,7 8,7 -
N.C. 41,8 46,2 43,7 36,8 35,7 37,3 19,5 25,5 19,4 17,4 42,1
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Tercer problema
El paro 18,0 2,9 - 5,0 6,3 - 4,5 6,0
Las drogas - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana 2,0 2,9 - - 1,2 - - 2,1
Las infraestructuras - - - - 0,2 - 1,1 -
La sanidad 6,0 5,9 7,7 5,0 5,4 - 4,5 3,6
La vivienda 2,0 - - - 1,6 - 2,3 2,1
Los problemas de índole económica - - 7,7 - 3,7 9,1 5,7 5,7
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

6,0 - - - 2,1 - 3,4 1,2

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - - - 0,2 - - -

La corrupción y el fraude 8,0 5,9 7,7 10,0 7,9 18,2 4,5 6,9
Las pensiones 2,0 - 7,7 5,0 2,1 - 1,1 1,5
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

4,0 2,9 15,4 - 3,5 9,1 4,5 2,7

La Administración de Justicia 2,0 - - - 0,7 - 2,3 0,6
Los problemas de índole social 4,0 2,9 7,7 - 4,7 - 3,4 2,4
El racismo 2,0 - - - - - - -
La inmigración 2,0 2,9 - - 0,9 - - 1,5
La violencia contra la mujer - - - - 0,5 - 1,1 0,6
Los problemas relacionados con la
juventud

2,0 2,9 - 5,0 0,7 - 1,1 0,3

La crisis de valores - - - - 0,2 - 1,1 0,6
La educación 6,0 5,9 23,1 5,0 5,6 - 2,3 4,8
Los problemas medioambientales - - - - 0,2 - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- - - - 0,2 - 1,1 0,9

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - - - 0,2 - - 0,6

Los nacionalismos - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

- - - - - - - -

El terrorismo internacional - - - - 0,7 - - 1,2
Estatutos de autonomía - - - - - - - 0,3
"Los recortes" - 2,9 - - 1,4 - 1,1 0,9
Los bancos - - - - 0,2 - - -
La subida del IVA 2,0 - - 5,0 1,4 9,1 1,1 0,6
Los desahucios - - - - - - - -
El fraude fiscal - - - - - - - 0,3
La Monarquía - - - - 0,2 - - -
La Ley del aborto - 2,9 - - - - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - 0,2 - - -
Independencia de Cataluña - - - - - - - 0,9
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

- 5,9 - 5,0 0,5 - - 0,9

Emigración - 2,9 - - 0,7 - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

2,0 - - - - - - 0,6

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - - 1,1 -
Otras respuestas 6,0 - - 5,0 1,6 - 5,7 2,7
N.C. 24,0 50,0 23,1 50,0 44,8 54,5 46,6 47,3
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Pregunta 7A
¿Cuál  es,  a  su  juicio,  el  principal  problema que  existe  actualmente  en  España?  ¿Y el  segundo?  ¿Y el  tercero?
(MULTIRRESPUESTA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

El paro 71,4 74,5 80,9 69,7 66,8 49,2 63,4 56,4 61,3 95,7 78,9
Las drogas 0,4 0,9 0,7 - 0,5 - 2,4 - 3,2 - -
La inseguridad ciudadana 2,7 2,7 2,2 1,3 3,6 - - 5,5 - - 5,3
Las infraestructuras 0,3 0,2 0,5 - - - - 1,8 - - -
La sanidad 9,6 6,3 11,7 8,2 10,7 6,8 7,3 12,7 9,7 4,3 -
La vivienda 1,9 0,7 1,2 1,7 0,5 1,7 - 3,6 - - -
Los problemas de índole económica 21,1 20,7 21,8 19,0 27,6 18,6 22,0 25,5 35,5 39,1 15,8
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

7,3 4,5 6,5 9,5 9,7 15,3 19,5 5,5 6,5 8,7 5,3

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,2 - 0,2 0,4 0,5 - - - - - -

La corrupción y el fraude 54,3 52,7 54,8 61,5 58,2 66,1 65,9 61,8 64,5 65,2 57,9
Las pensiones 4,3 4,3 6,9 0,4 2,0 - 4,9 3,6 6,5 - -
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

18,1 16,9 15,1 19,0 22,4 23,7 19,5 23,6 19,4 13,0 26,3

La Administración de Justicia 2,6 4,5 1,5 3,0 2,6 - 2,4 3,6 - - -
Los problemas de índole social 9,2 6,5 7,4 13,9 6,6 20,3 17,1 9,1 9,7 13,0 5,3
El racismo 0,2 0,5 - - - 1,7 - - - - -
La inmigración 3,5 4,5 1,7 1,7 5,1 3,4 4,9 1,8 3,2 - -
La violencia contra la mujer 1,3 2,3 1,5 0,9 1,5 1,7 4,9 - - 4,3 -
Los problemas relacionados con la
juventud

2,4 2,7 2,5 0,9 2,6 1,7 2,4 1,8 6,5 4,3 5,3

La crisis de valores 2,5 2,0 2,0 2,6 2,6 6,8 2,4 - 3,2 - 10,5
La educación 8,8 8,8 7,2 10,4 11,2 5,1 17,1 7,3 9,7 8,7 5,3
Los problemas medioambientales 0,2 - - 1,3 - - - - - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

2,8 1,4 2,5 6,1 0,5 6,8 - 7,3 - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,4 0,2 0,2 0,4 - 1,7 2,4 - - - -

Los nacionalismos 0,5 1,6 - - 1,5 1,7 - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,1 - 0,2 - - - 2,4 - - - -

El terrorismo internacional 1,9 3,8 2,2 - 1,5 - 2,4 1,8 - 4,3 10,5
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,1 - - 0,4 - - - - - - -

Estatutos de autonomía 0,2 0,5 - 0,9 - - - - - - -
Las negociaciones con ETA 0,0 - - - - - - - - - -
Reforma Laboral 0,1 0,2 0,2 - - - - - - - -
"Los recortes" 2,1 0,7 2,0 3,0 2,6 5,1 2,4 9,1 3,2 4,3 -
Los bancos 0,1 0,2 - 0,4 - - - - - - -
La subida del IVA 1,5 1,6 2,0 0,4 0,5 - - 1,8 - - 5,3
Los desahucios 0,4 - - 0,9 2,0 1,7 2,4 - - - -
El fraude fiscal 0,6 1,6 0,2 0,4 1,0 - - - 3,2 - -
La Monarquía 0,1 - 0,2 - - - - - - 4,3 -
La Ley del aborto 0,0 - - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 - - - - 1,7 - - 3,2 - -
Independencia de Cataluña 0,9 1,4 0,2 - 1,0 - - 9,1 3,2 - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

1,2 1,4 0,5 0,4 0,5 3,4 2,4 - 6,5 - 5,3

Emigración 0,6 0,2 0,5 1,7 - - - 1,8 - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,4 0,5 0,2 0,4 0,5 - 2,4 1,8 - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,4 0,5 0,5 0,4 1,0 - - 3,6 - - -
Otras respuestas 6,5 5,0 4,2 10,4 7,1 6,8 4,9 14,5 16,1 13,0 -
Ninguno 0,0 0,2 - - - - - - - - -
N.S. 1,5 1,4 1,7 0,4 0,5 1,7 - - - - 5,3
N.C. 0,4 0,2 - 0,4 1,0 - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

El paro 70,0 67,6 84,6 50,0 67,4 54,5 67,0 74,1
Las drogas - - - - - - - 0,3
La inseguridad ciudadana 2,0 2,9 - - 2,8 - 2,3 4,5
Las infraestructuras - - - - 0,2 - 1,1 0,3
La sanidad 12,0 14,7 15,4 10,0 11,2 9,1 9,1 9,9
La vivienda 2,0 - - - 3,3 - 3,4 3,9
Los problemas de índole económica 18,0 14,7 30,8 10,0 20,7 54,5 11,4 19,3
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

12,0 5,9 7,7 5,0 7,7 18,2 10,2 4,5

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - - - 0,2 - - -

La corrupción y el fraude 52,0 52,9 30,8 45,0 49,7 54,5 39,8 53,3
Las pensiones 4,0 2,9 15,4 5,0 5,4 - 5,7 4,2
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

22,0 20,6 38,5 15,0 17,0 9,1 14,8 18,7

La Administración de Justicia 6,0 - - - 1,9 - 3,4 3,0
Los problemas de índole social 14,0 8,8 15,4 10,0 11,2 - 8,0 7,2
El racismo 2,0 - - - - 9,1 - -
La inmigración 4,0 5,9 - - 5,4 - 2,3 3,3
La violencia contra la mujer - - - - 0,7 - 3,4 0,6
Los problemas relacionados con la
juventud

2,0 2,9 - 5,0 2,6 - 3,4 1,8

La crisis de valores 4,0 2,9 - 5,0 1,9 - 1,1 3,6
La educación 8,0 11,8 30,8 30,0 8,2 - 5,7 7,5
Los problemas medioambientales - - - - 0,2 - - 0,3
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

6,0 8,8 - 5,0 2,3 9,1 4,5 2,7

El funcionamiento de los servicios
públicos

- 2,9 - - 0,2 - 1,1 0,9

Los nacionalismos 2,0 - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

- - - - - - - -

El terrorismo internacional - - - - 1,2 - - 2,1
Las preocupaciones y situaciones
personales

- - - - - - - 0,3

Estatutos de autonomía - - - - - - - 0,3
Las negociaciones con ETA - - - - 0,2 - - -
Reforma Laboral - - - - - - - -
"Los recortes" 4,0 2,9 - - 2,3 - 1,1 0,9
Los bancos - - - - 0,2 - - -
La subida del IVA 2,0 - - 5,0 2,3 9,1 2,3 0,6
Los desahucios - - - - 0,2 - - 0,3
El fraude fiscal - - - - 0,2 - - 0,3
La Monarquía - - - - 0,2 - - -
La Ley del aborto - 2,9 - - - - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - 0,2 - - -
Independencia de Cataluña - - - - 0,2 - 2,3 1,5
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

- 5,9 - 5,0 0,9 - - 1,8

Emigración - 2,9 - - 1,2 - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

2,0 - - - 0,2 - - 0,6

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - 0,2 - 1,1 -
Otras respuestas 16,0 - - 5,0 4,9 9,1 13,6 5,7
Ninguno - - - - - - - -
N.S. 2,0 - - 5,0 2,1 - 6,8 1,2
N.C. - - - - 0,7 - 1,1 0,3
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Pregunta 8
¿Y cuál  es  el  problema que a Ud.,  personalmente,  le  afecta  más? ¿Y el  segundo? ¿Y el  tercero? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Primer problema
El paro 28,5 28,4 33,3 31,6 24,5 6,8 29,3 10,9 - 43,5 31,6
Las drogas 0,1 0,2 - - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana 0,5 0,5 1,0 - 0,5 - - - - - 5,3
Las infraestructuras 0,3 0,5 0,5 - 0,5 - - 1,8 - - -
La sanidad 3,1 4,5 2,2 1,3 4,1 3,4 9,8 1,8 9,7 4,3 -
La vivienda 0,6 0,2 0,2 0,4 0,5 3,4 - - - - -
Los problemas de índole económica 10,5 9,5 11,2 7,8 15,3 13,6 12,2 14,5 16,1 17,4 10,5
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

4,9 1,8 4,2 7,4 5,1 11,9 12,2 7,3 3,2 17,4 5,3

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,2 0,2 0,5 - 0,5 - 2,4 - - - -

La corrupción y el fraude 9,0 5,9 8,7 13,0 13,3 5,1 7,3 18,2 9,7 4,3 5,3
Las pensiones 6,1 8,8 8,7 1,3 0,5 3,4 2,4 3,6 9,7 - -
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

3,3 2,3 4,5 4,8 4,1 6,8 9,8 1,8 3,2 - -

Las guerras en general 0,0 0,2 - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 0,4 0,5 0,5 - 0,5 - - - - - -
Los problemas de índole social 2,2 2,0 2,0 2,2 1,0 1,7 4,9 1,8 3,2 4,3 -
El racismo 0,0 0,2 - - - - - - - - -
La inmigración 0,4 - 0,5 - 0,5 1,7 - - - - -
La violencia contra la mujer 0,1 - 0,2 - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

0,6 0,2 0,2 0,9 0,5 1,7 2,4 - - - -

La crisis de valores 0,2 - 0,5 0,4 - - - - - - -
La educación 2,7 2,0 1,0 4,3 4,6 3,4 - 3,6 - - 5,3
Los problemas medioambientales 0,2 - 0,2 0,4 - - - - - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,5 0,2 0,2 0,9 - - - - - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,3 0,5 - 0,4 - 1,7 - - - - -

Los nacionalismos 0,0 0,2 - - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,0 0,2 - - - - - - - - -

El terrorismo internacional 0,1 0,2 - - 1,0 - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

2,0 2,9 1,5 0,9 0,5 5,1 - 3,6 3,2 4,3 5,3

Estatutos de autonomía 0,0 - - - - - 2,4 - - - -
Reforma Laboral 0,1 - - 0,4 - - - - - - -
"Los recortes" 0,6 0,5 0,2 1,3 1,0 1,7 - 1,8 - - -
La subida del IVA 1,0 1,4 0,5 0,9 2,6 - - 1,8 3,2 - -
Los desahucios 0,1 0,2 - - 1,0 - - - - - -
El fraude fiscal 0,0 - - - 0,5 - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 - - 0,4 - - - - - - -
Independencia de Cataluña 0,3 0,2 0,2 - - - - 3,6 6,5 - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,1 0,2 - 0,4 - - - - - - -

Emigración 0,2 0,2 0,2 1,3 - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,6 1,1 - 1,3 0,5 - 2,4 - 3,2 - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 0,2 0,5 - - 1,7 - - - - -
Otras respuestas 1,2 0,9 0,5 1,7 2,0 1,7 - 7,3 6,5 - -
Ninguno 6,4 9,7 6,0 6,5 4,1 11,9 2,4 5,5 - - -
N.S. 7,7 9,9 7,2 6,9 6,1 1,7 - 1,8 - 4,3 15,8
N.C. 4,4 3,4 2,7 0,9 4,6 11,9 - 9,1 22,6 - 15,8
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Primer problema
El paro 36,0 26,5 53,8 30,0 30,8 27,3 21,6 28,3
Las drogas - - - - 0,2 - - -
La inseguridad ciudadana - - - - 0,5 - 1,1 0,3
Las infraestructuras 2,0 - - - - - - -
La sanidad 2,0 2,9 - 5,0 2,3 - 3,4 3,0
La vivienda - - - - 0,9 - 1,1 0,9
Los problemas de índole económica 4,0 8,8 7,7 - 10,5 27,3 9,1 9,6
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

16,0 2,9 - 5,0 6,3 - 2,3 2,7

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - - - 0,2 - - -

La corrupción y el fraude 16,0 11,8 - 10,0 6,8 - 11,4 9,6
Las pensiones 2,0 2,9 15,4 - 5,4 - 9,1 8,7
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

2,0 2,9 - - 1,9 - 2,3 3,9

Las guerras en general - - - - - - - -
La Administración de Justicia - - - - - - - 1,2
Los problemas de índole social 6,0 - - - 3,3 - - 2,1
El racismo - - - - - - - -
La inmigración 2,0 2,9 - - 0,7 - - 0,3
La violencia contra la mujer - 2,9 - - - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

- 2,9 - 5,0 0,5 - 1,1 0,9

La crisis de valores - - - - 0,2 - - 0,3
La educación 4,0 5,9 7,7 25,0 3,7 - 1,1 0,9
Los problemas medioambientales - - - - 0,2 - 1,1 -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

2,0 - - - 0,9 - 1,1 0,6

El funcionamiento de los servicios
públicos

- 5,9 - - 0,2 - - 0,3

Los nacionalismos - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

- - - - - - - -

El terrorismo internacional - - - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

- - - - 2,3 - - 2,7

Estatutos de autonomía - - - - - - - -
Reforma Laboral - - - - 0,2 - - -
"Los recortes" - 2,9 - - 0,9 - - 0,3
La subida del IVA - - - - 0,7 9,1 - 1,2
Los desahucios - - - - - - - -
El fraude fiscal - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - 0,2 - - -
Independencia de Cataluña - - - - - - 1,1 0,3
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

- - - - - - - 0,3

Emigración - - - - - - - 0,3
Problemas relacionados con
autónomos/as

2,0 - - - 0,5 - - 0,3

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - - - -
Otras respuestas 2,0 - - - 0,9 - - 0,9
Ninguno - 11,8 15,4 15,0 5,6 - 8,0 5,4
N.S. 2,0 2,9 - 5,0 7,5 36,4 12,5 9,9
N.C. - 2,9 - - 5,6 - 12,5 4,5
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Segundo problema
El paro 6,9 7,7 8,2 9,5 7,7 6,8 9,8 - 3,2 13,0 5,3
Las drogas 0,1 0,2 - - 0,5 - - - - - -
La inseguridad ciudadana 0,4 0,9 - 0,4 0,5 - - - - - -
Las infraestructuras 0,2 - 0,2 0,4 0,5 - - - - - -
La sanidad 4,3 2,3 6,9 5,6 4,1 - - 5,5 3,2 4,3 -
La vivienda 0,8 - 0,5 0,9 0,5 - 4,9 - - - -
Los problemas de índole económica 7,6 7,9 8,4 5,6 9,7 3,4 7,3 3,6 6,5 17,4 5,3
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

3,9 2,5 3,0 6,1 4,1 5,1 9,8 - 3,2 4,3 -

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 0,2 - 0,4 - - - - - - -

La corrupción y el fraude 6,8 5,4 7,7 7,8 7,1 6,8 4,9 - 6,5 26,1 -
Las pensiones 1,8 1,8 2,5 - 1,5 3,4 4,9 1,8 9,7 - 5,3
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

2,0 2,3 0,5 1,3 3,6 6,8 - 7,3 - - 5,3

Las guerras en general 0,0 - - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 0,7 0,9 - 0,9 1,0 - 2,4 1,8 - - -
Los problemas de índole social 1,9 0,9 2,0 2,2 1,5 - 4,9 1,8 - 8,7 -
El racismo 0,1 - - - - - - - - - -
La inmigración 0,5 0,9 0,5 - - - 2,4 - - - -
La violencia contra la mujer 0,2 0,2 0,2 - - - 2,4 - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

1,2 1,4 2,0 0,4 1,0 - 2,4 1,8 - - -

La crisis de valores 0,4 0,5 0,2 0,4 - - - - - 4,3 -
La educación 3,3 2,9 2,2 6,1 4,6 3,4 12,2 1,8 3,2 - -
Los problemas medioambientales 0,1 - - 0,9 - - - - - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,3 0,2 - 0,4 - - - 1,8 - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,2 - 0,2 - - - 2,4 - - - -

Los nacionalismos 0,1 0,5 - - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,0 0,2 - - - - - - - - -

El terrorismo internacional 0,2 0,2 0,2 - - - - - - - 5,3
Las preocupaciones y situaciones
personales

1,3 1,4 1,0 0,4 1,0 5,1 - 1,8 - 4,3 -

"Los recortes" 1,0 0,5 1,5 2,6 1,0 1,7 2,4 3,6 - 4,3 -
Los bancos 0,2 0,5 - 0,4 0,5 - - - - - -
La subida del IVA 0,8 0,5 1,0 0,9 0,5 - - - 3,2 - -
Los desahucios 0,0 0,2 - - - - - - - - -
El fraude fiscal 0,1 0,5 - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 - - - - - - - - - -
Independencia de Cataluña 0,2 0,5 - - - - - 1,8 - - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,1 - - - - - 4,9 - - - -

Emigración 0,2 0,2 - 0,4 - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,3 0,5 - 1,3 0,5 - - - - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 0,5 - 0,4 0,5 - - 1,8 - - -
Otras respuestas 1,6 0,7 0,5 3,5 2,0 3,4 - - 3,2 - -
N.C. 49,9 54,5 50,4 40,7 45,9 54,2 22,0 63,6 58,1 13,0 73,7
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

CIS
Estudio nº3175. BARÓMETRO DE MAYO 2017 Mayo 2017

Pág 15



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Segundo problema
El paro 10,0 5,9 - 5,0 5,1 - 8,0 5,1
Las drogas - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana - - - - 0,5 - - 0,9
Las infraestructuras - - - - 0,2 - 1,1 0,3
La sanidad 10,0 2,9 7,7 - 4,4 - 3,4 4,2
La vivienda 2,0 - - - 1,2 - 1,1 1,8
Los problemas de índole económica 8,0 - 7,7 15,0 9,8 9,1 6,8 5,1
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

2,0 11,8 7,7 - 5,4 - 5,7 2,4

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - - - - - - -

La corrupción y el fraude 4,0 5,9 - 5,0 6,1 27,3 2,3 9,6
Las pensiones 2,0 2,9 - - 0,9 - 1,1 2,4
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

6,0 2,9 7,7 - 0,7 - - 3,0

Las guerras en general - - - - - - - 0,3
La Administración de Justicia 2,0 - - - 0,7 - - 0,9
Los problemas de índole social 4,0 - - - 3,3 - 2,3 0,9
El racismo - - - - - 9,1 - 0,3
La inmigración 2,0 - - - 0,5 - - 0,6
La violencia contra la mujer - - - - - - 1,1 0,3
Los problemas relacionados con la
juventud

4,0 - - - 0,7 - 1,1 1,2

La crisis de valores 2,0 - - - 0,5 - 1,1 0,6
La educación - - - 10,0 2,3 - 3,4 3,6
Los problemas medioambientales - - - - - - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- 2,9 - 5,0 0,5 - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

2,0 - - - - - - 0,3

Los nacionalismos - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

- - - - - - - -

El terrorismo internacional - - - - - - - 0,3
Las preocupaciones y situaciones
personales

4,0 2,9 7,7 - 0,5 9,1 1,1 2,1

"Los recortes" - - - - 0,9 - - 0,3
Los bancos - - - - - - - -
La subida del IVA - 8,8 - - 0,5 - - 1,5
Los desahucios - - - - - - - -
El fraude fiscal - - - - 0,2 - - -
Subida de tarifas energéticas - - - - - - 1,1 -
Independencia de Cataluña - - - - 0,2 - - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

- - - - - - - 0,3

Emigración - - - - 0,5 - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

- - - - - - - 0,6

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - - - -
Otras respuestas 4,0 2,9 7,7 5,0 1,2 - 2,3 2,1
N.C. 32,0 50,0 53,8 55,0 53,4 45,5 56,8 48,8
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Tercer problema
El paro 2,9 2,0 3,0 3,5 5,1 1,7 2,4 1,8 - 8,7 -
Las drogas 0,0 - - - - - - - - - -
La inseguridad ciudadana 0,7 0,9 0,7 0,4 - - 2,4 - - - -
Las infraestructuras 0,1 0,2 - - - - - - - - -
La sanidad 2,5 2,3 3,0 5,6 3,1 - - - - - 5,3
La vivienda 0,6 - 0,7 0,4 - - - - - - -
Los problemas de índole económica 3,1 1,8 4,2 5,6 1,5 5,1 7,3 5,5 3,2 - -
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

1,0 1,1 0,2 1,7 2,0 - 4,9 1,8 - 4,3 -

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,0 - - - - - - - - - -

La corrupción y el fraude 2,5 3,4 1,5 1,7 1,5 3,4 12,2 - - 8,7 10,5
Las pensiones 0,6 0,7 0,7 0,4 1,0 - - - - - -
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

1,6 1,4 1,0 1,7 3,1 1,7 2,4 - - - -

La Administración de Justicia 0,3 0,5 0,2 0,4 0,5 - - - - - -
Los problemas de índole social 2,1 2,3 1,5 3,0 2,6 - 2,4 - - 8,7 -
La inmigración 0,5 0,9 - 0,4 1,0 - 2,4 - - - -
La violencia contra la mujer 0,1 - 0,2 - - - - - - - 5,3
Los problemas relacionados con la
juventud

0,5 1,1 0,2 0,4 0,5 - 2,4 1,8 3,2 - -

La crisis de valores 0,3 0,5 0,2 0,9 - - - - - - -
La educación 2,3 2,7 2,5 3,5 4,1 1,7 - - - 8,7 -
Los problemas medioambientales 0,1 - - 0,4 0,5 - - - - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,3 0,5 0,5 1,3 - - - - - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,2 - - - 0,5 - - - - - -

Los nacionalismos 0,0 - - - 0,5 - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,0 - - 0,4 - - - - - - -

El terrorismo internacional 0,1 0,2 - - - - - - - 4,3 -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,7 0,9 1,0 - - 1,7 - - - - -

Reforma Laboral 0,0 0,2 - - - - - - - - -
"Los recortes" 0,3 - 0,2 0,9 1,0 1,7 2,4 - - - -
Los bancos 0,0 - 0,2 - - - - - - - -
La subida del IVA 0,7 0,7 0,5 0,4 1,5 - - 1,8 3,2 - -
Los desahucios 0,0 - - - 0,5 - - - - - -
El fraude fiscal 0,0 - 0,2 - - - - - - - -
Las hipotecas 0,0 - - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 0,2 - 0,9 - - - - - - -
Refugiados/as 0,0 - - - - - - - - - -
Independencia de Cataluña 0,1 0,2 - - 0,5 - - - - - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,1 - - - - - - - - - -

Emigración 0,1 - 0,2 0,4 - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,2 - 0,5 - - - - - - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,0 - - 0,4 - - - - - - -
Otras respuestas 1,1 1,6 0,5 1,7 1,0 - 4,9 1,8 - 4,3 -
N.C. 73,5 73,9 75,9 63,2 67,9 83,1 53,7 85,5 90,3 52,2 78,9
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Tercer problema
El paro 6,0 5,9 - - 2,3 9,1 1,1 3,6
Las drogas - - - - 0,2 - - -
La inseguridad ciudadana - - - - 0,9 - - 1,2
Las infraestructuras 2,0 - - - 0,2 - - -
La sanidad 2,0 - - - 1,4 - 3,4 3,3
La vivienda 2,0 - - - 1,6 - - 0,6
Los problemas de índole económica 4,0 2,9 - 5,0 2,8 - - 3,3
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

- - - - 0,7 - 1,1 0,9

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - - - - - 1,1 -

La corrupción y el fraude - 2,9 7,7 5,0 2,3 - 2,3 2,7
Las pensiones - - - - 0,2 - 1,1 0,9
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

2,0 - 7,7 5,0 1,9 9,1 2,3 1,2

La Administración de Justicia - - - - 0,2 - 1,1 0,3
Los problemas de índole social 2,0 2,9 7,7 - 1,9 - 1,1 2,7
La inmigración - - - - 0,9 - - -
La violencia contra la mujer - - - - - - - 0,3
Los problemas relacionados con la
juventud

- - - - 0,2 - 1,1 -

La crisis de valores - - - - 0,2 - 1,1 0,3
La educación 4,0 - - 5,0 1,2 9,1 - 2,1
Los problemas medioambientales - - - - - - - 0,3
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

- - - - - - - 0,3

El funcionamiento de los servicios
públicos

- - - - 0,7 - - 0,3

Los nacionalismos - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

- - - - - - - -

El terrorismo internacional - - - - - - - 0,3
Las preocupaciones y situaciones
personales

4,0 - - - - - 3,4 1,2

Reforma Laboral - - - - - - - -
"Los recortes" 2,0 - - - - - - -
Los bancos - - - - - - - -
La subida del IVA 2,0 - - - 0,5 - 2,3 0,6
Los desahucios - - - - - - - -
El fraude fiscal - - - - - - - -
Las hipotecas - - - - - - - 0,3
Subida de tarifas energéticas - - - - - - - -
Refugiados/as - - - - - - - 0,3
Independencia de Cataluña - - - - - - - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

- - - - 0,2 - - 0,3

Emigración - - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

2,0 - - - 0,2 - 1,1 -

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - - - -
Otras respuestas - 2,9 - - 0,5 - 4,5 0,3
N.C. 66,0 82,4 76,9 80,0 78,6 72,7 71,6 72,3
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Pregunta 8A
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (MULTIRRESPUESTA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

El paro 38,4 38,1 44,4 44,6 37,2 15,3 41,5 12,7 3,2 65,2 36,8
Las drogas 0,2 0,5 - - 0,5 - - - - - -
La inseguridad ciudadana 1,6 2,3 1,7 0,9 1,0 - 2,4 - - - 5,3
Las infraestructuras 0,6 0,7 0,7 0,4 1,0 - - 1,8 - - -
La sanidad 10,0 9,0 12,2 12,6 11,2 3,4 9,8 7,3 12,9 8,7 5,3
La vivienda 1,9 0,2 1,5 1,7 1,0 3,4 4,9 - - - -
Los problemas de índole económica 21,3 19,1 23,8 19,0 26,5 22,0 26,8 23,6 25,8 34,8 15,8
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

9,8 5,4 7,4 15,2 11,2 16,9 26,8 9,1 6,5 26,1 5,3

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,4 0,5 0,5 0,4 0,5 - 2,4 - - - -

La corrupción y el fraude 18,4 14,6 17,9 22,5 21,9 15,3 24,4 18,2 16,1 39,1 15,8
Las pensiones 8,4 11,3 11,9 1,7 3,1 6,8 7,3 5,5 19,4 - 5,3
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

6,9 5,9 6,0 7,8 10,7 15,3 12,2 9,1 3,2 - 5,3

Las guerras en general 0,1 0,2 - - - - - - - - -
La Administración de Justicia 1,4 1,8 0,7 1,3 2,0 - 2,4 1,8 - - -
Los problemas de índole social 6,1 5,2 5,5 7,4 5,1 1,7 12,2 3,6 3,2 21,7 -
El racismo 0,1 0,2 - - - - - - - - -
La inmigración 1,4 1,8 1,0 0,4 1,5 1,7 4,9 - - - -
La violencia contra la mujer 0,4 0,2 0,7 - - - 2,4 - - - 5,3
Los problemas relacionados con la
juventud

2,3 2,7 2,5 1,7 2,0 1,7 7,3 3,6 3,2 - -

La crisis de valores 1,0 0,9 1,0 1,7 - - - - - 4,3 -
La educación 8,3 7,7 5,7 13,9 13,3 8,5 12,2 5,5 3,2 8,7 5,3
Los problemas medioambientales 0,4 - 0,2 1,7 0,5 - - - - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,1 0,9 0,7 2,6 - - - 1,8 - - -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,7 0,5 0,2 0,4 0,5 1,7 2,4 - - - -

Los nacionalismos 0,2 0,7 - - 0,5 - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,1 0,5 - 0,4 - - - - - - -

El terrorismo internacional 0,4 0,7 0,2 - 1,0 - - - - 4,3 5,3
Las preocupaciones y situaciones
personales

4,0 5,2 3,5 1,3 1,5 11,9 - 5,5 3,2 8,7 5,3

Estatutos de autonomía 0,0 - - - - - 2,4 - - - -
Reforma Laboral 0,1 0,2 - 0,4 - - - - - - -
"Los recortes" 2,0 0,9 2,0 4,8 3,1 5,1 4,9 5,5 - 4,3 -
Los bancos 0,2 0,5 0,2 0,4 0,5 - - - - - -
La subida del IVA 2,5 2,5 2,0 2,2 4,6 - - 3,6 9,7 - -
Los desahucios 0,2 0,5 - - 1,5 - - - - - -
El fraude fiscal 0,2 0,5 0,2 - 0,5 - - - - - -
Las hipotecas 0,0 - - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,2 0,2 - 1,3 - - - - - - -
Refugiados/as 0,0 - - - - - - - - - -
Independencia de Cataluña 0,6 0,9 0,2 - 0,5 - - 5,5 6,5 - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,3 0,2 - 0,4 - - 4,9 - - - -

Emigración 0,5 0,5 0,5 2,2 - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

1,1 1,6 0,5 2,6 1,0 - 2,4 - 3,2 - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,4 0,7 0,5 0,9 0,5 1,7 - 1,8 - - -
Otras respuestas 3,8 3,2 1,5 6,9 5,1 5,1 4,9 9,1 9,7 4,3 -
Ninguno 6,4 9,7 6,0 6,5 4,1 11,9 2,4 5,5 - - -
N.S. 7,7 9,9 7,2 6,9 6,1 1,7 - 1,8 - 4,3 15,8
N.C. 4,4 3,4 2,7 0,9 4,6 11,9 - 9,1 22,6 - 15,8
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

El paro 52,0 38,2 53,8 35,0 38,2 36,4 30,7 37,0
Las drogas - - - - 0,5 - - -
La inseguridad ciudadana - - - - 1,9 - 1,1 2,4
Las infraestructuras 4,0 - - - 0,5 - 1,1 0,3
La sanidad 14,0 5,9 7,7 5,0 8,2 - 10,2 10,5
La vivienda 4,0 - - - 3,7 - 2,3 3,3
Los problemas de índole económica 16,0 11,8 15,4 20,0 23,1 36,4 15,9 18,1
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

18,0 14,7 7,7 5,0 12,4 - 9,1 6,0

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

- - - - 0,2 - 1,1 -

La corrupción y el fraude 20,0 20,6 7,7 20,0 15,2 27,3 15,9 22,0
Las pensiones 4,0 5,9 15,4 - 6,5 - 11,4 12,0
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

10,0 5,9 15,4 5,0 4,4 9,1 4,5 8,1

Las guerras en general - - - - - - - 0,3
La Administración de Justicia 2,0 - - - 0,9 - 1,1 2,4
Los problemas de índole social 12,0 2,9 7,7 - 8,4 - 3,4 5,7
El racismo - - - - - 9,1 - 0,3
La inmigración 4,0 2,9 - - 2,1 - - 0,9
La violencia contra la mujer - 2,9 - - - - 1,1 0,6
Los problemas relacionados con la
juventud

4,0 2,9 - 5,0 1,4 - 3,4 2,1

La crisis de valores 2,0 - - - 0,9 - 2,3 1,2
La educación 8,0 5,9 7,7 40,0 7,2 9,1 4,5 6,6
Los problemas medioambientales - - - - 0,2 - 1,1 0,3
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

2,0 2,9 - 5,0 1,4 - 1,1 0,9

El funcionamiento de los servicios
públicos

2,0 5,9 - - 0,9 - - 0,9

Los nacionalismos - - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

- - - - - - - -

El terrorismo internacional - - - - - - - 0,6
Las preocupaciones y situaciones
personales

8,0 2,9 7,7 - 2,8 9,1 4,5 6,0

Estatutos de autonomía - - - - - - - -
Reforma Laboral - - - - 0,2 - - -
"Los recortes" 2,0 2,9 - - 1,9 - - 0,6
Los bancos - - - - - - - -
La subida del IVA 2,0 8,8 - - 1,6 9,1 2,3 3,3
Los desahucios - - - - - - - -
El fraude fiscal - - - - 0,2 - - -
Las hipotecas - - - - - - - 0,3
Subida de tarifas energéticas - - - - 0,2 - 1,1 -
Refugiados/as - - - - - - - 0,3
Independencia de Cataluña - - - - 0,2 - 1,1 0,3
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

- - - - 0,2 - - 0,9

Emigración - - - - 0,5 - - 0,3
Problemas relacionados con
autónomos/as

4,0 - - - 0,7 - 1,1 0,9

Falta de inversión en industrias e I+D - - - - - - - -
Otras respuestas 6,0 5,9 7,7 5,0 2,6 - 6,8 3,3
Ninguno - 11,8 15,4 15,0 5,6 - 8,0 5,4
N.S. 2,0 2,9 - 5,0 7,5 36,4 12,5 9,9
N.C. - 2,9 - - 5,6 - 12,5 4,5
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Pregunta 9
¿Qué importancia tiene para Ud. cada uno de estos factores para ser feliz? Utilice una escala de 0 a 10, en la que 0
significa que no es 'nada importante' y 10 que es 'muy importante'.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Tener pareja
0 Nada importante 5,2 5,6 6,5 3,5 5,1 6,8 7,3 1,8 - - -
1 1,1 1,1 0,5 1,7 0,5 - 2,4 3,6 - - -
2 1,4 1,8 1,2 0,4 0,5 - 2,4 - - 4,3 5,3
3 2,3 1,6 1,2 0,4 3,6 3,4 2,4 3,6 3,2 - -
4 2,7 2,5 2,7 3,9 3,1 5,1 - 3,6 - 4,3 -
5 13,9 11,9 12,4 18,6 17,9 16,9 22,0 7,3 9,7 34,8 15,8
6 7,4 6,1 5,2 8,7 11,2 8,5 14,6 12,7 16,1 4,3 15,8
7 11,6 9,5 11,2 16,5 10,7 5,1 - 12,7 9,7 8,7 5,3
8 18,2 18,0 17,9 22,9 16,3 18,6 19,5 23,6 19,4 13,0 31,6
9 9,1 8,6 12,2 7,8 10,2 18,6 9,8 3,6 9,7 13,0 5,3
10 Muy importante 25,9 32,0 28,0 14,7 20,9 16,9 19,5 27,3 29,0 17,4 21,1
N.S. 0,6 0,7 - 0,9 - - - - 3,2 - -
N.C. 0,5 0,7 1,0 - - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
Media 7,11 7,33 7,29 6,86 6,88 6,88 6,51 7,25 7,80 6,83 7,32
Desviación típica 2,74 2,84 2,80 2,37 2,64 2,77 2,97 2,53 1,97 2,31 2,16
(N) (2.451) (438) (399) (229) (196) (59) (41) (55) (30) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Tener pareja
0 Nada importante 4,0 2,9 7,7 5,0 6,3 - 8,0 4,2
1 - - - 5,0 0,2 - 4,5 2,1
2 2,0 - - - 2,1 - 1,1 1,5
3 - 2,9 - 5,0 3,7 - 2,3 3,3
4 6,0 2,9 - 5,0 3,3 - - 1,8
5 22,0 17,6 23,1 20,0 12,4 27,3 18,2 9,0
6 4,0 5,9 - 10,0 8,4 - 6,8 5,7
7 14,0 17,6 - 25,0 14,0 9,1 8,0 11,7
8 16,0 23,5 30,8 10,0 16,8 27,3 14,8 16,9
9 2,0 - 7,7 5,0 7,0 9,1 12,5 9,6
10 Muy importante 28,0 26,5 30,8 10,0 24,7 27,3 22,7 31,6
N.S. - - - - 0,5 - 1,1 1,8
N.C. 2,0 - - - 0,7 - - 0,6
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
Media 7,00 7,21 7,38 6,00 6,91 7,73 6,67 7,40
Desviación típica 2,64 2,38 2,93 2,64 2,82 2,00 3,13 2,79
(N) (49) (34) (13) (20) (424) (11) (87) (324)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Tener buen carácter, ser optimista
0 Nada importante 0,1 0,2 0,2 - - - - - - - -
1 0,1 0,2 0,2 - - - - - - - -
2 0,2 - 0,2 - 0,5 - - 1,8 - - -
3 0,1 - 0,2 - - - - - - - -
4 0,3 - 0,5 - - - 2,4 - 3,2 - -
5 2,3 1,8 2,7 3,9 - 1,7 - - - - -
6 4,4 5,2 5,7 5,2 3,6 - 4,9 3,6 - 8,7 5,3
7 8,6 9,9 8,7 9,5 6,1 5,1 9,8 9,1 6,5 8,7 10,5
8 23,0 19,4 20,8 20,8 32,7 16,9 14,6 23,6 25,8 21,7 31,6
9 17,9 19,4 20,3 18,2 17,9 23,7 22,0 14,5 22,6 26,1 10,5
10 Muy importante 42,0 42,8 39,2 41,1 39,3 52,5 46,3 47,3 41,9 34,8 42,1
N.S. 0,7 0,7 0,5 0,9 - - - - - - -
N.C. 0,4 0,5 0,5 0,4 - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
Media 8,74 8,77 8,63 8,70 8,80 9,19 8,85 8,82 8,87 8,70 8,74
Desviación típica 1,43 1,44 1,58 1,43 1,23 1,07 1,44 1,52 1,34 1,29 1,28
(N) (2.451) (439) (399) (228) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Tener buen carácter, ser optimista
0 Nada importante - - - - 0,2 - - -
1 - - - - - - - -
2 2,0 - - - - - - -
3 - - - - - - 1,1 0,3
4 2,0 - - - 0,2 9,1 - -
5 4,0 2,9 - - 1,9 - 4,5 3,9
6 4,0 2,9 7,7 - 3,5 9,1 2,3 4,2
7 6,0 8,8 15,4 15,0 9,3 18,2 9,1 6,3
8 24,0 26,5 23,1 45,0 21,7 27,3 17,0 28,9
9 10,0 11,8 15,4 20,0 15,2 - 27,3 14,8
10 Muy importante 48,0 47,1 38,5 20,0 46,2 27,3 38,6 39,5
N.S. - - - - 1,4 - - 1,5
N.C. - - - - 0,5 9,1 - 0,6
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
Media 8,60 8,82 8,62 8,45 8,84 7,80 8,72 8,67
Desviación típica 1,83 1,36 1,39 1,00 1,39 1,93 1,49 1,41
(N) (50) (34) (13) (20) (421) (10) (88) (325)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Tener dinero
0 Nada importante 0,8 0,7 2,2 0,9 - - 2,4 - - - -
1 0,1 0,2 - - 0,5 - - - - - -
2 0,3 0,2 - - - 1,7 2,4 - - - -
3 0,7 0,9 0,2 1,3 - - - - - - -
4 1,4 0,9 1,2 0,9 2,0 1,7 - 5,5 3,2 4,3 -
5 11,8 11,9 10,2 16,0 8,7 11,9 14,6 12,7 12,9 13,0 15,8
6 13,2 15,3 13,4 11,7 13,3 16,9 24,4 12,7 19,4 26,1 10,5
7 19,2 19,8 13,4 21,2 22,4 20,3 14,6 7,3 35,5 8,7 47,4
8 23,2 19,6 26,8 22,1 31,1 35,6 17,1 32,7 9,7 26,1 10,5
9 9,6 11,0 10,9 11,3 12,2 3,4 4,9 14,5 3,2 4,3 10,5
10 Muy importante 18,9 18,2 20,6 14,3 9,7 8,5 19,5 14,5 16,1 17,4 5,3
N.S. 0,3 0,5 0,2 0,4 - - - - - - -
N.C. 0,4 0,7 0,7 - - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
Media 7,47 7,44 7,57 7,30 7,45 7,14 7,02 7,51 7,10 7,22 7,05
Desviación típica 1,87 1,86 2,02 1,83 1,53 1,58 2,21 1,77 1,66 1,81 1,35
(N) (2.461) (439) (399) (230) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Tener dinero
0 Nada importante - - 7,7 - 0,9 - - 0,3
1 - - - - 0,2 - - -
2 - - - - 0,7 - - 0,6
3 - 2,9 - - 0,9 - 1,1 0,9
4 2,0 5,9 - 5,0 0,9 - 4,5 0,6
5 10,0 8,8 30,8 10,0 10,5 9,1 12,5 13,0
6 14,0 11,8 - 10,0 12,4 - 9,1 11,1
7 14,0 14,7 30,8 15,0 19,8 - 29,5 20,5
8 20,0 29,4 7,7 30,0 20,0 36,4 19,3 22,9
9 - 5,9 7,7 20,0 7,0 27,3 5,7 10,2
10 Muy importante 40,0 20,6 15,4 10,0 25,9 27,3 18,2 18,4
N.S. - - - - 0,2 - - 0,9
N.C. - - - - 0,5 - - 0,6
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
Media 8,00 7,44 6,54 7,55 7,61 8,55 7,33 7,52
Desviación típica 1,90 1,94 2,67 1,67 1,99 1,44 1,78 1,79
(N) (50) (34) (13) (20) (426) (11) (88) (327)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Tener trabajo
0 Nada importante 0,2 0,2 1,0 - - - - - - - -
1 0,1 0,5 - - - - - - - - -
2 0,1 0,2 - - 0,5 - - - - - -
3 0,2 0,2 - - - - - - - - -
4 0,4 0,5 - - - - - - - - -
5 2,2 1,1 1,7 3,0 1,5 5,1 4,9 5,5 9,7 8,7 5,3
6 2,4 2,0 2,0 2,6 2,0 3,4 4,9 1,8 6,5 4,3 -
7 7,5 6,3 5,5 13,0 7,1 10,2 17,1 9,1 6,5 8,7 21,1
8 17,3 14,4 14,4 21,6 21,4 16,9 14,6 32,7 22,6 30,4 26,3
9 16,7 18,2 15,4 17,3 20,9 22,0 19,5 18,2 16,1 26,1 10,5
10 Muy importante 52,1 55,4 58,8 41,6 46,4 42,4 39,0 32,7 38,7 21,7 36,8
N.S. 0,3 0,2 0,2 0,9 - - - - - - -
N.C. 0,5 0,7 1,0 - - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
Media 8,98 9,07 9,12 8,74 8,95 8,75 8,56 8,55 8,45 8,26 8,47
Desviación típica 1,42 1,45 1,49 1,35 1,28 1,45 1,52 1,37 1,67 1,48 1,47
(N) (2.459) (440) (398) (229) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Tener trabajo
0 Nada importante - - - - - - - 0,3
1 - - - - - - - -
2 - - - - - - - -
3 - - - - - - - 0,9
4 - - - - 0,2 - 3,4 0,9
5 - - 7,7 - 2,1 - 2,3 1,8
6 4,0 2,9 - - 3,3 - 2,3 1,8
7 12,0 2,9 7,7 10,0 7,2 - 3,4 6,6
8 16,0 26,5 38,5 30,0 15,4 - 22,7 14,8
9 10,0 8,8 7,7 25,0 13,5 - 17,0 17,8
10 Muy importante 58,0 58,8 38,5 35,0 57,6 100,0 47,7 53,6
N.S. - - - - 0,2 - 1,1 0,6
N.C. - - - - 0,5 - - 0,9
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
Media 9,06 9,18 8,54 8,85 9,08 10,00 8,85 9,00
Desviación típica 1,27 1,11 1,51 1,04 1,31 - 1,51 1,50
(N) (50) (34) (13) (20) (426) (11) (87) (327)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Tener buenos/as amigos/as
0 Nada importante 0,2 - 0,5 - 0,5 - - - - - -
1 0,2 - 0,2 - - - - - - - -
2 0,3 0,5 0,5 - - - - - - - -
3 0,3 0,7 0,5 0,4 0,5 - - - - - -
4 0,1 0,2 - - - - - - - - -
5 3,7 4,1 4,0 0,4 3,1 1,7 9,8 - 3,2 4,3 -
6 5,8 7,7 7,7 5,2 3,1 1,7 4,9 3,6 9,7 - 5,3
7 12,1 13,7 10,9 13,0 13,8 15,3 9,8 7,3 9,7 17,4 21,1
8 22,5 20,5 23,8 27,7 23,5 20,3 19,5 21,8 29,0 30,4 21,1
9 15,0 14,6 11,7 18,6 18,9 18,6 12,2 20,0 12,9 21,7 21,1
10 Muy importante 38,8 36,5 39,0 33,8 36,7 42,4 43,9 47,3 35,5 26,1 31,6
N.S. 0,6 0,7 0,5 0,9 - - - - - - -
N.C. 0,5 0,9 0,7 - - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
Media 8,52 8,40 8,41 8,60 8,57 8,80 8,51 9,00 8,45 8,43 8,53
Desviación típica 1,60 1,63 1,75 1,30 1,53 1,28 1,69 1,15 1,48 1,31 1,31
(N) (2.453) (437) (398) (229) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Tener buenos/as amigos/as
0 Nada importante - - - - 0,2 - 1,1 -
1 - - - - 0,7 - - 0,3
2 - - - - 0,2 - 1,1 0,3
3 - - - - - - - -
4 - - - - - 9,1 - 0,3
5 2,0 2,9 - - 5,1 - 6,8 4,2
6 4,0 2,9 - 5,0 3,7 - 3,4 8,4
7 12,0 14,7 7,7 15,0 13,3 9,1 11,4 7,8
8 18,0 20,6 30,8 10,0 19,3 36,4 20,5 24,7
9 12,0 17,6 23,1 10,0 14,0 - 19,3 13,9
10 Muy importante 52,0 41,2 38,5 60,0 42,4 45,5 35,2 38,0
N.S. - - - - 0,5 - 1,1 1,2
N.C. - - - - 0,5 - - 0,9
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
Media 8,90 8,71 8,92 9,05 8,55 8,45 8,36 8,48
Desviación típica 1,37 1,38 1,04 1,36 1,70 1,86 1,89 1,61
(N) (50) (34) (13) (20) (425) (11) (87) (325)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Hacer cosas por los/as demás, ser útil a la sociedad
0 Nada importante 0,2 - 0,2 - 0,5 - - - - - -
1 0,1 - - - - - - - - - -
2 0,1 - - - - - - 1,8 - - -
3 0,3 0,5 - 0,4 - - - - - - -
4 0,6 0,2 0,7 1,3 0,5 - - - - - -
5 4,2 4,3 3,7 3,5 3,6 - 2,4 3,6 9,7 - -
6 8,1 8,8 9,4 7,4 7,7 3,4 4,9 5,5 16,1 4,3 36,8
7 14,0 14,9 12,9 12,6 15,8 8,5 24,4 5,5 12,9 21,7 10,5
8 26,1 23,6 24,6 31,2 29,1 30,5 17,1 40,0 22,6 39,1 31,6
9 14,4 14,2 14,9 15,2 15,3 22,0 17,1 18,2 19,4 17,4 5,3
10 Muy importante 30,5 32,0 31,8 26,4 27,6 35,6 34,1 25,5 19,4 17,4 15,8
N.S. 1,0 0,7 1,0 1,7 - - - - - - -
N.C. 0,6 0,9 0,7 0,4 - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
Media 8,26 8,30 8,31 8,23 8,22 8,78 8,44 8,31 7,84 8,22 7,53
Desviación típica 1,60 1,55 1,58 1,50 1,55 1,13 1,43 1,55 1,63 1,13 1,47
(N) (2.439) (437) (396) (226) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Hacer cosas por los/as demás, ser útil a la sociedad
0 Nada importante - 2,9 - - 0,2 - - 0,3
1 - - - - 0,7 - - -
2 2,0 - - - - - - 0,3
3 - 2,9 - - 0,5 - - 0,3
4 2,0 - - - 0,5 - - 0,9
5 6,0 - 15,4 - 4,9 9,1 4,5 5,1
6 4,0 2,9 - 20,0 7,0 - 5,7 8,7
7 16,0 20,6 7,7 10,0 15,4 18,2 17,0 11,7
8 30,0 23,5 23,1 20,0 24,7 27,3 28,4 24,1
9 6,0 14,7 15,4 20,0 12,4 9,1 18,2 13,0
10 Muy importante 34,0 32,4 38,5 30,0 31,7 36,4 23,9 32,5
N.S. - - - - 1,2 - 2,3 1,8
N.C. - - - - 0,9 - - 1,2
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
Media 8,12 8,15 8,38 8,30 8,21 8,36 8,24 8,25
Desviación típica 1,84 2,12 1,80 1,53 1,72 1,63 1,40 1,71
(N) (50) (34) (13) (20) (420) (11) (86) (322)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Tener hijos/as
0 Nada importante 3,8 2,7 2,2 3,9 6,1 3,4 4,9 7,3 - - -
1 0,8 0,2 1,0 2,2 1,0 - - - - - -
2 1,7 0,9 1,0 3,0 0,5 1,7 4,9 - - 8,7 -
3 2,0 1,4 1,0 5,6 1,0 3,4 2,4 1,8 - - -
4 2,3 2,9 1,2 2,6 2,6 3,4 2,4 1,8 6,5 8,7 -
5 11,2 9,5 10,2 13,4 12,8 10,2 9,8 16,4 6,5 8,7 10,5
6 7,7 4,7 7,4 11,7 8,7 8,5 7,3 9,1 6,5 26,1 5,3
7 9,0 7,0 7,2 12,6 14,8 15,3 9,8 12,7 12,9 4,3 21,1
8 14,3 15,5 16,1 13,4 9,7 15,3 4,9 9,1 25,8 8,7 10,5
9 11,3 13,3 10,9 6,9 12,2 13,6 2,4 10,9 16,1 17,4 21,1
10 Muy importante 34,1 40,1 40,0 22,9 30,1 25,4 48,8 30,9 25,8 17,4 31,6
N.S. 1,3 1,4 1,2 1,7 0,5 - 2,4 - - - -
N.C. 0,4 0,5 0,5 - - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
Media 7,55 8,02 7,97 6,71 7,27 7,34 7,55 7,18 7,97 6,83 8,21
Desviación típica 2,67 2,44 2,41 2,79 2,79 2,53 3,06 2,86 1,82 2,48 1,72
(N) (2.437) (436) (396) (227) (195) (59) (40) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Tener hijos/as
0 Nada importante 4,0 - - 5,0 4,9 18,2 3,4 4,5
1 - 2,9 7,7 - 1,2 - 1,1 0,3
2 8,0 - 7,7 5,0 2,3 - 1,1 1,5
3 - 2,9 - 5,0 1,6 - 1,1 3,3
4 6,0 5,9 - - 2,3 - 1,1 1,5
5 16,0 14,7 7,7 20,0 12,1 27,3 4,5 10,8
6 12,0 8,8 7,7 25,0 7,2 18,2 8,0 5,7
7 10,0 5,9 - 5,0 7,9 9,1 6,8 8,4
8 12,0 17,6 - 10,0 15,6 - 20,5 13,3
9 6,0 8,8 15,4 5,0 9,1 18,2 12,5 14,2
10 Muy importante 24,0 32,4 53,8 15,0 33,1 9,1 38,6 34,3
N.S. 2,0 - - 5,0 1,6 - 1,1 1,2
N.C. - - - - 0,9 - - 0,9
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
Media 6,65 7,47 7,85 6,16 7,36 5,64 8,01 7,60
Desviación típica 2,83 2,48 3,26 2,69 2,83 3,29 2,49 2,73
(N) (49) (34) (13) (19) (418) (11) (87) (325)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Tener ideales y principios morales sólidos
0 Nada importante 0,3 0,5 - 0,4 0,5 - - - - - -
1 0,1 - - - - - - - - - -
2 0,1 0,2 0,2 - - - - - - - -
3 0,2 - - - - - - - - 4,3 -
4 0,9 0,2 1,0 1,3 0,5 - - - - - -
5 3,0 2,7 2,7 2,6 1,0 3,4 2,4 1,8 - 4,3 -
6 4,3 4,7 6,5 3,9 3,1 - - 1,8 6,5 4,3 21,1
7 10,7 9,2 13,2 11,7 11,2 6,8 9,8 5,5 9,7 - 21,1
8 19,8 19,6 17,1 20,8 23,5 23,7 9,8 20,0 22,6 34,8 15,8
9 15,7 16,7 16,1 12,6 14,8 18,6 9,8 14,5 19,4 26,1 15,8
10 Muy importante 42,5 43,0 41,4 45,5 45,4 47,5 68,3 56,4 41,9 26,1 26,3
N.S. 1,7 1,8 1,0 1,3 - - - - - - -
N.C. 0,6 1,4 0,7 - - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
Media 8,66 8,72 8,60 8,68 8,79 8,97 9,29 9,13 8,81 8,35 8,05
Desviación típica 1,59 1,55 1,55 1,59 1,44 1,25 1,23 1,20 1,28 1,72 1,54
(N) (2.421) (430) (396) (228) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Tener ideales y principios morales sólidos
0 Nada importante - - - - 0,7 - - -
1 - - - - 0,2 - - 0,6
2 - - - - - - - 0,3
3 - 2,9 - - 0,2 - - 0,3
4 4,0 - - - 1,6 - - 1,2
5 - 11,8 - 5,0 2,8 9,1 3,4 5,4
6 2,0 11,8 - 10,0 4,2 - 2,3 3,0
7 6,0 11,8 - 10,0 11,0 18,2 13,6 10,5
8 24,0 11,8 23,1 30,0 19,6 36,4 23,9 18,4
9 10,0 11,8 15,4 15,0 14,0 9,1 21,6 17,8
10 Muy importante 54,0 38,2 61,5 30,0 41,7 27,3 30,7 38,6
N.S. - - - - 3,0 - 4,5 3,0
N.C. - - - - 0,9 - - 0,9
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
Media 8,92 8,03 9,38 8,30 8,57 8,18 8,57 8,52
Desviación típica 1,50 2,04 0,87 1,53 1,74 1,54 1,33 1,72
(N) (50) (34) (13) (20) (412) (11) (84) (319)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Tener tiempo libre
0 Nada importante 0,4 0,5 0,2 - 0,5 - - - - - -
1 0,2 0,2 - - 0,5 - - - - - -
2 0,2 0,2 0,5 - - - - - - - -
3 0,4 0,5 0,2 0,4 - 1,7 - - - - -
4 0,4 0,7 0,2 - - - - - - - -
5 5,8 8,3 8,9 2,6 3,1 - 9,8 1,8 - 4,3 -
6 6,9 9,0 7,7 5,6 4,6 6,8 2,4 5,5 - 4,3 5,3
7 14,9 17,8 14,6 16,0 14,8 10,2 12,2 9,1 19,4 8,7 26,3
8 24,6 21,4 21,8 28,6 26,5 23,7 17,1 30,9 29,0 34,8 26,3
9 13,3 12,8 12,9 16,9 15,8 22,0 9,8 10,9 12,9 26,1 15,8
10 Muy importante 30,9 26,1 31,0 29,0 34,2 35,6 48,8 41,8 32,3 21,7 26,3
N.S. 0,8 0,9 0,5 0,4 - - - - - - -
N.C. 1,0 1,6 1,2 0,4 - - - - 6,5 - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
Media 8,20 7,93 8,11 8,38 8,43 8,61 8,61 8,69 8,62 8,39 8,32
Desviación típica 1,71 1,80 1,77 1,39 1,59 1,45 1,69 1,35 1,18 1,31 1,29
(N) (2.432) (433) (396) (229) (196) (59) (41) (55) (29) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Tener tiempo libre
0 Nada importante - - - - 0,7 - - 0,6
1 - - - - 0,5 - - 0,3
2 - 2,9 - - - - - 0,6
3 - - - - - - 2,3 0,9
4 - 2,9 - - 0,2 - 2,3 0,9
5 2,0 2,9 7,7 10,0 4,7 18,2 8,0 5,4
6 2,0 5,9 7,7 - 8,4 9,1 3,4 7,5
7 12,0 17,6 23,1 30,0 13,3 - 11,4 14,5
8 26,0 26,5 - 15,0 23,5 27,3 30,7 28,0
9 16,0 17,6 15,4 15,0 10,3 18,2 9,1 12,7
10 Muy importante 42,0 23,5 46,2 30,0 36,4 27,3 28,4 25,0
N.S. - - - - 1,2 - 2,3 2,1
N.C. - - - - 0,9 - 2,3 1,5
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
Media 8,78 7,97 8,46 8,15 8,30 8,00 8,04 7,98
Desviación típica 1,28 1,85 1,81 1,63 1,77 1,90 1,82 1,82
(N) (50) (34) (13) (20) (420) (11) (84) (320)
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Pregunta 10
Por término medio, en un día laborable normal, ¿cuánto tiempo emplea aproximadamente en las tareas del hogar? Por
tareas del hogar entendemos cosas que se hacen en la casa como: cocinar, fregar los platos, limpiar, ocuparse de la
ropa, hacer la compra y el mantenimiento de la casa. No nos referimos al cuidado de los/as niños/as ni a las actividades
del tiempo libre.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Menos de 1 hora 7,4 7,7 5,5 7,8 10,2 5,1 12,2 3,6 9,7 - 5,3
De 1 hora a menos de 2
horas

20,2 15,5 16,1 27,3 24,0 32,2 26,8 38,2 29,0 21,7 26,3

De 2 horas a menos de 3
horas

24,1 16,9 24,3 28,6 24,0 39,0 22,0 32,7 19,4 39,1 31,6

De 3 horas a menos de 4
horas

13,2 15,1 12,9 13,0 15,8 10,2 12,2 12,7 19,4 13,0 15,8

De 4 horas a menos de 5
horas

10,0 12,8 10,9 6,9 8,7 3,4 4,9 7,3 9,7 8,7 10,5

De 5 horas a menos de 6
horas

6,1 6,3 7,4 4,8 4,1 - 2,4 3,6 9,7 4,3 -

De 6 horas a menos de 7
horas

4,0 4,3 6,5 3,0 2,6 6,8 2,4 - 3,2 - -

7 horas o más 7,4 10,4 9,2 3,9 2,6 - 14,6 - - 8,7 10,5
N.C. 7,7 11,0 7,2 4,8 8,2 3,4 2,4 1,8 - 4,3 -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
Media (horas) 3,02 3,42 3,42 2,54 2,48 2,14 2,81 2,02 2,41 2,83 2,74
Desviación típica 2,35 2,54 2,60 1,98 1,82 1,34 2,34 1,13 1,58 1,92 2,28
(N) (2.288) (395) (374) (220) (180) (57) (40) (54) (31) (22) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Menos de 1 hora 2,0 2,9 - 25,0 8,4 - 6,8 8,1
De 1 hora a menos de 2
horas

24,0 20,6 23,1 30,0 18,4 18,2 18,2 18,4

De 2 horas a menos de 3
horas

26,0 23,5 23,1 25,0 24,7 45,5 26,1 23,2

De 3 horas a menos de 4
horas

10,0 11,8 15,4 5,0 12,1 9,1 8,0 13,9

De 4 horas a menos de 5
horas

14,0 8,8 - 5,0 10,0 - 13,6 9,6

De 5 horas a menos de 6
horas

4,0 5,9 15,4 - 7,9 18,2 5,7 5,7

De 6 horas a menos de 7
horas

2,0 8,8 7,7 - 2,3 - 5,7 4,5

7 horas o más 16,0 2,9 7,7 - 7,5 - 8,0 8,4
N.C. 2,0 14,7 7,7 10,0 8,6 9,1 8,0 8,1
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
Media (horas) 3,47 2,98 3,33 1,39 3,06 2,75 3,15 3,11
Desviación típica 2,54 1,91 2,26 1,00 2,46 1,51 2,39 2,43
(N) (49) (29) (12) (18) (392) (10) (81) (305)
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Pregunta 11
A continuación me gustaría hacerle algunas preguntas sobre la distribución del trabajo doméstico en su hogar, por favor,
dígame quién hace las siguientes tareas:

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Preparar la comida
Siempre Ud. 37,6 41,0 41,4 32,5 32,7 22,0 39,0 36,4 48,4 26,1 36,8
Normalmente Ud. 12,5 11,7 7,9 13,9 12,8 18,6 14,6 14,5 6,5 17,4 5,3
Ud. y su pareja por igual 14,0 11,9 13,9 17,3 17,3 25,4 12,2 20,0 12,9 17,4 26,3
Normalmente su pareja 10,3 9,7 9,7 10,4 11,2 20,3 12,2 9,1 9,7 4,3 10,5
Siempre su pareja 9,1 12,8 12,9 6,9 9,7 3,4 4,9 9,1 12,9 8,7 5,3
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

13,2 7,7 10,4 16,0 13,8 8,5 12,2 10,9 9,7 26,1 5,3

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

2,0 4,1 2,5 1,3 2,6 - 2,4 - - - 5,3

Otros 0,4 - 0,5 0,4 - 1,7 2,4 - - - -
No procede 0,8 1,1 0,5 0,4 - - - - - - 5,3
N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 - 0,2 0,9 - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Preparar la comida
Siempre Ud. 42,0 26,5 30,8 10,0 36,8 27,3 45,5 39,2
Normalmente Ud. 14,0 14,7 7,7 5,0 13,1 18,2 18,2 14,5
Ud. y su pareja por igual 14,0 17,6 7,7 - 12,6 18,2 5,7 13,6
Normalmente su pareja 4,0 14,7 23,1 5,0 8,4 - 6,8 14,2
Siempre su pareja 4,0 5,9 7,7 - 7,2 - 2,3 8,1
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

18,0 17,6 15,4 70,0 18,9 36,4 18,2 8,4

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

2,0 2,9 - - 1,2 - 1,1 1,2

Otros - - 7,7 - 0,5 - - 0,3
No procede 2,0 - - 10,0 1,4 - 1,1 0,3
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - 1,1 0,3
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Fregar los platos
Siempre Ud. 34,8 37,6 39,5 32,0 28,6 16,9 36,6 34,5 48,4 21,7 21,1
Normalmente Ud. 14,0 13,3 13,2 14,3 14,8 16,9 7,3 12,7 12,9 21,7 10,5
Ud. y su pareja por igual 20,5 15,5 18,4 26,0 24,5 42,4 19,5 29,1 12,9 30,4 31,6
Normalmente su pareja 8,6 8,6 10,2 7,8 7,7 11,9 9,8 12,7 3,2 8,7 21,1
Siempre su pareja 5,9 9,5 6,2 3,9 7,1 - 7,3 1,8 6,5 4,3 -
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

11,6 8,1 7,7 12,1 13,8 10,2 14,6 9,1 9,7 8,7 5,3

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

2,1 5,0 2,0 0,4 3,1 - 2,4 - 3,2 - 5,3

Otros 0,8 0,5 1,5 1,7 - 1,7 2,4 - - - -
No procede 1,3 1,4 1,0 0,9 0,5 - - - 3,2 4,3 5,3
N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 0,7 0,5 0,9 - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Fregar los platos
Siempre Ud. 34,0 26,5 23,1 15,0 35,4 36,4 46,6 32,8
Normalmente Ud. 10,0 8,8 15,4 5,0 14,9 27,3 18,2 14,8
Ud. y su pareja por igual 32,0 23,5 23,1 5,0 16,3 18,2 12,5 24,1
Normalmente su pareja 4,0 14,7 7,7 - 7,2 - 2,3 10,5
Siempre su pareja 2,0 5,9 7,7 - 5,4 - 4,5 5,4
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

14,0 17,6 7,7 65,0 17,0 18,2 12,5 9,0

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

- 2,9 - - 0,9 - 2,3 1,8

Otros 2,0 - 7,7 - 0,7 - - 0,3
No procede 2,0 - 7,7 10,0 2,1 - - 1,2
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - - 1,1 -
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Hacer la compra
Siempre Ud. 31,9 34,7 37,0 28,6 28,6 22,0 34,1 27,3 45,2 17,4 31,6
Normalmente Ud. 12,2 11,9 10,7 11,7 14,8 11,9 12,2 9,1 6,5 8,7 21,1
Ud. y su pareja por igual 29,3 27,3 28,0 32,5 34,2 49,2 29,3 38,2 29,0 39,1 31,6
Normalmente su pareja 6,7 7,0 6,5 7,8 5,6 3,4 4,9 7,3 9,7 8,7 10,5
Siempre su pareja 4,2 6,5 6,2 2,2 5,1 1,7 - 3,6 3,2 4,3 -
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

12,2 8,3 8,2 14,3 10,7 8,5 14,6 12,7 6,5 21,7 -

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

1,8 3,4 1,5 0,4 0,5 - 2,4 1,8 - - -

Otros 0,8 0,2 0,7 1,7 0,5 1,7 2,4 - - - -
No procede 0,5 0,7 0,5 0,4 - - - - - - 5,3
N.S. 0,0 - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 - 0,7 0,4 - 1,7 - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Hacer la compra
Siempre Ud. 34,0 26,5 15,4 10,0 30,3 9,1 40,9 31,0
Normalmente Ud. 10,0 8,8 30,8 10,0 12,8 - 17,0 12,7
Ud. y su pareja por igual 30,0 32,4 38,5 - 23,3 45,5 18,2 33,7
Normalmente su pareja 10,0 8,8 - - 7,2 - 2,3 7,2
Siempre su pareja - - - 5,0 3,5 - 2,3 3,3
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

12,0 17,6 7,7 70,0 18,2 36,4 17,0 9,0

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

- 2,9 - - 2,3 9,1 2,3 1,8

Otros 2,0 - 7,7 - 0,9 - - 0,9
No procede 2,0 - - 5,0 0,9 - - -
N.S. - - - - 0,2 - - -
N.C. - 2,9 - - 0,2 - - 0,3
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Limpiar la casa
Siempre Ud. 30,4 32,0 37,0 26,0 25,0 13,6 31,7 27,3 41,9 8,7 15,8
Normalmente Ud. 12,0 11,0 11,2 10,0 9,2 13,6 12,2 16,4 16,1 17,4 15,8
Ud. y su pareja por igual 20,0 14,2 19,1 26,8 23,5 40,7 14,6 29,1 12,9 43,5 21,1
Normalmente su pareja 10,2 10,4 10,4 10,8 11,7 8,5 12,2 7,3 6,5 4,3 26,3
Siempre su pareja 6,3 8,8 9,7 4,8 7,1 3,4 2,4 1,8 6,5 4,3 -
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

12,1 9,2 6,7 13,9 13,8 11,9 12,2 12,7 6,5 21,7 5,3

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

6,7 13,1 3,7 4,3 7,7 6,8 12,2 5,5 9,7 - 10,5

Otros 1,0 - 1,0 2,2 1,5 1,7 2,4 - - - -
No procede 0,8 0,7 0,5 1,3 - - - - - - 5,3
N.S. 0,0 - - - - - - - - - -
N.C. 0,5 0,7 0,7 - 0,5 - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Limpiar la casa
Siempre Ud. 38,0 29,4 7,7 5,0 30,8 27,3 39,8 29,5
Normalmente Ud. 10,0 14,7 7,7 5,0 13,1 27,3 13,6 13,9
Ud. y su pareja por igual 26,0 17,6 53,8 - 16,6 18,2 13,6 21,7
Normalmente su pareja 8,0 11,8 15,4 - 9,3 - 6,8 11,7
Siempre su pareja 2,0 5,9 - 5,0 5,4 - 1,1 5,7
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

14,0 17,6 - 75,0 16,1 18,2 13,6 10,2

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

- 2,9 7,7 - 4,7 9,1 8,0 6,0

Otros - - 7,7 - 1,4 - 2,3 0,6
No procede 2,0 - - 10,0 1,6 - - 0,3
N.S. - - - - - - 1,1 -
N.C. - - - - 1,2 - - 0,3
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Hacer pequeñas reparaciones de la casa
Siempre Ud. 29,2 26,6 32,8 35,9 32,1 25,4 26,8 34,5 35,5 21,7 10,5
Normalmente Ud. 15,4 14,6 14,4 16,0 16,8 18,6 29,3 18,2 6,5 13,0 15,8
Ud. y su pareja por igual 7,0 7,0 7,2 8,7 8,7 11,9 4,9 7,3 - 21,7 5,3
Normalmente su pareja 11,3 10,8 10,9 10,4 11,2 16,9 7,3 7,3 12,9 26,1 26,3
Siempre su pareja 10,2 10,6 9,4 6,9 11,7 8,5 12,2 10,9 12,9 4,3 10,5
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

11,5 7,7 9,9 13,0 8,2 13,6 4,9 10,9 6,5 4,3 15,8

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

13,8 21,2 13,9 7,8 10,7 5,1 14,6 10,9 25,8 8,7 10,5

Otros 0,3 - 0,2 0,9 - - - - - - -
No procede 0,8 0,9 1,0 0,4 - - - - - - 5,3
N.S. 0,1 0,5 - - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,2 0,2 - 0,5 - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Hacer pequeñas reparaciones de la casa
Siempre Ud. 34,0 35,3 23,1 10,0 27,5 9,1 22,7 27,7
Normalmente Ud. 12,0 14,7 15,4 5,0 15,6 - 11,4 17,5
Ud. y su pareja por igual 6,0 5,9 15,4 - 5,8 18,2 5,7 5,7
Normalmente su pareja 10,0 11,8 7,7 - 10,3 9,1 11,4 13,9
Siempre su pareja 12,0 5,9 7,7 5,0 11,7 9,1 9,1 11,1
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

16,0 14,7 23,1 65,0 15,9 45,5 18,2 7,5

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

6,0 11,8 - - 11,7 9,1 19,3 15,4

Otros - - 7,7 - - - 1,1 0,6
No procede 2,0 - - 10,0 1,4 - 1,1 0,3
N.S. - - - 5,0 - - - -
N.C. 2,0 - - - 0,2 - - 0,3
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Pagos y gestiones con los bancos
Siempre Ud. 34,2 37,4 36,5 32,9 36,2 32,2 43,9 40,0 51,6 17,4 21,1
Normalmente Ud. 12,8 14,4 13,9 10,8 10,2 13,6 17,1 5,5 9,7 13,0 26,3
Ud. y su pareja por igual 22,8 19,8 21,6 26,4 31,1 30,5 19,5 25,5 12,9 39,1 21,1
Normalmente su pareja 8,6 8,6 9,7 7,4 6,6 5,1 4,9 7,3 12,9 13,0 5,3
Siempre su pareja 6,8 8,1 6,2 5,6 4,6 6,8 4,9 12,7 9,7 8,7 5,3
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

11,4 7,7 6,7 14,7 9,7 11,9 7,3 9,1 3,2 8,7 15,8

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

1,9 3,2 3,0 0,4 - - 2,4 - - - -

Otros 0,5 - 1,0 0,4 1,0 - - - - - -
No procede 0,7 0,7 0,7 0,4 - - - - - - 5,3
N.S. 0,1 - 0,2 - 0,5 - - - - - -
N.C. 0,2 0,2 0,5 0,9 - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Pagos y gestiones con los bancos
Siempre Ud. 28,0 29,4 23,1 10,0 31,5 - 33,0 34,0
Normalmente Ud. 4,0 17,6 15,4 5,0 12,6 - 9,1 15,1
Ud. y su pareja por igual 26,0 29,4 30,8 - 18,2 18,2 21,6 25,3
Normalmente su pareja 12,0 5,9 15,4 - 8,4 18,2 11,4 9,0
Siempre su pareja 8,0 2,9 - - 8,6 - 2,3 6,9
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

20,0 14,7 7,7 80,0 16,3 54,5 18,2 7,2

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

- - - - 2,3 - 3,4 1,5

Otros - - 7,7 - 0,7 - - 0,6
No procede 2,0 - - 5,0 1,4 - 1,1 0,3
N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - - 9,1 - -
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Organizar actividades sociales conjuntas
Siempre Ud. 15,0 14,4 14,4 16,5 13,3 13,6 24,4 23,6 25,8 8,7 10,5
Normalmente Ud. 8,0 9,9 7,4 6,1 9,7 8,5 - 9,1 - 17,4 5,3
Ud. y su pareja por igual 44,9 43,9 46,7 44,6 49,5 55,9 43,9 47,3 51,6 65,2 68,4
Normalmente su pareja 4,8 4,3 4,0 6,5 6,1 3,4 7,3 1,8 6,5 4,3 -
Siempre su pareja 2,0 2,3 2,7 1,7 2,6 5,1 - 1,8 - 4,3 -
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

8,0 5,6 5,7 10,4 6,1 6,8 4,9 5,5 6,5 - -

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

1,4 1,8 0,5 1,3 0,5 - 7,3 - - - -

Otros 0,9 0,2 1,0 2,2 1,5 - - - - - -
No procede 13,6 16,2 15,1 10,4 10,2 1,7 12,2 7,3 9,7 - 15,8
N.S. 0,6 0,5 1,0 - - 1,7 - 1,8 - - -
N.C. 0,9 0,9 1,5 0,4 0,5 3,4 - 1,8 - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Organizar actividades sociales conjuntas
Siempre Ud. 14,0 11,8 - 15,0 14,7 18,2 20,5 13,6
Normalmente Ud. 10,0 11,8 15,4 5,0 7,2 18,2 9,1 7,2
Ud. y su pareja por igual 38,0 41,2 46,2 - 40,3 36,4 31,8 49,4
Normalmente su pareja 6,0 8,8 7,7 - 4,2 - 3,4 6,3
Siempre su pareja 4,0 2,9 7,7 - 1,6 - - 0,9
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

12,0 11,8 - 60,0 11,7 27,3 13,6 4,8

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

4,0 5,9 - - 1,6 - 2,3 1,5

Otros - - 7,7 - 0,9 - 1,1 0,9
No procede 10,0 5,9 15,4 15,0 16,1 - 17,0 14,2
N.S. - - - 5,0 0,5 - 1,1 0,9
N.C. 2,0 - - - 1,2 - - 0,3
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Pregunta 12
En general, ¿cuál es, en su opinión, el número ideal de hijos/as en una familia?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

(NO LEER) Ninguno 3,3 1,4 1,7 6,5 4,1 1,7 4,9 10,9 - 17,4 5,3
1 hijo/a 6,4 4,7 7,2 9,5 7,1 3,4 4,9 1,8 - 8,7 -
2 hijos/as 56,2 53,2 56,3 56,3 56,6 67,8 68,3 67,3 61,3 39,1 78,9
3 hijos/as 19,5 25,9 21,1 13,9 20,9 16,9 17,1 14,5 25,8 13,0 15,8
4 hijos/as 3,5 4,5 3,7 2,6 3,6 - - 1,8 3,2 - -
5 hijos/as o más 1,0 1,1 1,5 1,3 - 1,7 2,4 - - - -
(NO LEER) Depende, no
hay un nº ideal, etc.

8,4 8,6 7,7 7,8 7,1 6,8 2,4 1,8 6,5 13,0 -

N.S. 1,3 0,2 0,5 2,2 - 1,7 - 1,8 3,2 8,7 -
N.C. 0,3 0,5 0,2 - 0,5 - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
Media (hijos/as) 2,20 2,35 2,25 2,04 2,14 2,19 2,15 1,94 2,36 1,61 2,05
Desviación típica 0,86 0,80 0,85 1,08 0,79 0,75 1,03 0,84 0,56 1,04 0,62
(N) (2.230) (403) (369) (208) (181) (54) (40) (53) (28) (18) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

(NO LEER) Ninguno 2,0 - - 5,0 4,0 - 2,3 3,6
1 hijo/a 12,0 2,9 - 5,0 7,9 18,2 3,4 5,4
2 hijos/as 58,0 73,5 92,3 70,0 53,1 45,5 50,0 55,1
3 hijos/as 10,0 11,8 7,7 5,0 18,9 27,3 19,3 18,1
4 hijos/as 2,0 5,9 - - 3,7 - 5,7 3,9
5 hijos/as o más - - - - 1,6 - 2,3 0,3
(NO LEER) Depende, no
hay un nº ideal, etc.

12,0 5,9 - 5,0 9,1 - 14,8 10,5

N.S. 2,0 - - 10,0 1,4 9,1 2,3 2,4
N.C. 2,0 - - - 0,2 - - 0,6
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
Media (hijos/as) 1,98 2,22 2,08 1,88 2,18 2,10 2,36 2,17
Desviación típica 0,68 0,61 0,28 0,60 0,92 0,74 0,89 0,81
(N) (42) (32) (13) (17) (383) (10) (73) (287)

Pregunta 13
¿Podría decirme si actualmente tiene Ud. pareja, aunque no conviva con ella?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Sí 70,9 71,2 73,2 72,7 74,0 74,6 70,7 69,1 74,2 78,3 78,9
No 29,0 28,8 26,8 27,3 26,0 25,4 29,3 30,9 25,8 21,7 21,1
N.C. 0,0 - - - - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Sí 76,0 70,6 84,6 30,0 65,3 63,6 56,8 75,6
No 24,0 29,4 15,4 70,0 34,7 36,4 42,0 24,4
N.C. - - - - - - 1,1 -
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE NO TIENEN PAREJA
(2 en P13)
(N=720)

Pregunta 13a
Anteriormente a su situación actual, ¿cuántas parejas estables ha tenido Ud. a lo largo de su vida?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Ninguna 18,6 20,3 14,8 20,6 13,7 6,7 8,3 17,6 12,5 40,0 25,0
1 pareja 44,9 56,2 53,7 27,0 35,3 33,3 41,7 29,4 87,5 40,0 25,0
2 parejas 21,7 14,8 20,4 41,3 27,5 40,0 8,3 35,3 - - 50,0
3 parejas 8,2 4,7 8,3 4,8 21,6 13,3 16,7 5,9 - - -
De 4 a 9 parejas 3,9 1,6 1,9 3,2 - 6,7 25,0 11,8 - 20,0 -
10 o más parejas 0,1 0,8 - - - - - - - - -
No recuerda 1,0 0,8 0,9 1,6 - - - - - - -
N.C. 1,7 0,8 - 1,6 2,0 - - - - - -
(N) (720) (128) (108) (63) (51) (15) (12) (17) (8) (5) (4)
Media (parejas) 1,37 1,23 1,28 1,43 1,58 1,80 2,25 1,71 0,88 1,40 1,25
Desviación típica 1,27 1,74 0,89 1,04 0,99 1,01 1,76 1,36 0,35 2,07 0,96
(N) (701) (126) (107) (61) (50) (15) (12) (17) (8) (5) (4)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Ninguna 16,7 10,0 - 64,3 21,5 25,0 16,2 14,8
1 pareja 58,3 70,0 100,0 7,1 33,6 50,0 64,9 49,4
2 parejas 8,3 10,0 - 28,6 22,1 25,0 16,2 17,3
3 parejas 16,7 10,0 - - 10,7 - 2,7 6,2
De 4 a 9 parejas - - - - 8,1 - - 3,7
10 o más parejas - - - - - - - -
No recuerda - - - - 0,7 - - 3,7
N.C. - - - - 3,4 - - 4,9
(N) (12) (10) (2) (14) (149) (4) (37) (81)
Media (parejas) 1,25 1,20 1,00 0,64 1,56 1,00 1,05 1,31
Desviación típica 0,97 0,79 - 0,93 1,44 0,82 0,66 1,06
(N) (12) (10) (2) (14) (143) (4) (37) (74)
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SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA
(1 en P13)
(N=1.758)

Pregunta 13b
¿Cuánto tiempo lleva de relación con su pareja actual?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Menos de 6 meses 1,0 0,6 - 0,6 1,4 - 3,4 - 8,7 - -
De 6 meses a 1 año 2,5 1,3 2,4 3,6 2,1 4,5 3,4 5,3 - 5,6 -
Más de 1 año y hasta 3
años

7,7 4,7 3,4 10,1 9,0 13,6 17,2 7,9 4,3 5,6 6,7

Más de 3 años y hasta 5
años

6,7 6,0 4,7 11,9 9,7 9,1 - 10,5 - 11,1 -

Más de 5 años y hasta 10
años

10,4 10,4 5,4 14,3 12,4 15,9 10,3 10,5 4,3 11,1 -

Más de 10 años y hasta 20
años

21,1 13,3 21,0 28,0 26,9 22,7 27,6 31,6 13,0 33,3 26,7

Más de 20 años y hasta 30
años

14,1 14,6 13,6 10,7 13,8 20,5 13,8 13,2 13,0 11,1 13,3

Más de 30 años y hasta 40
años

13,6 14,9 21,4 13,1 11,0 6,8 13,8 13,2 13,0 16,7 20,0

Más de 40 años y hasta 50
años

14,2 21,8 17,6 4,8 10,3 4,5 6,9 7,9 30,4 5,6 20,0

Más de 50 años y hasta 60
años

6,5 9,2 8,1 2,4 2,1 2,3 3,4 - 13,0 - -

Más de 60 años 1,4 2,5 2,4 - 0,7 - - - - - -
N.C. 0,9 0,6 - 0,6 0,7 - - - - - 13,3
(N) (1.758) (316) (295) (168) (145) (44) (29) (38) (23) (18) (15)
Media (meses) 292,76 354,19 353,18 204,13 236,74 203,41 234,83 224,82 386,91 207,44 333,23
Desviación típica 210,59 220,89 204,00 170,14 182,26 164,73 187,95 164,40 227,35 145,62 158,61
(N) (1.743) (314) (295) (167) (144) (44) (29) (38) (23) (18) (13)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Menos de 6 meses - - - - 2,1 - 2,0 0,8
De 6 meses a 1 año 5,3 - - 33,3 2,5 14,3 2,0 2,0
Más de 1 año y hasta 3
años

7,9 12,5 - 50,0 15,0 28,6 4,0 3,2

Más de 3 años y hasta 5
años

15,8 4,2 - 16,7 8,2 14,3 4,0 2,8

Más de 5 años y hasta 10
años

21,1 8,3 9,1 - 13,6 14,3 12,0 7,6

Más de 10 años y hasta 20
años

26,3 37,5 36,4 - 20,4 14,3 18,0 19,1

Más de 20 años y hasta 30
años

10,5 12,5 9,1 - 16,1 14,3 8,0 15,9

Más de 30 años y hasta 40
años

10,5 8,3 27,3 - 7,5 - 10,0 13,9

Más de 40 años y hasta 50
años

- 12,5 18,2 - 8,6 - 18,0 19,9

Más de 50 años y hasta 60
años

- 4,2 - - 2,9 - 18,0 12,4

Más de 60 años - - - - 1,1 - 4,0 1,6
N.C. 2,6 - - - 2,1 - - 0,8
(N) (38) (24) (11) (6) (280) (7) (50) (251)
Media (meses) 155,16 261,46 300,18 21,83 219,53 88,71 363,12 365,63
Desviación típica 127,35 189,14 179,08 16,67 190,08 95,97 245,67 211,85
(N) (37) (24) (11) (6) (274) (7) (50) (249)
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SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA
(1 en P13)
(N=1.758)

Pregunta 13c
En una escala de 0 a 10, donde 0 significa que está 'completamente insatisfecho/a' y 10 que está 'completamente
satisfecho/a', qué grado de satisfacción tiene Ud. actualmente con su vida en pareja, respecto a los siguientes aspectos.

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

El tiempo que pasan juntos
0 Completamente
insatisfecho/a

0,6 0,3 0,3 0,6 - - 3,4 - - - -

1 0,3 0,3 0,3 - 0,7 - - - - - -
2 0,9 0,3 0,7 1,8 0,7 - - - - - -
3 1,0 1,6 0,3 1,2 1,4 2,3 3,4 - - - -
4 2,3 2,8 2,4 2,4 3,4 2,3 - 2,6 - 11,1 -
5 6,0 6,0 6,4 4,8 5,5 4,5 13,8 2,6 4,3 5,6 20,0
6 8,2 8,5 6,1 11,3 10,3 4,5 10,3 10,5 - 11,1 -
7 13,4 10,1 10,5 16,7 21,4 22,7 6,9 23,7 26,1 11,1 13,3
8 23,2 22,2 21,4 22,6 22,1 22,7 20,7 36,8 13,0 11,1 20,0
9 11,7 13,3 12,5 11,3 13,8 15,9 13,8 5,3 26,1 22,2 13,3
10 Completamente
satisfecho/a

31,7 33,5 38,3 26,2 20,7 22,7 27,6 18,4 30,4 22,2 33,3

N.S. 0,2 - 0,3 - - - - - - - -
N.C. 0,6 0,9 0,3 1,2 - 2,3 - - - 5,6 -
(N) (1.758) (316) (295) (168) (145) (44) (29) (38) (23) (18) (15)
Media 8,01 8,09 8,27 7,79 7,67 7,95 7,55 7,79 8,48 7,71 8,07
Desviación típica 1,97 1,95 1,91 1,98 1,87 1,72 2,46 1,45 1,41 2,08 1,91
(N) (1.744) (313) (293) (166) (145) (43) (29) (38) (23) (17) (15)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

El tiempo que pasan juntos
0 Completamente
insatisfecho/a

2,6 - - - 1,1 - - 0,8

1 - - 9,1 - 0,4 - - 0,4
2 5,3 - - - 1,1 14,3 2,0 0,4
3 5,3 - - - 1,1 - - 0,4
4 5,3 - - - 1,8 - - 2,0
5 7,9 4,2 9,1 - 6,4 - 8,0 5,2
6 10,5 20,8 9,1 16,7 7,9 14,3 4,0 7,2
7 15,8 12,5 9,1 33,3 11,1 - 10,0 13,5
8 23,7 29,2 9,1 16,7 22,1 - 40,0 26,3
9 2,6 8,3 - 16,7 11,4 - 6,0 9,2
10 Completamente
satisfecho/a

21,1 25,0 54,5 16,7 34,6 71,4 30,0 33,9

N.S. - - - - 0,7 - - 0,4
N.C. - - - - 0,4 - - 0,4
(N) (38) (24) (11) (6) (280) (7) (50) (251)
Media 6,84 7,92 7,91 7,83 8,05 8,29 8,12 8,12
Desviación típica 2,59 1,59 2,95 1,47 2,09 3,15 1,73 1,91
(N) (38) (24) (11) (6) (277) (7) (50) (249)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

La comunicación y el entendimiento mutuo entre Ud. y su pareja
0 Completamente
insatisfecho/a

0,4 0,6 0,3 - - - 3,4 - - - -

1 0,1 - - - - - - - - - -
2 0,2 0,6 - 0,6 - - - - - - -
3 0,3 - 0,3 - - - - - - - -
4 0,8 0,6 1,4 0,6 - 2,3 3,4 - - - -
5 3,2 2,5 2,0 4,8 2,8 2,3 6,9 7,9 4,3 11,1 13,3
6 5,2 7,9 3,7 4,2 6,2 4,5 10,3 7,9 - - -
7 11,4 13,6 9,2 14,9 11,7 6,8 10,3 7,9 8,7 5,6 13,3
8 25,9 20,9 28,5 27,4 28,3 40,9 27,6 31,6 26,1 44,4 20,0
9 16,8 19,6 15,6 14,3 24,8 25,0 6,9 18,4 26,1 - 13,3
10 Completamente
satisfecho/a

35,0 32,9 38,6 32,1 26,2 18,2 31,0 26,3 34,8 33,3 40,0

N.S. 0,2 - - - - - - - - - -
N.C. 0,5 0,6 0,3 1,2 - - - - - 5,6 -
(N) (1.758) (316) (295) (168) (145) (44) (29) (38) (23) (18) (15)
Media 8,46 8,37 8,61 8,36 8,45 8,30 7,76 8,24 8,74 8,29 8,40
Desviación típica 1,60 1,68 1,51 1,55 1,31 1,32 2,31 1,53 1,29 1,61 1,76
(N) (1.746) (314) (294) (166) (145) (44) (29) (38) (23) (17) (15)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

La comunicación y el entendimiento mutuo entre Ud. y su pareja
0 Completamente
insatisfecho/a

- - - - 0,7 - 2,0 -

1 - - - - 0,4 - - -
2 - - - - 0,4 - - -
3 5,3 - - - 0,7 - - 0,4
4 - - - 16,7 0,7 - 2,0 0,4
5 2,6 4,2 18,2 - 2,5 - 4,0 2,4
6 10,5 - - 16,7 5,4 - 4,0 3,6
7 18,4 16,7 9,1 16,7 7,9 - 12,0 13,1
8 18,4 25,0 18,2 - 25,0 28,6 22,0 25,9
9 7,9 16,7 9,1 16,7 13,9 - 22,0 16,3
10 Completamente
satisfecho/a

36,8 37,5 45,5 33,3 41,4 71,4 32,0 36,7

N.S. - - - - 0,7 - - 0,8
N.C. - - - - 0,4 - - 0,4
(N) (38) (24) (11) (6) (280) (7) (50) (251)
Media 8,08 8,62 8,36 7,67 8,55 9,43 8,30 8,59
Desviación típica 1,95 1,38 1,96 2,42 1,77 0,98 1,93 1,40
(N) (38) (24) (11) (6) (277) (7) (50) (248)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

El cariño y afecto que hay entre Ud. y su pareja
0 Completamente
insatisfecho/a

0,2 0,6 - - - - 3,4 - - - -

1 0,1 0,3 - - - - - - - - -
2 0,1 - - 0,6 - - - - - - -
3 0,3 0,3 0,3 - 0,7 - - - - - -
4 0,4 0,3 - 0,6 1,4 2,3 - - - - -
5 1,3 1,9 0,7 1,8 0,7 - - 2,6 - 5,6 -
6 2,3 2,8 3,1 3,0 0,7 2,3 - 5,3 - - -
7 6,7 8,2 5,1 6,5 6,2 2,3 13,8 5,3 4,3 - 13,3
8 19,3 19,3 19,0 17,9 23,4 25,0 10,3 31,6 17,4 16,7 6,7
9 18,7 20,3 19,7 22,6 24,1 20,5 13,8 5,3 26,1 22,2 13,3
10 Completamente
satisfecho/a

49,9 44,9 51,2 45,8 42,8 47,7 55,2 50,0 52,2 50,0 66,7

N.S. 0,1 - 0,3 - - - - - - - -
N.C. 0,7 0,9 0,7 1,2 - - 3,4 - - 5,6 -
(N) (1.758) (316) (295) (168) (145) (44) (29) (38) (23) (18) (15)
Media 8,99 8,81 9,08 8,92 8,91 9,00 8,86 8,82 9,26 9,12 9,33
Desviación típica 1,35 1,56 1,19 1,39 1,30 1,28 2,07 1,39 0,92 1,32 1,11
(N) (1.745) (313) (292) (166) (145) (44) (28) (38) (23) (17) (15)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

El cariño y afecto que hay entre Ud. y su pareja
0 Completamente
insatisfecho/a

- - - - - - - -

1 - - - - - - - -
2 - - - - - - - -
3 2,6 - - - 0,7 - - -
4 2,6 - - - 0,4 - - -
5 - - - - 1,8 - - 1,2
6 - - - - 1,4 - 6,0 2,8
7 10,5 - 18,2 - 6,8 - 4,0 8,0
8 21,1 33,3 9,1 33,3 17,9 14,3 22,0 17,5
9 13,2 12,5 9,1 16,7 13,6 - 18,0 19,9
10 Completamente
satisfecho/a

50,0 54,2 63,6 50,0 57,1 85,7 48,0 50,2

N.S. - - - - - - - -
N.C. - - - - 0,4 - 2,0 0,4
(N) (38) (24) (11) (6) (280) (7) (50) (251)
Media 8,79 9,21 9,18 9,17 9,08 9,71 9,00 9,04
Desviación típica 1,66 0,93 1,25 0,98 1,34 0,76 1,21 1,20
(N) (38) (24) (11) (6) (279) (7) (49) (250)
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SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA
(1 en P13)
(N=1.758)

Pregunta 13d
Anteriormente a su situación actual, ¿cuántas parejas estables ha tenido Ud. a lo largo de su vida?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Ninguna otra 54,0 58,5 63,4 42,3 43,4 45,5 51,7 44,7 69,6 38,9 33,3
1 pareja 22,0 23,4 21,7 20,2 22,1 20,5 17,2 23,7 4,3 33,3 33,3
2 parejas 15,2 12,0 9,8 20,2 23,4 20,5 20,7 21,1 17,4 22,2 20,0
3 parejas 5,1 3,2 2,0 8,9 7,6 9,1 10,3 10,5 4,3 - 13,3
4 parejas 1,6 0,9 1,7 3,0 2,1 4,5 - - - 5,6 -
5 o más parejas 0,6 - 0,7 3,0 - - - - 4,3 - -
No recuerda 0,9 1,6 0,7 0,6 0,7 - - - - - -
N.C. 0,6 0,3 - 1,8 0,7 - - - - - -
(N) (1.758) (316) (295) (168) (145) (44) (29) (38) (23) (18) (15)
Media (parejas) 0,80 0,62 0,59 1,21 1,01 1,07 0,90 0,97 0,74 1,00 1,13
Desviación típica 1,17 0,89 0,99 1,50 1,09 1,21 1,08 1,05 1,32 1,08 1,06
(N) (1.732) (310) (293) (164) (143) (44) (29) (38) (23) (18) (15)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Ninguna otra 31,6 41,7 72,7 16,7 50,7 42,9 66,0 61,4
1 pareja 36,8 20,8 9,1 50,0 23,9 28,6 20,0 18,3
2 parejas 18,4 16,7 9,1 33,3 16,4 28,6 6,0 13,5
3 parejas 13,2 12,5 9,1 - 5,7 - - 3,2
4 parejas - 4,2 - - 1,1 - 6,0 1,2
5 o más parejas - - - - 0,4 - - 0,4
No recuerda - - - - 1,1 - 2,0 0,8
N.C. - 4,2 - - 0,7 - - 1,2
(N) (38) (24) (11) (6) (280) (7) (50) (251)
Media (parejas) 1,13 1,13 0,55 1,17 0,87 0,86 0,57 0,63
Desviación típica 1,02 1,25 1,04 0,75 1,52 0,90 1,06 0,97
(N) (38) (23) (11) (6) (275) (7) (49) (246)
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SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA
(1 en P13)
(N=1.758)

Pregunta 13e
¿Qué tipo de unión tiene con su pareja actual?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Matrimonio (están
casados/as)

70,3 82,6 80,0 53,6 69,0 52,3 65,5 57,9 82,6 61,1 93,3

Pareja de hecho registrada 4,3 2,8 3,1 4,8 5,5 13,6 - 7,9 4,3 5,6 -
Pareja sin registrar 25,4 14,6 16,9 41,7 25,5 31,8 34,5 34,2 13,0 33,3 6,7
N.C. 0,1 - - - - 2,3 - - - - -
(N) (1.758) (316) (295) (168) (145) (44) (29) (38) (23) (18) (15)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Matrimonio (están
casados/as)

44,7 62,5 72,7 - 55,4 28,6 72,0 82,9

Pareja de hecho registrada 7,9 12,5 - 16,7 4,6 - 2,0 3,6
Pareja sin registrar 47,4 25,0 27,3 83,3 40,0 71,4 26,0 13,5
N.C. - - - - - - - -
(N) (38) (24) (11) (6) (280) (7) (50) (251)

SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA Y ESTÁN CASADOS/AS ENTRE SÍ
(1 en P13 y 1 en P13e)

(N=1.236)

Pregunta 13f
¿Convivió Ud. con su pareja actual antes de casarse?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Sí, ya vivían juntos/as
cuando se casaron

23,1 14,9 17,4 35,6 34,0 52,2 57,9 45,5 21,1 45,5 21,4

Sí, pero por temporadas, de
forma intermitente, los fines
de semana

1,8 1,9 1,7 3,3 1,0 - - 9,1 - 9,1 -

No, cada uno/a vivía en su
casa

73,6 82,4 80,5 58,9 61,0 43,5 42,1 45,5 78,9 45,5 71,4

N.C. 1,5 0,8 0,4 2,2 4,0 4,3 - - - - 7,1
(N) (1.236) (261) (236) (90) (100) (23) (19) (22) (19) (11) (14)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Sí, ya vivían juntos/as
cuando se casaron

47,1 26,7 25,0 24,5 50,0 16,7 17,3

Sí, pero por temporadas, de
forma intermitente, los fines
de semana

5,9 - - 1,9 - - 1,0

No, cada uno/a vivía en su
casa

47,1 73,3 75,0 72,9 50,0 80,6 79,3

N.C. - - - 0,6 - 2,8 2,4
(N) (17) (15) (8) (155) (2) (36) (208)
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SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA
(1 en P13)
(N=1.758)

Pregunta 13g
¿Convive Ud. habitualmente con su pareja actual?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Sí, viven en el mismo hogar 89,6 93,4 92,9 82,1 91,0 95,5 82,8 89,5 91,3 94,4 100,0
Sí, pero por temporadas, de
forma intermitente, los fines
de semana

1,9 0,6 2,0 2,4 2,1 4,5 - 2,6 - 5,6 -

No, cada uno/a vive en su
casa

8,5 6,0 5,1 15,5 6,9 - 17,2 7,9 8,7 - -

N.C. - - - - - - - - - - -
(N) (1.758) (316) (295) (168) (145) (44) (29) (38) (23) (18) (15)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Sí, viven en el mismo hogar 71,1 91,7 81,8 16,7 85,4 71,4 86,0 94,4
Sí, pero por temporadas, de
forma intermitente, los fines
de semana

5,3 - 18,2 16,7 2,1 - 2,0 0,8

No, cada uno/a vive en su
casa

23,7 8,3 - 66,7 12,5 28,6 12,0 4,8

N.C. - - - - - - - -
(N) (38) (24) (11) (6) (280) (7) (50) (251)

CIS
Estudio nº3175. BARÓMETRO DE MAYO 2017 Mayo 2017

Pág 44



SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA Y CONVIVEN CON ELLA
(1 en P13 y 1 o 2 en P13g)

(N=1.608)

Pregunta 13h
En un día laborable normal, ¿cuánto tiempo emplea su pareja aproximadamente en las tareas del hogar? Por tareas del
hogar entendemos cosas que se hacen en la casa como: cocinar, fregar los platos, limpiar, ocuparse de la ropa, hacer la
compra y el mantenimiento de la casa. No nos referimos al cuidado de los/as niños/as ni a las actividades del tiempo libre.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Menos de 1 hora 10,8 8,8 10,4 6,3 11,1 6,8 8,3 8,6 19,0 22,2 26,7
De 1 hora a menos de 2
horas

22,9 17,5 15,7 28,2 24,4 38,6 16,7 51,4 23,8 27,8 33,3

De 2 horas a menos de 3
horas

18,3 16,5 18,2 24,6 23,7 20,5 25,0 20,0 28,6 44,4 6,7

De 3 horas a menos de 4
horas

11,1 9,1 11,4 9,9 11,9 13,6 8,3 5,7 14,3 - 6,7

De 4 horas a menos de 5
horas

9,3 9,4 8,6 7,0 10,4 9,1 16,7 8,6 4,8 - 20,0

De 5 horas a menos de 6
horas

4,2 6,7 4,3 5,6 3,7 2,3 4,2 - - - -

De 6 horas a menos de 7
horas

3,4 3,7 4,6 2,1 4,4 - 4,2 2,9 - - -

7 horas o más 5,7 7,4 9,6 6,3 3,7 9,1 - - 4,8 - -
N.C. 14,4 20,9 17,1 9,9 6,7 - 16,7 2,9 4,8 5,6 6,7
(N) (1.608) (297) (280) (142) (135) (44) (24) (35) (21) (18) (15)
Media (horas) 2,70 3,07 3,24 2,63 2,48 2,56 2,56 1,75 1,99 1,44 1,71
Desviación típica 2,29 2,40 2,81 2,01 1,84 2,22 1,54 1,25 1,56 0,77 1,41
(N) (1.376) (235) (232) (128) (126) (44) (20) (34) (20) (17) (14)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Menos de 1 hora 10,3 4,5 - - 14,7 20,0 25,0 9,2
De 1 hora a menos de 2
horas

37,9 22,7 27,3 - 22,4 40,0 22,7 25,1

De 2 horas a menos de 3
horas

10,3 18,2 9,1 50,0 14,7 - 13,6 16,3

De 3 horas a menos de 4
horas

17,2 18,2 9,1 50,0 14,7 - 11,4 9,6

De 4 horas a menos de 5
horas

6,9 18,2 18,2 - 7,3 - 2,3 13,0

De 5 horas a menos de 6
horas

- - 9,1 - 5,3 - - 2,5

De 6 horas a menos de 7
horas

3,4 4,5 9,1 - 3,7 40,0 - 2,1

7 horas o más - 4,5 9,1 - 3,7 - 2,3 5,0
N.C. 13,8 9,1 9,1 - 13,5 - 22,7 17,2
(N) (29) (22) (11) (2) (245) (5) (44) (239)
Media (horas) 2,09 2,84 3,50 2,50 2,56 2,98 1,61 2,66
Desviación típica 1,36 1,71 2,37 0,71 2,31 2,80 1,52 2,34
(N) (25) (20) (10) (2) (212) (5) (34) (198)
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SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA Y CONVIVEN CON ELLA
(1 en P13 y 1 o 2 en P13g)

(N=1.608)

Pregunta 13i
Y, ¿cómo es el proceso de toma de decisiones en relación a las siguientes tareas?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

El reparto de tareas domésticas
Lo hablan y tiende a
prevalecer su opinión

9,5 9,4 9,6 6,3 5,9 9,1 12,5 5,7 9,5 5,6 6,7

Lo hablan y tiende a
prevalecer la opinión de su
pareja

8,5 6,7 11,4 12,7 5,2 11,4 - 8,6 - 11,1 -

Lo hablan y coinciden 52,5 45,8 43,2 61,3 64,4 75,0 50,0 77,1 57,1 66,7 66,7
No lo hablan,
fundamentalmente decide
Ud.

14,9 18,9 19,6 8,5 12,6 2,3 16,7 5,7 4,8 11,1 20,0

No lo hablan,
fundamentalmente decide
su pareja

11,0 16,5 12,5 6,3 11,9 2,3 20,8 - 23,8 - -

N.P. - - - - - - - - - - -
N.S. 1,8 1,7 1,4 2,1 - - - - 4,8 5,6 6,7
N.C. 1,8 1,0 2,1 2,8 - - - 2,9 - - -
(N) (1.608) (297) (280) (142) (135) (44) (24) (35) (21) (18) (15)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

El reparto de tareas domésticas
Lo hablan y tiende a
prevalecer su opinión

3,4 27,3 9,1 - 10,6 40,0 13,6 10,5

Lo hablan y tiende a
prevalecer la opinión de su
pareja

3,4 9,1 9,1 50,0 7,8 20,0 2,3 10,0

Lo hablan y coinciden 75,9 40,9 54,5 50,0 52,2 20,0 59,1 47,7
No lo hablan,
fundamentalmente decide
Ud.

10,3 9,1 18,2 - 13,9 - 15,9 16,3

No lo hablan,
fundamentalmente decide
su pareja

6,9 9,1 9,1 - 9,8 20,0 9,1 9,6

N.P. - - - - - - - -
N.S. - - - - 2,9 - - 2,9
N.C. - 4,5 - - 2,9 - - 2,9
(N) (29) (22) (11) (2) (245) (5) (44) (239)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

La organización del dinero
Lo hablan y tiende a
prevalecer su opinión

6,8 7,7 7,5 8,5 6,7 9,1 20,8 2,9 - - 6,7

Lo hablan y tiende a
prevalecer la opinión de su
pareja

6,8 5,1 11,4 6,3 4,4 2,3 4,2 8,6 14,3 - -

Lo hablan y coinciden 73,8 70,0 65,4 76,8 80,0 84,1 70,8 85,7 76,2 88,9 86,7
No lo hablan,
fundamentalmente decide
Ud.

6,2 10,1 8,6 2,8 3,7 2,3 - - 9,5 - 6,7

No lo hablan,
fundamentalmente decide
su pareja

4,0 6,1 5,4 1,4 5,2 - 4,2 - - 5,6 -

N.P. - - - - - - - - - - -
N.S. 1,1 1,0 0,4 1,4 - - - - - 5,6 -
N.C. 1,2 - 1,4 2,8 - 2,3 - 2,9 - - -
(N) (1.608) (297) (280) (142) (135) (44) (24) (35) (21) (18) (15)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

La organización del dinero
Lo hablan y tiende a
prevalecer su opinión

3,4 18,2 9,1 - 3,7 - 9,1 6,3

Lo hablan y tiende a
prevalecer la opinión de su
pareja

3,4 4,5 - - 7,3 20,0 - 7,5

Lo hablan y coinciden 72,4 72,7 90,9 100,0 74,7 80,0 79,5 74,9
No lo hablan,
fundamentalmente decide
Ud.

10,3 4,5 - - 6,5 - 4,5 4,6

No lo hablan,
fundamentalmente decide
su pareja

6,9 - - - 3,3 - 6,8 3,3

N.P. - - - - - - - -
N.S. - - - - 2,0 - - 2,1
N.C. 3,4 - - - 2,4 - - 1,3
(N) (29) (22) (11) (2) (245) (5) (44) (239)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

La convivencia dentro del hogar
Lo hablan y tiende a
prevalecer su opinión

2,5 3,4 3,2 2,8 1,5 2,3 4,2 2,9 - - 6,7

Lo hablan y tiende a
prevalecer la opinión de su
pareja

4,1 3,4 5,0 4,2 3,0 4,5 8,3 5,7 - - 6,7

Lo hablan y coinciden 82,8 79,5 79,3 85,9 89,6 93,2 79,2 88,6 85,7 94,4 73,3
No lo hablan,
fundamentalmente decide
Ud.

4,4 5,4 6,1 1,4 3,7 - 8,3 - 4,8 - 6,7

No lo hablan,
fundamentalmente decide
su pareja

2,5 4,0 2,5 0,7 2,2 - - - 9,5 - -

N.P. - - - - - - - - - - -
N.S. 2,1 2,7 1,1 3,5 - - - - - 5,6 6,7
N.C. 1,6 1,7 2,9 1,4 - - - 2,9 - - -
(N) (1.608) (297) (280) (142) (135) (44) (24) (35) (21) (18) (15)

CIS
Estudio nº3175. BARÓMETRO DE MAYO 2017 Mayo 2017

Pág 47



Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

La convivencia dentro del hogar
Lo hablan y tiende a
prevalecer su opinión

- 4,5 - - 1,6 - 4,5 2,1

Lo hablan y tiende a
prevalecer la opinión de su
pareja

3,4 9,1 - - 3,7 - 2,3 5,0

Lo hablan y coinciden 89,7 81,8 90,9 100,0 83,3 100,0 81,8 80,3
No lo hablan,
fundamentalmente decide
Ud.

3,4 4,5 9,1 - 3,7 - 2,3 5,4

No lo hablan,
fundamentalmente decide
su pareja

3,4 - - - 2,9 - 6,8 2,1

N.P. - - - - - - - -
N.S. - - - - 2,4 - 2,3 3,3
N.C. - - - - 2,4 - - 1,7
(N) (29) (22) (11) (2) (245) (5) (44) (239)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

El tiempo dedicado por cada uno/a al cuidado y atención de los/as hijos/as
Lo hablan y tiende a
prevalecer su opinión

4,3 3,7 3,2 4,9 3,0 6,8 4,2 5,7 - 5,6 6,7

Lo hablan y tiende a
prevalecer la opinión de su
pareja

3,5 3,7 2,9 9,2 3,0 2,3 4,2 5,7 - - -

Lo hablan y coinciden 47,0 43,1 42,9 45,8 57,8 54,5 41,7 48,6 71,4 55,6 73,3
No lo hablan,
fundamentalmente decide
Ud.

4,4 4,7 5,4 1,4 4,4 - 4,2 5,7 9,5 - 6,7

No lo hablan,
fundamentalmente decide
su pareja

2,7 3,0 3,2 1,4 5,2 2,3 8,3 - 4,8 - -

N.P. 35,6 39,7 40,0 33,1 26,7 34,1 37,5 31,4 14,3 38,9 6,7
N.S. 1,1 0,7 1,4 1,4 - - - - - - 6,7
N.C. 1,3 1,3 1,1 2,8 - - - 2,9 - - -
(N) (1.608) (297) (280) (142) (135) (44) (24) (35) (21) (18) (15)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

El tiempo dedicado por cada uno/a al cuidado y atención de los/as hijos/as
Lo hablan y tiende a
prevalecer su opinión

- 13,6 9,1 - 6,5 20,0 6,8 2,5

Lo hablan y tiende a
prevalecer la opinión de su
pareja

3,4 - - - 1,2 - 2,3 5,0

Lo hablan y coinciden 55,2 36,4 45,5 - 46,1 20,0 47,7 47,7
No lo hablan,
fundamentalmente decide
Ud.

3,4 13,6 9,1 - 4,9 - 4,5 3,3

No lo hablan,
fundamentalmente decide
su pareja

3,4 - - - 3,3 40,0 - 0,8

N.P. 34,5 36,4 36,4 100,0 33,9 20,0 34,1 38,1
N.S. - - - - 1,6 - 4,5 1,3
N.C. - - - - 2,4 - - 1,3
(N) (29) (22) (11) (2) (245) (5) (44) (239)
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SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA Y CONVIVEN CON ELLA
(1 en P13 y 1 o 2 en P13g)

(N=1.608)

Pregunta 13j
En una escala de 0 a 10, donde 0 significa que está 'completamente insatisfecho/a' y 10 que está 'completamente
satisfecho/a', ¿qué grado de satisfacción tiene Ud. actualmente respecto a...?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

El reparto de las tareas domésticas entre Ud. y su pareja
0 Completamente
insatisfecho/a

1,8 1,7 2,1 0,7 0,7 - 4,2 - - - -

1 0,6 0,3 1,1 - - - - - - - -
2 2,0 0,7 2,9 1,4 0,7 - - - - - -
3 1,8 2,0 1,8 2,1 0,7 2,3 - 2,9 - 5,6 -
4 2,8 3,4 3,2 2,1 3,0 - 4,2 8,6 14,3 - -
5 8,3 8,8 8,2 10,6 8,1 6,8 8,3 2,9 9,5 27,8 13,3
6 6,7 7,1 7,5 4,9 4,4 4,5 8,3 2,9 9,5 - -
7 10,6 10,1 8,6 13,4 17,0 9,1 12,5 5,7 9,5 11,1 20,0
8 21,9 20,2 26,4 16,9 23,7 22,7 16,7 34,3 28,6 16,7 20,0
9 9,8 8,4 8,2 9,9 14,8 31,8 20,8 14,3 19,0 - 20,0
10 Completamente
satisfecho/a

31,5 35,0 27,9 36,6 25,9 22,7 25,0 25,7 9,5 38,9 20,0

N.P. - - - - - - - - - - -
N.S. 1,0 0,7 0,7 0,7 0,7 - - - - - 6,7
N.C. 1,2 1,7 1,4 0,7 - - - 2,9 - - -
(N) (1.608) (297) (280) (142) (135) (44) (24) (35) (21) (18) (15)
Media 7,73 7,84 7,51 7,95 7,90 8,27 7,67 7,97 7,24 7,56 8,00
Desviación típica 2,36 2,30 2,48 2,18 1,93 1,63 2,43 1,98 1,95 2,38 1,66
(N) (1.572) (290) (274) (140) (134) (44) (24) (34) (21) (18) (14)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

El reparto de las tareas domésticas entre Ud. y su pareja
0 Completamente
insatisfecho/a

13,8 - - - 2,9 - 6,8 0,4

1 - - 9,1 - 0,8 - - 0,8
2 3,4 - - - 2,4 20,0 6,8 3,3
3 6,9 4,5 - - 0,8 - 4,5 1,7
4 - - - - 2,4 - 4,5 1,7
5 10,3 4,5 9,1 - 8,2 - 11,4 5,9
6 - 9,1 - - 7,8 20,0 2,3 9,2
7 3,4 9,1 9,1 - 9,8 - 2,3 12,1
8 20,7 18,2 - - 18,4 - 22,7 24,7
9 3,4 4,5 - 50,0 8,6 20,0 4,5 7,5
10 Completamente
satisfecho/a

34,5 50,0 54,5 50,0 34,7 40,0 31,8 30,1

N.P. - - - - - - - -
N.S. 3,4 - 9,1 - 1,6 - 2,3 0,8
N.C. - - 9,1 - 1,6 - - 1,7
(N) (29) (22) (11) (2) (245) (5) (44) (239)
Media 6,68 8,41 8,11 9,50 7,70 7,40 6,88 7,75
Desviación típica 3,66 2,02 3,22 0,71 2,54 3,44 3,22 2,22
(N) (28) (22) (9) (2) (237) (5) (43) (233)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

La organización del dinero
0 Completamente
insatisfecho/a

0,2 - - - - - - - - - -

1 - - - - - - - - - - -
2 0,2 0,7 - - - - - - - - -
3 0,3 1,0 - 0,7 - - - - - - -
4 0,6 - 1,1 - - - - 5,7 - - -
5 3,5 4,4 3,2 3,5 1,5 2,3 - - 4,8 5,6 13,3
6 5,0 6,7 6,4 4,2 5,2 - 4,2 - 4,8 5,6 -
7 10,5 9,4 10,7 9,9 14,8 9,1 4,2 5,7 4,8 22,2 -
8 23,3 19,9 25,4 23,9 22,2 18,2 16,7 28,6 38,1 11,1 33,3
9 14,9 11,8 15,0 14,8 25,2 34,1 33,3 25,7 23,8 11,1 20,0
10 Completamente
satisfecho/a

39,9 44,8 36,8 41,5 30,4 36,4 41,7 31,4 23,8 44,4 33,3

N.P. - - - - - - - - - - -
N.S. 0,6 0,3 0,7 0,7 0,7 - - - - - -
N.C. 0,9 1,0 0,7 0,7 - - - 2,9 - - -
(N) (1.608) (297) (280) (142) (135) (44) (24) (35) (21) (18) (15)
Media 8,57 8,57 8,52 8,66 8,57 8,91 9,04 8,62 8,43 8,50 8,47
Desviación típica 1,58 1,70 1,49 1,48 1,29 1,14 1,08 1,50 1,33 1,65 1,64
(N) (1.584) (293) (276) (140) (134) (44) (24) (34) (21) (18) (15)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

La organización del dinero
0 Completamente
insatisfecho/a

3,4 - - - 1,2 - - -

1 - - - - - - - -
2 - - - - - - - 0,8
3 - - - - 0,4 - - -
4 - - - - 0,4 - - 1,3
5 10,3 - 9,1 - 3,7 20,0 2,3 3,3
6 3,4 - 9,1 - 4,9 - 2,3 5,0
7 6,9 18,2 9,1 - 11,4 20,0 6,8 10,9
8 24,1 27,3 - - 19,6 - 31,8 28,5
9 3,4 4,5 - 50,0 11,0 - 13,6 12,6
10 Completamente
satisfecho/a

44,8 50,0 63,6 50,0 45,3 60,0 43,2 35,6

N.P. - - - - - - - -
N.S. - - - - 1,2 - - 0,8
N.C. 3,4 - 9,1 - 0,8 - - 1,3
(N) (29) (22) (11) (2) (245) (5) (44) (239)
Media 8,21 8,86 8,80 9,50 8,57 8,40 8,82 8,44
Desviación típica 2,35 1,25 1,99 0,71 1,81 2,30 1,26 1,59
(N) (28) (22) (10) (2) (240) (5) (44) (234)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

La convivencia dentro del hogar
0 Completamente
insatisfecho/a

0,1 - - - - - - - - - -

1 0,1 0,3 - - - - - - - - -
2 0,2 0,3 - 0,7 - - - - - - -
3 0,1 0,3 - - - - - - - - -
4 0,4 0,7 1,1 - - - - - - - -
5 2,3 2,4 1,4 2,1 1,5 - 4,2 - 4,8 5,6 -
6 3,8 4,7 5,7 2,8 1,5 2,3 - 2,9 - 5,6 -
7 9,1 9,8 8,2 5,6 8,1 6,8 4,2 2,9 14,3 11,1 20,0
8 22,8 17,8 23,6 29,6 26,7 18,2 29,2 31,4 19,0 27,8 20,0
9 17,3 17,2 19,3 15,5 22,2 36,4 16,7 37,1 23,8 11,1 13,3
10 Completamente
satisfecho/a

42,7 45,1 40,0 43,0 39,3 34,1 45,8 22,9 38,1 38,9 46,7

N.P. - - - - - - - - - - -
N.S. 0,5 0,3 0,4 0,7 0,7 - - - - - -
N.C. 0,7 1,0 0,4 - - 2,3 - 2,9 - - -
(N) (1.608) (297) (280) (142) (135) (44) (24) (35) (21) (18) (15)
Media 8,76 8,73 8,72 8,80 8,86 8,95 8,92 8,76 8,71 8,50 8,87
Desviación típica 1,43 1,57 1,38 1,37 1,16 1,02 1,28 0,96 1,38 1,54 1,25
(N) (1.589) (293) (278) (141) (134) (43) (24) (34) (21) (18) (15)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

La convivencia dentro del hogar
0 Completamente
insatisfecho/a

3,4 - - - - - 2,3 -

1 - - - - - - - -
2 - - - - - - - 0,4
3 - - - - - - - -
4 - - - - 0,4 - - -
5 6,9 - - - 3,7 - 2,3 2,5
6 6,9 - - - 3,3 20,0 4,5 3,8
7 - 9,1 18,2 - 9,8 20,0 6,8 13,0
8 34,5 18,2 - - 20,4 - 29,5 23,0
9 6,9 13,6 9,1 - 12,7 - 13,6 15,1
10 Completamente
satisfecho/a

41,4 59,1 63,6 100,0 47,8 60,0 40,9 41,0

N.P. - - - - - - - -
N.S. - - - - 1,2 - - 0,4
N.C. - - 9,1 - 0,8 - - 0,8
(N) (29) (22) (11) (2) (245) (5) (44) (239)
Media 8,28 9,23 9,30 10,00 8,81 8,60 8,55 8,67
Desviación típica 2,22 1,07 1,25 - 1,44 1,95 1,86 1,43
(N) (29) (22) (10) (2) (240) (5) (44) (236)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

El tiempo dedicado por cada uno/a al cuidado y atención de los/as hijos/as
0 Completamente
insatisfecho/a

0,2 - - - - - - - - - -

1 0,1 0,3 - - - - - - - - -
2 0,1 - 0,4 - - - - - - - -
3 0,3 0,3 0,4 - - - - - - - -
4 0,6 0,3 1,4 - 0,7 - - - - - 6,7
5 2,9 2,0 2,9 2,1 4,4 2,3 4,2 5,7 4,8 16,7 6,7
6 4,0 4,4 5,0 4,9 2,2 2,3 4,2 2,9 4,8 - -
7 6,8 6,1 6,4 7,7 8,9 6,8 12,5 8,6 9,5 - -
8 13,2 10,4 13,9 12,0 19,3 22,7 16,7 14,3 14,3 22,2 20,0
9 7,1 7,4 3,9 4,9 11,9 18,2 - 11,4 19,0 - 13,3
10 Completamente
satisfecho/a

23,8 23,9 22,9 28,2 23,0 9,1 29,2 14,3 14,3 22,2 26,7

N.P. 39,1 41,8 42,1 38,0 28,9 38,6 33,3 40,0 28,6 38,9 26,7
N.S. 0,9 0,3 0,4 2,1 0,7 - - - - - -
N.C. 1,0 2,7 0,4 - - - - 2,9 4,8 - -
(N) (1.608) (297) (280) (142) (135) (44) (24) (35) (21) (18) (15)
Media 8,42 8,52 8,26 8,62 8,40 8,30 8,38 8,15 8,21 7,91 8,27
Desviación típica 1,75 1,71 1,82 1,54 1,53 1,20 1,67 1,60 1,53 2,07 2,05
(N) (949) (164) (160) (85) (95) (27) (16) (20) (14) (11) (11)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

El tiempo dedicado por cada uno/a al cuidado y atención de los/as hijos/as
0 Completamente
insatisfecho/a

3,4 - - - 0,4 - - 0,4

1 - - 9,1 - - - - -
2 - - - - 0,4 - - -
3 - - - - 0,4 - - 0,8
4 - - - - 0,4 - - 0,4
5 3,4 4,5 - - 3,3 - 2,3 1,3
6 3,4 - 18,2 - 2,4 - 4,5 5,0
7 3,4 4,5 - - 7,8 - 4,5 6,7
8 24,1 18,2 - - 9,8 20,0 15,9 11,3
9 - - - - 6,1 - 6,8 9,2
10 Completamente
satisfecho/a

27,6 40,9 36,4 - 29,8 40,0 15,9 19,7

N.P. 34,5 31,8 18,2 100,0 36,3 40,0 45,5 44,4
N.S. - - 9,1 - 2,0 - 4,5 -
N.C. - - 9,1 - 0,8 - - 0,8
(N) (29) (22) (11) (2) (245) (5) (44) (239)
Media 8,11 8,93 7,57 - 8,56 9,33 8,36 8,34
Desviación típica 2,47 1,53 3,46 - 1,87 1,15 1,50 1,79
(N) (19) (15) (7) - (149) (3) (22) (131)
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SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA
(1 en P13)
(N=1.758)

Pregunta 13la
ESTUDIOS DE LA PAREJA.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Sin estudios 3,7 5,4 7,8 1,2 1,4 - - - - - -
Primaria 18,7 24,4 24,7 7,1 6,2 11,4 17,2 13,2 26,1 - 26,7
Secundaria 1ª etapa 25,2 24,7 32,2 18,5 18,6 15,9 17,2 5,3 8,7 16,7 -
Secundaria 2ª etapa 12,5 12,7 8,5 14,9 23,4 15,9 13,8 15,8 13,0 - 6,7
F.P. 15,9 12,7 12,2 19,6 16,6 20,5 13,8 23,7 21,7 38,9 46,7
Superiores 22,7 19,3 14,2 36,3 33,1 36,4 37,9 39,5 30,4 44,4 20,0
Otros 0,1 - - - - - - - - - -
N.S. 1,1 0,6 0,3 2,4 - - - 2,6 - - -
N.C. 0,2 0,3 - - 0,7 - - - - - -
(N) (1.758) (316) (295) (168) (145) (44) (29) (38) (23) (18) (15)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Sin estudios - - - - 2,5 - 4,0 4,8
Primaria 5,3 12,5 27,3 16,7 13,6 - 24,0 29,5
Secundaria 1ª etapa 26,3 33,3 9,1 50,0 35,4 14,3 26,0 23,1
Secundaria 2ª etapa 5,3 8,3 18,2 33,3 13,2 14,3 4,0 10,4
F.P. 23,7 25,0 18,2 - 17,5 14,3 16,0 12,0
Superiores 39,5 16,7 27,3 - 16,1 57,1 24,0 17,5
Otros - - - - - - - 0,4
N.S. - 4,2 - - 1,4 - 2,0 2,0
N.C. - - - - 0,4 - - 0,4
(N) (38) (24) (11) (6) (280) (7) (50) (251)
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Pregunta 14
¿Tiene Ud. o ha tenido hijos/as propios/as, ya sea biológicos/as, adoptados/as o acogidos/as?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Sí 68,0 76,4 78,7 51,5 65,8 62,7 68,3 58,2 80,6 65,2 89,5
No 31,8 23,2 21,3 48,5 34,2 37,3 31,7 41,8 19,4 34,8 10,5
N.C. 0,2 0,5 - - - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Sí 46,0 55,9 69,2 - 59,0 27,3 73,9 76,8
No 54,0 44,1 30,8 100,0 40,8 72,7 26,1 22,6
N.C. - - - - 0,2 - - 0,6
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)

SÓLO A QUIENES NO HAN TENIDO HIJOS/AS
(2 en P14)
(N=789)

Pregunta 14a
¿Le gustaría/le hubiera gustado tener hijos/as?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Sí 56,8 53,4 67,4 48,2 53,7 63,6 76,9 52,2 50,0 50,0 100,0
No 29,9 32,0 23,3 34,8 34,3 31,8 15,4 39,1 16,7 25,0 -
N.S. 9,1 10,7 8,1 10,7 7,5 4,5 - - 33,3 25,0 -
N.C. 4,2 3,9 1,2 6,2 4,5 - 7,7 8,7 - - -
(N) (789) (103) (86) (112) (67) (22) (13) (23) (6) (8) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Sí 44,4 60,0 100,0 55,0 65,7 25,0 43,5 49,3
No 37,0 13,3 - 35,0 24,0 50,0 43,5 33,3
N.S. 11,1 26,7 - 10,0 6,9 12,5 13,0 9,3
N.C. 7,4 - - - 3,4 12,5 - 8,0
(N) (27) (15) (4) (20) (175) (8) (23) (75)
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SÓLO A QUIENES HAN TENIDO HIJOS/AS
(1 en P14)
(N=1.685)

Pregunta 14b
¿Cuántos hijos/as ha tenido Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

1 hijo/a 24,7 22,4 18,3 37,0 30,2 35,1 21,4 28,1 24,0 53,3 5,9
2 hijos/as 46,6 43,4 46,4 47,1 50,4 51,4 60,7 56,2 40,0 40,0 76,5
3 hijos/as 18,3 19,5 20,5 12,6 14,0 13,5 10,7 15,6 28,0 6,7 5,9
4 hijos/as 6,5 8,0 8,2 3,4 5,4 - 3,6 - 8,0 - 11,8
5 hijos/as 2,5 4,4 3,8 - - - 3,6 - - - -
6 hijos/as 0,6 0,9 1,3 - - - - - - - -
7 hijos/as 0,4 0,9 0,6 - - - - - - - -
8 hijos/as 0,2 - 0,9 - - - - - - - -
Más de 8 hijos/as 0,1 0,3 - - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,3 - - - - - - - - -
(N) (1.685) (339) (317) (119) (129) (37) (28) (32) (25) (15) (17)
Media (hijos/as) 2,21 2,37 2,44 1,82 1,95 1,78 2,07 1,88 2,20 1,53 2,24
Desviación típica 1,11 1,25 1,25 0,78 0,81 0,67 0,90 0,66 0,91 0,64 0,75
(N) (1.684) (338) (317) (119) (129) (37) (28) (32) (25) (15) (17)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

1 hijo/a 34,8 10,5 - 31,6 33,3 26,2 19,2
2 hijos/as 47,8 57,9 100,0 40,7 33,3 35,4 50,6
3 hijos/as 17,4 15,8 - 19,8 - 21,5 20,4
4 hijos/as - 5,3 - 5,5 33,3 10,8 6,7
5 hijos/as - 10,5 - 2,0 - 4,6 1,6
6 hijos/as - - - - - - 1,2
7 hijos/as - - - 0,4 - 1,5 -
8 hijos/as - - - - - - -
Más de 8 hijos/as - - - - - - 0,4
N.C. - - - - - - -
(N) (23) (19) (9) (253) (3) (65) (255)
Media (hijos/as) 1,83 2,47 2,00 2,07 2,33 2,38 2,27
Desviación típica 0,72 1,12 - 1,01 1,53 1,26 1,11
(N) (23) (19) (9) (253) (3) (65) (255)
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SÓLO A QUIENES HAN TENIDO HIJOS/AS
(1 en P14)
(N=1.685)

Pregunta 14c
¿Qué edad tenía Ud. cuando tuvo su primer/a hijo/a?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

De 15 a 19 años 6,1 5,6 7,6 6,7 0,8 8,1 - - 4,0 - -
De 20 a 25 años 34,1 32,7 38,5 27,7 21,7 29,7 42,9 31,2 32,0 20,0 29,4
De 26 a 30 años 33,9 38,6 35,6 25,2 39,5 32,4 21,4 37,5 36,0 60,0 47,1
De 31 a 35 años 16,4 15,9 12,3 20,2 24,0 21,6 14,3 28,1 24,0 20,0 5,9
De 36 a 40 años 6,6 5,3 4,1 14,3 11,6 5,4 10,7 3,1 4,0 - 17,6
De 41 a 45 años 1,7 1,2 0,9 3,4 1,6 2,7 10,7 - - - -
Más de 45 años 0,3 - - 1,7 0,8 - - - - - -
N.C. 1,1 0,6 0,9 0,8 - - - - - - -
(N) (1.685) (339) (317) (119) (129) (37) (28) (32) (25) (15) (17)
Media (años) 27,42 27,36 26,41 29,29 29,60 27,57 29,07 27,94 27,72 28,33 28,53
Desviación típica 5,65 5,15 5,19 6,72 5,37 5,91 6,51 4,35 4,81 2,61 5,71
(N) (1.667) (337) (314) (118) (129) (37) (28) (32) (25) (15) (17)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

De 15 a 19 años 4,3 10,5 11,1 11,5 33,3 4,6 3,5
De 20 a 25 años 34,8 31,6 22,2 33,6 - 50,8 38,0
De 26 a 30 años 30,4 21,1 33,3 29,6 - 29,2 32,2
De 31 a 35 años 17,4 26,3 33,3 14,2 33,3 10,8 16,1
De 36 a 40 años 8,7 10,5 - 7,1 - 3,1 5,5
De 41 a 45 años - - - 2,4 33,3 - 1,6
Más de 45 años - - - - - - 0,8
N.C. 4,3 - - 1,6 - 1,5 2,4
(N) (23) (19) (9) (253) (3) (65) (255)
Media (años) 27,45 27,26 27,11 26,73 32,67 25,69 27,39
Desviación típica 6,21 6,02 4,76 6,20 12,66 4,64 5,68
(N) (22) (19) (9) (249) (3) (64) (249)

CIS
Estudio nº3175. BARÓMETRO DE MAYO 2017 Mayo 2017

Pág 56



SÓLO A QUIENES HAN TENIDO HIJOS/AS
(1 en P14)
(N=1.685)

Pregunta 14d
Durante los tres primeros años de vida de su primer/a hijo/a, ¿quién se ocupa/ba fundamentalmente de su cuidado y
atención? Nos referimos a la persona o institución que más tiempo le dedica/ba.
¿Y le cuida/ba alguna persona más? ¿Y alguna más?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Primer lugar
El padre del/a niño/a 5,6 3,2 4,1 6,7 8,5 10,8 7,1 9,4 4,0 6,7 5,9
La madre del/a niño/a 87,7 88,8 90,2 88,2 85,3 78,4 85,7 75,0 76,0 66,7 94,1
La abuela del/a niño/a 4,2 5,3 4,1 1,7 2,3 8,1 7,1 12,5 16,0 6,7 -
El abuelo del/a niño/a 0,1 - 0,3 - - - - - - 6,7 -
Otros/as familiares del/a
niño/a

0,1 - 0,3 - - - - - - - -

Lo cuidaba una persona a
la que pagan/ban por ello

0,8 0,9 0,3 0,8 1,6 2,7 - - - 6,7 -

Va/fue a una guardería 0,9 1,2 - - 1,6 - - - 4,0 - -
Otra respuesta 0,5 0,6 0,3 2,5 0,8 - - 3,1 - 6,7 -
N.S./No recuerda - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - 0,3 - - - - - - - -
(N) (1.685) (339) (317) (119) (129) (37) (28) (32) (25) (15) (17)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Primer lugar
El padre del/a niño/a 4,3 5,3 22,2 6,7 33,3 3,1 6,3
La madre del/a niño/a 87,0 84,2 77,8 85,8 66,7 95,4 89,8
La abuela del/a niño/a 8,7 5,3 - 5,5 - - 1,2
El abuelo del/a niño/a - - - - - - -
Otros/as familiares del/a
niño/a

- - - - - - 0,4

Lo cuidaba una persona a
la que pagan/ban por ello

- - - 0,4 - - 1,2

Va/fue a una guardería - 5,3 - 1,2 - 1,5 1,2
Otra respuesta - - - - - - -
N.S./No recuerda - - - - - - -
N.C. - - - 0,4 - - -
(N) (23) (19) (9) (253) (3) (65) (255)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Segundo lugar
El padre del/a niño/a 43,7 38,3 39,4 57,1 48,8 45,9 50,0 40,6 48,0 46,7 41,2
La madre del/a niño/a 8,4 6,5 6,9 7,6 11,6 16,2 14,3 12,5 20,0 20,0 5,9
La abuela del/a niño/a 23,3 26,0 26,2 16,8 19,4 16,2 14,3 18,8 24,0 6,7 35,3
El abuelo del/a niño/a 1,3 2,4 1,3 1,7 - - - - - 6,7 -
Otros/as familiares del/a
niño/a

2,2 2,1 2,8 1,7 0,8 2,7 - 3,1 - - -

Lo cuidaba una persona a
la que pagan/ban por ello

1,5 2,1 2,5 1,7 3,1 2,7 - 3,1 - - -

Va/fue a una guardería 2,2 2,4 1,3 2,5 3,1 8,1 3,6 9,4 - 6,7 -
Otra respuesta 1,1 1,2 0,9 0,8 0,8 5,4 - - - - -
N.S./No recuerda 2,2 2,4 3,8 1,7 1,6 - 10,7 - - - -
N.C. 14,0 16,8 14,8 8,4 10,9 2,7 7,1 12,5 8,0 13,3 17,6
(N) (1.685) (339) (317) (119) (129) (37) (28) (32) (25) (15) (17)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Segundo lugar
El padre del/a niño/a 34,8 63,2 44,4 44,7 66,7 38,5 45,9
La madre del/a niño/a 8,7 10,5 22,2 9,5 33,3 1,5 7,1
La abuela del/a niño/a 21,7 10,5 33,3 24,9 - 33,8 20,8
El abuelo del/a niño/a - - - 2,4 - - 0,4
Otros/as familiares del/a
niño/a

- 5,3 - 3,6 - 3,1 1,6

Lo cuidaba una persona a
la que pagan/ban por ello

- - - 0,8 - - 0,4

Va/fue a una guardería 4,3 - - 1,2 - - 2,4
Otra respuesta - - - 0,8 - 1,5 2,0
N.S./No recuerda - - - 1,2 - 1,5 2,4
N.C. 30,4 10,5 - 11,1 - 20,0 17,3
(N) (23) (19) (9) (253) (3) (65) (255)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Tercer lugar
El padre del/a niño/a 11,6 15,0 13,2 10,9 11,6 13,5 10,7 12,5 20,0 13,3 -
La madre del/a niño/a 0,9 0,6 0,9 - 0,8 - - 3,1 - - -
La abuela del/a niño/a 21,6 16,8 18,0 21,8 26,4 37,8 17,9 31,2 28,0 40,0 11,8
El abuelo del/a niño/a 4,5 4,7 3,2 2,5 4,7 2,7 3,6 6,2 8,0 - 5,9
Otros/as familiares del/a
niño/a

7,4 7,1 9,8 10,1 3,1 8,1 - 3,1 4,0 - 11,8

Lo cuidaba una persona a
la que pagan/ban por ello

2,5 3,8 2,2 2,5 4,7 - 3,6 - - - 11,8

Va/fue a una guardería 6,2 5,6 4,7 6,7 14,0 8,1 3,6 3,1 12,0 13,3 5,9
Otra respuesta 1,3 0,9 1,6 1,7 1,6 2,7 - - 8,0 - -
N.S./No recuerda 5,0 5,3 6,6 5,9 1,6 - - 3,1 - - 5,9
N.C. 39,1 40,1 39,7 37,8 31,8 27,0 60,7 37,5 20,0 33,3 47,1
(N) (1.685) (339) (317) (119) (129) (37) (28) (32) (25) (15) (17)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Tercer lugar
El padre del/a niño/a 13,0 - 11,1 11,5 - 7,7 7,1
La madre del/a niño/a - - - 2,8 - - 0,4
La abuela del/a niño/a 13,0 15,8 11,1 28,1 66,7 13,8 22,4
El abuelo del/a niño/a 4,3 - 11,1 4,7 - 6,2 5,9
Otros/as familiares del/a
niño/a

- - 11,1 7,5 - 10,8 7,5

Lo cuidaba una persona a
la que pagan/ban por ello

4,3 5,3 - 1,6 - - 1,6

Va/fue a una guardería - 21,1 33,3 4,3 - 4,6 4,7
Otra respuesta - - 11,1 1,2 - 1,5 0,8
N.S./No recuerda 4,3 5,3 11,1 5,5 - 10,8 4,3
N.C. 60,9 52,6 - 32,8 33,3 44,6 45,5
(N) (23) (19) (9) (253) (3) (65) (255)
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SÓLO A QUIENES HAN TENIDO HIJOS/AS
(1 en P14)
(N=1.685)

Pregunta 14e
¿Cuál es el principal factor que impulsó su decisión de tener hijos/as? ¿Y algún otro?

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Factor principal
Objetivo personal (es
importante para Ud.)

50,5 54,9 51,4 47,9 51,9 43,2 53,6 40,6 52,0 60,0 70,6

Haber alcanzado la
estabilidad de pareja

13,8 13,3 12,6 20,2 16,3 18,9 14,3 9,4 12,0 20,0 5,9

Fortalecer la relación con
su cónyuge o pareja

5,6 6,2 4,7 4,2 7,8 8,1 3,6 3,1 4,0 - -

Aumentar la familia (darle
nietos/as a sus padres)

6,2 6,2 7,9 4,2 4,7 5,4 - 9,4 8,0 13,3 5,9

No estar solo/a en la vejez 1,1 1,8 0,9 1,7 - 2,7 - - 4,0 - -
Contagio social de
amigos/as que son padres
o madres

0,5 0,6 0,3 - 1,6 - - - - - -

Apoyo de los Gobiernos
(recursos para las familias)

- - - - - - - - - - -

Estabilidad económica 0,9 0,6 1,3 0,8 0,8 2,7 3,6 3,1 - - -
Ninguno, no lo planifiqué 15,7 12,7 15,1 16,0 10,9 10,8 17,9 18,8 20,0 6,7 -
Otros factores 3,6 3,2 2,8 1,7 4,7 8,1 7,1 15,6 - - 5,9
No menciona ninguno más - - - - - - - - - - -
N.S. 1,4 0,6 1,9 1,7 0,8 - - - - - 11,8
N.C. 0,6 - 0,9 1,7 0,8 - - - - - -
(N) (1.685) (339) (317) (119) (129) (37) (28) (32) (25) (15) (17)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Factor principal
Objetivo personal (es
importante para Ud.)

56,5 57,9 66,7 49,0 66,7 43,1 45,5

Haber alcanzado la
estabilidad de pareja

8,7 15,8 - 10,3 - 13,8 16,5

Fortalecer la relación con
su cónyuge o pareja

4,3 - 11,1 5,5 - 4,6 7,5

Aumentar la familia (darle
nietos/as a sus padres)

- 10,5 - 6,7 - 6,2 5,9

No estar solo/a en la vejez - - - 0,4 33,3 1,5 0,8
Contagio social de
amigos/as que son padres
o madres

- - - 1,2 - - 0,4

Apoyo de los Gobiernos
(recursos para las familias)

- - - - - - -

Estabilidad económica - - - 1,2 - - 0,8
Ninguno, no lo planifiqué 26,1 10,5 22,2 21,7 - 20,0 16,1
Otros factores 4,3 5,3 - 2,8 - 4,6 3,5
No menciona ninguno más - - - - - - -
N.S. - - - 0,4 - 6,2 2,4
N.C. - - - 0,8 - - 0,8
(N) (23) (19) (9) (253) (3) (65) (255)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

TOTAL PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Otro factor
Objetivo personal (es
importante para Ud.)

9,6 10,0 9,5 14,3 9,3 13,5 - 3,1 8,0 13,3 -

Haber alcanzado la
estabilidad de pareja

15,8 15,6 19,2 19,3 20,9 18,9 10,7 21,9 12,0 20,0 11,8

Fortalecer la relación con
su cónyuge o pareja

12,3 15,3 11,4 6,7 12,4 10,8 - 6,2 28,0 - 17,6

Aumentar la familia (darle
nietos/as a sus padres)

9,0 10,3 8,5 4,2 10,9 5,4 3,6 9,4 4,0 20,0 5,9

No estar solo/a en la vejez 2,7 3,5 4,4 3,4 - 5,4 - - - 6,7 -
Contagio social de
amigos/as que son padres
o madres

1,1 1,2 0,6 - 0,8 - 7,1 3,1 - - -

Apoyo de los Gobiernos
(recursos para las familias)

0,1 0,3 0,3 - - - - - - - -

Estabilidad económica 2,5 1,8 2,8 5,9 3,1 5,4 - - - - 5,9
Ninguno, no lo planifiqué 3,7 2,9 2,5 0,8 5,4 - 7,1 6,2 12,0 - 5,9
Otros factores 3,9 4,1 3,2 2,5 2,3 5,4 10,7 6,2 4,0 - 5,9
No menciona ninguno más 24,6 22,7 23,0 22,7 22,5 21,6 50,0 28,1 32,0 33,3 29,4
N.S. 3,3 2,4 4,1 10,1 2,3 2,7 - - - - -
N.C. 11,5 9,7 10,4 10,1 10,1 10,8 10,7 15,6 - 6,7 17,6
(N) (1.685) (339) (317) (119) (129) (37) (28) (32) (25) (15) (17)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Otro factor
Objetivo personal (es
importante para Ud.)

8,7 10,5 - 9,5 - 12,3 8,6

Haber alcanzado la
estabilidad de pareja

13,0 15,8 22,2 13,0 33,3 7,7 12,2

Fortalecer la relación con
su cónyuge o pareja

13,0 21,1 - 12,3 66,7 6,2 13,7

Aumentar la familia (darle
nietos/as a sus padres)

- 5,3 11,1 7,1 - 18,5 11,0

No estar solo/a en la vejez - 5,3 - 2,0 - 1,5 2,0
Contagio social de
amigos/as que son padres
o madres

- - - 2,8 - 1,5 0,4

Apoyo de los Gobiernos
(recursos para las familias)

- - - - - - -

Estabilidad económica 4,3 - 11,1 0,8 - 3,1 2,7
Ninguno, no lo planifiqué - 10,5 11,1 3,6 - 7,7 4,3
Otros factores 4,3 - 11,1 5,9 - 3,1 2,7
No menciona ninguno más 21,7 15,8 22,2 28,1 - 18,5 25,9
N.S. - 5,3 11,1 3,6 - 1,5 2,7
N.C. 34,8 10,5 - 11,5 - 18,5 13,7
(N) (23) (19) (9) (253) (3) (65) (255)
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Pregunta 15
En términos generales, ¿en qué medida se considera Ud. una persona feliz o infeliz? Por favor, use una escala de 0 a 10,
en la que 0 significa que se considera 'completamente infeliz' y 10 que se considera 'completamente feliz'.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

0 Completamente infeliz 0,6 0,2 0,7 1,7 - - - - - - -
1 0,2 0,5 0,7 - - - - - - - -
2 0,2 0,2 0,5 - - - - - - - -
3 0,8 0,9 1,5 0,9 - - - 1,8 - - -
4 1,4 1,1 1,0 0,9 - 1,7 4,9 3,6 - 4,3 -
5 5,5 5,4 5,0 6,5 3,1 1,7 2,4 10,9 6,5 13,0 -
6 7,9 9,0 6,7 9,5 5,6 8,5 22,0 7,3 6,5 8,7 10,5
7 19,9 18,0 17,1 26,0 21,4 15,3 12,2 18,2 19,4 17,4 42,1
8 28,6 28,6 28,5 28,1 31,1 33,9 19,5 34,5 45,2 30,4 26,3
9 16,8 15,8 18,4 14,3 27,6 27,1 9,8 18,2 9,7 8,7 5,3
10 Completamente feliz 17,2 19,6 19,4 11,7 11,2 11,9 26,8 5,5 12,9 17,4 15,8
N.S. 0,4 0,2 - - - - 2,4 - - - -
N.C. 0,5 0,5 0,5 0,4 - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
Media 7,82 7,87 7,86 7,51 8,08 8,07 7,80 7,40 7,84 7,52 7,74
Desviación típica 1,69 1,68 1,84 1,76 1,20 1,30 1,81 1,61 1,29 1,75 1,24
(N) (2.458) (441) (401) (230) (196) (59) (40) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

0 Completamente infeliz - - - - 1,2 - 2,3 -
1 - - - - 0,2 - - -
2 - - - - - - - 0,3
3 2,0 - - - 0,7 - - 0,6
4 - - - - 2,1 9,1 3,4 1,5
5 10,0 2,9 7,7 - 6,3 - 4,5 6,0
6 4,0 5,9 15,4 - 8,6 9,1 11,4 5,7
7 20,0 23,5 15,4 30,0 21,0 9,1 18,2 20,5
8 40,0 14,7 38,5 40,0 27,0 27,3 25,0 27,1
9 12,0 20,6 7,7 20,0 14,0 9,1 15,9 16,9
10 Completamente feliz 12,0 29,4 15,4 10,0 17,7 36,4 14,8 20,2
N.S. - - - - 0,2 - 3,4 0,9
N.C. - 2,9 - - 0,9 - 1,1 0,3
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
Media 7,68 8,36 7,69 8,10 7,69 8,18 7,57 7,96
Desviación típica 1,52 1,45 1,49 0,97 1,81 1,94 1,96 1,58
(N) (50) (33) (13) (20) (424) (11) (84) (328)
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Pregunta 16
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por
favor, con cuál está Ud. más de acuerdo.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Un Estado con un único
Gobierno central sin
autonomías

17,1 31,5 12,9 13,9 25,5 5,1 14,6 1,8 - 4,3 5,3

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan menor autonomía
que en la actualidad

9,9 14,9 10,4 9,5 19,4 6,8 7,3 - - 4,3 -

Un Estado con
comunidades autónomas
como en la actualidad

37,0 35,8 49,1 33,8 32,7 15,3 31,7 1,8 6,5 34,8 26,3

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan mayor autonomía
que en la actualidad

13,2 5,4 9,9 17,3 15,8 39,0 26,8 3,6 22,6 34,8 57,9

Un Estado en el que se
reconociese a las
comunidades autónomas la
posibilidad de convertirse
en Estados independientes

9,4 0,5 3,5 15,2 1,0 27,1 17,1 89,1 67,7 8,7 10,5

N.S. 11,2 10,6 12,2 7,8 3,6 5,1 2,4 1,8 3,2 13,0 -
N.C. 2,2 1,4 2,0 2,6 2,0 1,7 - 1,8 - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Un Estado con un único
Gobierno central sin
autonomías

14,0 14,7 - 10,0 14,5 36,4 13,6 13,6

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan menor autonomía
que en la actualidad

10,0 14,7 7,7 - 5,8 - 10,2 7,2

Un Estado con
comunidades autónomas
como en la actualidad

24,0 32,4 53,8 60,0 38,7 36,4 31,8 42,2

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan mayor autonomía
que en la actualidad

20,0 20,6 23,1 10,0 13,8 18,2 10,2 11,7

Un Estado en el que se
reconociese a las
comunidades autónomas la
posibilidad de convertirse
en Estados independientes

26,0 2,9 7,7 5,0 7,0 9,1 8,0 9,0

N.S. 6,0 8,8 7,7 15,0 17,9 - 20,5 12,7
N.C. - 5,9 - - 2,3 - 5,7 3,6
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Pregunta 17
¿Cuál de las siguientes frases diría Ud. que expresa mejor sus sentimientos?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Se siente únicamente
español/a

17,5 26,8 18,1 18,6 22,4 6,8 12,2 - - 8,7 5,3

Se siente más español/a
que (gentilicio C. A.)

6,0 9,7 4,7 5,2 9,7 3,4 7,3 - - - -

Se siente tan español/a
como (gentilicio C. A.)

50,0 52,5 58,3 42,4 55,1 50,8 41,5 7,3 9,7 34,8 21,1

Se siente más (gentilicio C.
A.) que español/a

13,4 6,3 10,9 15,6 5,6 28,8 19,5 29,1 48,4 39,1 57,9

Se siente únicamente
(gentilicio C. A.)

6,0 2,5 3,5 2,6 2,0 3,4 7,3 58,2 35,5 4,3 15,8

(NO LEER) Ninguna de la
anteriores

5,6 1,4 3,7 14,3 4,6 6,8 12,2 3,6 6,5 13,0 -

N.S. 0,7 0,5 0,2 - - - - - - - -
N.C. 0,9 0,5 0,5 1,3 0,5 - - 1,8 - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Se siente únicamente
español/a

10,0 14,7 7,7 15,0 14,7 9,1 13,6 15,7

Se siente más español/a
que (gentilicio C. A.)

2,0 5,9 - 10,0 3,0 18,2 - 9,0

Se siente tan español/a
como (gentilicio C. A.)

40,0 61,8 76,9 40,0 51,0 54,5 53,4 50,9

Se siente más (gentilicio C.
A.) que español/a

18,0 11,8 7,7 20,0 14,9 9,1 15,9 12,3

Se siente únicamente
(gentilicio C. A.)

24,0 2,9 7,7 5,0 4,4 - 10,2 5,4

(NO LEER) Ninguna de la
anteriores

6,0 2,9 - 10,0 8,9 9,1 1,1 3,9

N.S. - - - - 1,9 - 3,4 0,9
N.C. - - - - 1,2 - 2,3 1,8
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Pregunta 18
Cuando se habla de política se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¿En qué casilla se colocaría Ud.?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

1 Izquierda 5,1 0,2 6,0 13,9 1,5 16,9 19,5 18,2 - 13,0 5,3
2 4,8 - 7,7 17,3 0,5 10,2 9,8 18,2 - 17,4 -
3 12,2 0,5 18,9 28,6 3,1 40,7 41,5 43,6 12,9 34,8 21,1
4 13,1 0,9 34,0 21,6 9,7 18,6 7,3 5,5 19,4 21,7 15,8
5 19,8 14,6 17,6 10,0 44,4 3,4 9,8 10,9 32,3 8,7 21,1
6 8,1 18,2 1,5 0,4 23,0 - 2,4 1,8 3,2 - 26,3
7 6,3 22,5 0,5 - 7,1 1,7 2,4 1,8 9,7 - -
8 4,3 19,1 0,2 0,4 2,0 - - - 6,5 - -
9 1,5 6,1 - - - - - - - - -
10 Derecha 1,0 4,3 0,2 0,4 - - - - - - -
N.S. 12,4 8,8 8,4 3,9 4,1 3,4 4,9 - 6,5 4,3 5,3
N.C. 11,5 4,7 5,0 3,5 4,6 5,1 2,4 - 9,7 - 5,3
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
Media 4,63 6,89 3,68 3,03 5,22 2,87 2,95 2,85 4,96 2,95 4,41
Desviación típica 1,98 1,45 1,25 1,36 1,13 1,23 1,47 1,37 1,46 1,17 1,46
(N) (1.888) (384) (349) (214) (179) (54) (38) (55) (26) (22) (17)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

1 Izquierda 12,0 2,9 7,7 5,0 3,0 - 4,5 2,7
2 10,0 - - 5,0 2,3 - - 2,4
3 20,0 2,9 7,7 5,0 7,5 - 4,5 6,6
4 16,0 5,9 23,1 10,0 8,4 9,1 11,4 6,3
5 18,0 32,4 15,4 25,0 20,5 27,3 17,0 25,3
6 - 2,9 7,7 5,0 5,6 - 10,2 7,2
7 - 2,9 - 15,0 2,3 18,2 3,4 4,2
8 - - 7,7 5,0 2,1 - - 0,9
9 4,0 - - - 1,2 - - 0,6
10 Derecha 2,0 - - - 0,2 - - 0,6
N.S. 8,0 32,4 15,4 20,0 24,0 9,1 31,8 16,9
N.C. 10,0 17,6 15,4 5,0 22,8 36,4 17,0 26,2
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
Media 3,68 4,71 4,44 4,93 4,62 5,50 4,58 4,76
Desviación típica 2,09 1,26 1,94 1,94 1,73 1,22 1,53 1,64
(N) (41) (17) (9) (15) (228) (6) (45) (189)
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Pregunta 19
¿Me podría decir si en las elecciones generales del pasado 26 de junio de 2016...?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Fue a votar y votó 79,9 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0 100,0
No tenía edad para votar 0,8 - - - - - - - - - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,2 - - - - - - - - - -

No fue a votar porque no
pudo

2,5 - - - - - - - - - -

Prefirió no votar 14,5 - - - - - - - - - -
No tenía derecho a voto 0,4 - - - - - - - - - -
No recuerda 0,7 - - - - - - - - - -
N.C. 0,8 - - - - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Fue a votar y votó 100,0 100,0 100,0 - - - 80,7 93,7
No tenía edad para votar - - - 100,0 - - - -
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

- - - - 1,4 - - -

No fue a votar porque no
pudo

- - - - 14,7 - - -

Prefirió no votar - - - - 83,9 - - -
No tenía derecho a voto - - - - - 100,0 - -
No recuerda - - - - - - 19,3 -
N.C. - - - - - - - 6,3
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2016
(1 en P19)
(N=1.981)

Pregunta 19aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

PP 22,4 100,0 - - - - - - - - -
PSOE 20,3 - 100,0 - - - - - - - -
Unidos Podemos 11,7 - - 100,0 - - - - - - -
Ciudadanos 9,9 - - - 100,0 - - - - - -
En Comú Podem 3,0 - - - - 100,0 - - - - -
Compromís-Podemos-
EUPV

2,1 - - - - - 100,0 - - - -

ERC 2,8 - - - - - - 100,0 - - -
Convergència (CDC) 1,6 - - - - - - - 100,0 - -
En Marea 1,2 - - - - - - - - 100,0 -
EAJ-PNV 1,0 - - - - - - - - - 100,0
EH Bildu 0,7 - - - - - - - - - -
CC-PNC 0,3 - - - - - - - - - -
Otros partidos 1,6 - - - - - - - - - -
En blanco 1,7 - - - - - - - - - -
Voto nulo 0,7 - - - - - - - - - -
No recuerda 3,6 - - - - - - - - - -
N.C. 15,7 - - - - - - - - - -
(N) (1.981) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016
Otros En blanco Voto nulo No recuerda N.C.

PP - - - - -
PSOE - - - - -
Unidos Podemos - - - - -
Ciudadanos - - - - -
En Comú Podem - - - - -
Compromís-Podemos-
EUPV

- - - - -

ERC - - - - -
Convergència (CDC) - - - - -
En Marea - - - - -
EAJ-PNV - - - - -
EH Bildu 26,0 - - - -
CC-PNC 12,0 - - - -
Otros partidos 62,0 - - - -
En blanco - 100,0 - - -
Voto nulo - - 100,0 - -
No recuerda - - - 100,0 -
N.C. - - - - 100,0
(N) (50) (34) (13) (71) (311)
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Pregunta 20
Sexo:

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Hombre 48,4 45,9 47,9 56,7 53,1 50,8 48,8 54,5 48,4 52,2 31,6
Mujer 51,6 54,1 52,1 43,3 46,9 49,2 51,2 45,5 51,6 47,8 68,4
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Hombre 38,0 64,7 38,5 60,0 48,0 45,5 28,4 48,2
Mujer 62,0 35,3 61,5 40,0 52,0 54,5 71,6 51,8
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)

Pregunta 21
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL
Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

De 18 a 24 años 8,4 3,8 3,5 13,4 7,1 8,5 4,9 10,9 3,2 4,3 -
De 25 a 34 años 13,6 9,0 10,4 20,3 15,8 25,4 17,1 14,5 6,5 26,1 5,3
De 35 a 44 años 19,2 14,6 14,1 27,3 29,1 23,7 22,0 25,5 22,6 21,7 21,1
De 45 a 54 años 18,8 17,1 20,3 18,2 23,5 18,6 26,8 21,8 6,5 30,4 15,8
De 55 a 64 años 15,4 15,3 20,8 15,6 9,7 15,3 19,5 18,2 16,1 13,0 21,1
65 y más años 24,5 40,1 30,8 5,2 14,8 8,5 9,8 9,1 45,2 4,3 36,8
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

De 18 a 24 años 16,0 14,7 7,7 100,0 15,6 63,6 6,8 1,2
De 25 a 34 años 26,0 11,8 23,1 - 18,4 - 10,2 9,3
De 35 a 44 años 14,0 35,3 23,1 - 21,2 18,2 19,3 14,8
De 45 a 54 años 24,0 8,8 23,1 - 18,2 9,1 11,4 20,5
De 55 a 64 años 16,0 11,8 7,7 - 13,3 9,1 9,1 17,2
65 y más años 4,0 17,6 15,4 - 13,3 - 43,2 37,0
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Pregunta 22
¿Cuántas personas viven en su hogar, incluido Ud. y el servicio doméstico, si duerme en casa?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Vive solo/a 13,7 16,4 13,2 12,6 11,7 6,8 17,1 16,4 19,4 4,3 5,3
2 personas 33,9 37,8 37,7 31,2 26,5 35,6 19,5 47,3 48,4 26,1 42,1
3 personas 24,6 23,2 22,8 26,0 27,0 33,9 26,8 14,5 16,1 34,8 10,5
4 personas 20,9 16,7 20,1 23,8 27,0 20,3 31,7 18,2 12,9 34,8 36,8
5 personas 4,9 4,1 4,2 4,3 7,7 3,4 2,4 3,6 3,2 - 5,3
6 personas 1,3 1,1 1,2 2,2 - - 2,4 - - - -
7 personas 0,5 0,5 0,7 - - - - - - - -
8 personas 0,0 - - - - - - - - - -
9 personas 0,0 - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 0,2 - - - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
Media (personas) 2,76 2,59 2,71 2,83 2,92 2,78 2,90 2,45 2,32 3,00 2,95
Desviación típica 1,20 1,17 1,19 1,18 1,15 0,97 1,24 1,09 1,05 0,90 1,13
(N) (2.477) (443) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Vive solo/a 18,0 2,9 - 5,0 14,9 - 14,8 13,9
2 personas 28,0 32,4 30,8 - 27,3 27,3 38,6 39,2
3 personas 22,0 23,5 7,7 25,0 26,8 27,3 25,0 25,0
4 personas 22,0 32,4 53,8 55,0 20,7 36,4 15,9 16,6
5 personas 10,0 5,9 7,7 5,0 6,5 9,1 4,5 3,9
6 personas - - - - 2,6 - 1,1 0,9
7 personas - 2,9 - - 0,9 - - 0,6
8 personas - - - 5,0 - - - -
9 personas - - - 5,0 - - - -
N.C. - - - - 0,2 - - -
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
Media (personas) 2,78 3,18 3,38 4,10 2,88 3,27 2,60 2,63
Desviación típica 1,27 1,22 1,04 1,71 1,31 1,01 1,13 1,14
(N) (50) (34) (13) (20) (428) (11) (88) (332)
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SÓLO A QUIENES NO VIVEN SOLOS/AS
(Todos excepto 1 o 'N.C.' en P22)

(N=2.137)

Pregunta 22a
La persona o personas que conviven con Ud. habitualmente son... (RESPUESTA MÚLTIPLE. MARCAR TODAS LAS
QUE MENCIONE LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Su cónyuge 63,3 73,0 70,3 51,5 62,4 60,0 58,8 58,7 80,0 59,1 77,8
Su pareja (no casado/a) 10,8 6,2 8,6 17,8 13,3 16,4 11,8 13,0 4,0 22,7 5,6
Su padre 12,8 8,6 8,0 18,8 12,7 14,5 17,6 10,9 8,0 9,1 5,6
Su madre 17,6 9,7 12,3 22,8 18,5 16,4 23,5 15,2 16,0 27,3 5,6
Su/s hijo/a/s 46,5 48,4 47,7 41,1 54,9 47,3 55,9 41,3 32,0 54,5 66,7
Su/s hermano/a/s 9,8 4,1 8,3 16,3 9,2 9,1 8,8 4,3 - 9,1 -
Otra/s persona/s con
parentesco (suegros/as,
abuelos/as, nietos/as,
cuñados/as, sobrinos/as,
etc.)

6,0 7,0 6,9 3,0 2,3 1,8 2,9 - - - -

Otra/s persona/s no
emparentada/s

2,0 3,0 0,9 4,5 1,2 - 2,9 - - 4,5 -

N.C. 0,6 0,8 0,6 - 1,2 - - - - - -
(N) (2.137) (370) (350) (202) (173) (55) (34) (46) (25) (22) (18)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Su cónyuge 53,7 54,5 69,2 5,3 51,9 18,2 50,7 76,6
Su pareja (no casado/a) 19,5 15,2 7,7 - 14,3 27,3 8,0 6,3
Su padre 24,4 15,2 23,1 68,4 18,1 45,5 14,7 5,9
Su madre 17,1 24,2 23,1 94,7 25,3 54,5 24,0 11,2
Su/s hijo/a/s 41,5 42,4 46,2 - 46,7 27,3 40,0 46,5
Su/s hermano/a/s 14,6 15,2 15,4 84,2 13,7 36,4 12,0 4,5
Otra/s persona/s con
parentesco (suegros/as,
abuelos/as, nietos/as,
cuñados/as, sobrinos/as,
etc.)

7,3 9,1 7,7 21,1 8,0 - 12,0 6,3

Otra/s persona/s no
emparentada/s

2,4 3,0 - - 3,0 - 1,3 0,3

N.C. - - - - 0,8 - 1,3 0,3
(N) (41) (33) (13) (19) (364) (11) (75) (286)
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Pregunta 23aa
ESTUDIOS DE LA PERSONA ENTREVISTADA.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Sin estudios 5,0 5,0 10,9 0,9 1,5 - 4,9 - 3,2 - -
Primaria 19,1 25,7 24,3 6,9 9,2 8,5 7,3 7,3 22,6 4,3 26,3
Secundaria 1ª etapa 23,4 19,1 27,5 21,6 15,8 11,9 22,0 16,4 12,9 13,0 10,5
Secundaria 2ª etapa 14,4 15,8 10,4 20,3 18,9 27,1 19,5 18,2 16,1 17,4 5,3
F.P. 18,2 14,4 14,4 20,3 22,4 27,1 26,8 30,9 25,8 39,1 10,5
Superiores 20,0 20,0 12,4 29,9 32,1 25,4 19,5 27,3 19,4 26,1 47,4
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Sin estudios - 2,9 - - 4,0 - 12,5 6,3
Primaria 4,0 20,6 7,7 5,0 17,2 9,1 26,1 28,0
Secundaria 1ª etapa 22,0 23,5 23,1 45,0 31,9 36,4 21,6 23,5
Secundaria 2ª etapa 16,0 8,8 7,7 35,0 14,0 9,1 8,0 9,0
F.P. 34,0 32,4 38,5 15,0 18,4 18,2 11,4 14,2
Superiores 24,0 11,8 23,1 - 14,5 27,3 20,5 19,0
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Pregunta 24
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Católico/a 69,3 93,2 78,9 34,2 73,0 39,0 34,1 41,8 64,5 34,8 84,2
Creyente de otra religión 2,6 1,1 1,5 3,0 1,5 5,1 2,4 3,6 - - -
No creyente 15,8 3,4 11,7 33,3 15,8 25,4 29,3 30,9 22,6 34,8 15,8
Ateo/a 10,2 1,8 6,2 25,5 7,7 28,8 34,1 20,0 12,9 30,4 -
N.C. 2,1 0,5 1,7 3,9 2,0 1,7 - 3,6 - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Católico/a 38,0 67,6 76,9 50,0 59,2 90,9 77,3 80,1
Creyente de otra religión - - - 5,0 6,8 9,1 1,1 1,8
No creyente 42,0 14,7 7,7 35,0 17,2 - 14,8 11,7
Ateo/a 18,0 17,6 15,4 10,0 12,1 - 4,5 5,4
N.C. 2,0 - - - 4,7 - 2,3 0,9
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)

SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1 o 2 en P24)

(N=1.783)

Pregunta 24a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Casi nunca 57,8 40,8 63,6 79,1 63,7 80,8 73,3 84,0 45,0 100,0 62,5
Varias veces al año 16,0 18,4 14,5 9,3 14,4 7,7 - 4,0 35,0 - 31,2
Alguna vez al mes 9,7 13,8 11,4 1,2 10,3 3,8 20,0 12,0 5,0 - 6,2
Casi todos los domingos y
festivos

13,1 22,4 9,6 7,0 8,9 - 6,7 - 15,0 - -

Varias veces a la semana 2,0 3,6 0,6 - - 7,7 - - - - -
N.C. 1,3 1,0 0,3 3,5 2,7 - - - - - -
(N) (1.783) (419) (324) (86) (146) (26) (15) (25) (20) (8) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Casi nunca 63,2 47,8 60,0 54,5 70,0 45,5 49,3 51,8
Varias veces al año 10,5 21,7 20,0 36,4 14,1 18,2 13,0 19,5
Alguna vez al mes 15,8 13,0 10,0 9,1 4,9 18,2 8,7 8,5
Casi todos los domingos y
festivos

10,5 17,4 10,0 - 5,7 9,1 23,2 16,9

Varias veces a la semana - - - - 3,2 - 4,3 1,8
N.C. - - - - 2,1 9,1 1,4 1,5
(N) (19) (23) (10) (11) (283) (11) (69) (272)
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Pregunta 25
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Muy buena 1,2 1,1 1,7 1,7 2,6 - 2,4 - - - -
Buena 36,3 41,7 31,5 39,0 47,4 37,3 29,3 41,8 51,6 26,1 57,9
Regular 47,3 47,1 52,6 42,9 41,8 44,1 39,0 38,2 38,7 52,2 26,3
Mala 11,0 8,8 9,9 10,4 7,1 13,6 17,1 16,4 9,7 17,4 10,5
Muy mala 3,8 1,1 4,0 6,1 1,0 5,1 12,2 3,6 - 4,3 5,3
N.S. 0,1 - 0,2 - - - - - - - -
N.C. 0,2 0,2 - - - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Muy buena 2,0 - - - 0,9 - - 0,9
Buena 40,0 41,2 23,1 45,0 31,5 45,5 31,8 30,7
Regular 36,0 41,2 53,8 40,0 46,9 54,5 52,3 53,9
Mala 22,0 11,8 15,4 10,0 13,3 - 10,2 11,1
Muy mala - 5,9 7,7 - 7,2 - 5,7 2,1
N.S. - - - 5,0 - - - -
N.C. - - - - 0,2 - - 1,2
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)

Pregunta 26
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año su situación económica personal será mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Mejor 20,5 18,2 15,4 24,7 24,5 25,4 29,3 32,7 12,9 17,4 5,3
Igual 63,4 67,8 64,8 58,0 61,7 66,1 51,2 54,5 74,2 65,2 84,2
Peor 7,3 5,4 9,7 8,2 5,1 8,5 19,5 10,9 6,5 8,7 10,5
N.S. 8,4 8,1 9,4 9,1 8,2 - - 1,8 6,5 8,7 -
N.C. 0,5 0,5 0,7 - 0,5 - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Mejor 32,0 29,4 46,2 30,0 24,9 72,7 13,6 12,0
Igual 56,0 55,9 23,1 55,0 59,0 27,3 67,0 70,5
Peor 6,0 5,9 7,7 - 7,2 - 3,4 6,9
N.S. 6,0 8,8 15,4 15,0 8,2 - 15,9 9,6
N.C. - - 7,7 - 0,7 - - 0,9
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)

CIS
Estudio nº3175. BARÓMETRO DE MAYO 2017 Mayo 2017

Pág 72



Pregunta 27
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Casado/a 50,3 58,8 59,1 40,7 50,5 42,4 48,8 38,2 61,3 52,2 73,7
Soltero/a 32,8 22,1 22,6 50,2 36,7 39,0 36,6 45,5 16,1 30,4 10,5
Viudo/a 9,0 14,0 11,4 3,0 5,1 3,4 2,4 7,3 16,1 - 15,8
Separado/a 2,3 1,8 2,0 2,6 0,5 5,1 2,4 3,6 - 8,7 -
Divorciado/a 5,3 3,2 4,5 3,5 7,1 10,2 9,8 5,5 6,5 8,7 -
N.C. 0,2 0,2 0,5 - - - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Casado/a 34,0 44,1 61,5 - 36,1 18,2 42,0 63,6
Soltero/a 56,0 44,1 30,8 100,0 45,0 72,7 29,5 19,6
Viudo/a - 8,8 - - 6,8 - 21,6 9,9
Separado/a 2,0 - - - 3,5 - 1,1 2,7
Divorciado/a 8,0 2,9 7,7 - 8,2 9,1 5,7 3,9
N.C. - - - - 0,5 - - 0,3
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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SÓLO A QUIENES TRABAJAN
(1 en P29)
(N=1.082)

Pregunta 29a
¿Y trabaja a jornada completa o lo hace a tiempo parcial?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

A jornada completa 80,4 78,4 80,4 76,0 87,9 82,9 78,9 78,9 80,0 81,8 77,8
A tiempo parcial 17,6 19,0 17,6 21,6 11,2 17,1 21,1 18,4 10,0 18,2 22,2
N.C. 2,0 2,6 2,0 2,4 0,9 - - 2,6 10,0 - -
(N) (1.082) (153) (148) (125) (116) (41) (19) (38) (10) (11) (9)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

A jornada completa 76,9 75,0 57,1 100,0 77,7 100,0 81,5 86,2
A tiempo parcial 23,1 18,8 42,9 - 19,9 - 18,5 11,4
N.C. - 6,2 - - 2,4 - - 2,4
(N) (26) (16) (7) (2) (206) (5) (27) (123)

SÓLO A QUIENES TRABAJAN
(1 en P29)
(N=1.082)

Pregunta 29b
¿Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Muy probable 2,5 2,0 2,0 2,4 3,4 2,4 - 7,9 - - -
Bastante probable 6,7 3,9 8,8 8,0 2,6 7,3 10,5 7,9 - 9,1 -
Poco probable 36,3 31,4 35,1 36,0 46,6 41,5 47,4 23,7 50,0 45,5 22,2
Nada probable 44,1 53,6 42,6 46,4 41,4 46,3 26,3 44,7 20,0 27,3 66,7
N.S. 7,6 7,2 8,1 5,6 5,2 2,4 15,8 7,9 20,0 18,2 11,1
N.C. 2,9 2,0 3,4 1,6 0,9 - - 7,9 10,0 - -
(N) (1.082) (153) (148) (125) (116) (41) (19) (38) (10) (11) (9)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Muy probable 3,8 - - - 2,4 - 3,7 2,4
Bastante probable - - - - 9,7 - 14,8 5,7
Poco probable 34,6 31,2 57,1 50,0 34,5 60,0 37,0 35,8
Nada probable 57,7 56,2 14,3 50,0 40,8 20,0 33,3 43,9
N.S. 3,8 6,2 28,6 - 8,3 - 11,1 8,1
N.C. - 6,2 - - 4,4 20,0 - 4,1
(N) (26) (16) (7) (2) (206) (5) (27) (123)
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SÓLO A QUIENES ESTÁN PARADOS/AS
(4 o 5 en P29)

(N=431)

Pregunta 29c
¿Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Muy probable 8,1 7,3 6,5 8,2 12,5 - 14,3 - - 12,5 -
Bastante probable 31,8 29,1 24,2 37,7 45,8 33,3 28,6 42,9 - 12,5 -
Poco probable 34,3 41,8 38,7 29,5 29,2 - 35,7 28,6 50,0 50,0 100,0
Nada probable 13,9 9,1 17,7 16,4 12,5 33,3 21,4 14,3 - - -
N.S. 9,5 10,9 8,1 4,9 - - - 14,3 50,0 25,0 -
N.C. 2,3 1,8 4,8 3,3 - 33,3 - - - - -
(N) (431) (55) (62) (61) (24) (3) (14) (7) (2) (8) (2)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó No recuerda N.C.

Muy probable 13,3 - - - 7,8 20,0 6,1
Bastante probable 26,7 - 66,7 100,0 37,9 20,0 28,6
Poco probable 20,0 57,1 33,3 - 29,1 33,3 38,8
Nada probable 20,0 14,3 - - 11,7 20,0 14,3
N.S. 20,0 28,6 - - 10,7 6,7 12,2
N.C. - - - - 2,9 - -
(N) (15) (7) (3) (1) (103) (15) (49)
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Pregunta 32a
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL INE (+INACTIVOS).

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Directores/as y
profesionales

4,1 4,7 2,7 4,3 7,7 3,4 9,8 5,5 6,5 4,3 -

Técnicos/as y cuadros
medios

9,8 8,1 6,0 16,0 16,8 23,7 7,3 21,8 9,7 13,0 10,5

Pequeños/as
empresarios/as

3,8 4,3 3,0 5,2 3,1 3,4 2,4 9,1 3,2 4,3 -

Agricultores/as 0,7 0,9 1,5 - - - 2,4 - - - -
Empleados/as de oficinas y
servicios

4,8 3,8 2,7 5,2 6,6 15,3 4,9 9,1 3,2 8,7 10,5

Obreros/as cualificados/as 6,8 4,1 7,4 6,5 11,2 6,8 4,9 7,3 6,5 4,3 10,5
Obreros/as no
cualificados/as

11,4 7,0 11,2 13,0 8,7 16,9 14,6 14,5 3,2 13,0 15,8

Jubilados/as y pensionistas 26,9 38,1 37,5 9,1 18,4 16,9 9,8 10,9 54,8 17,4 36,8
Parados/as 17,4 12,4 15,4 26,4 12,2 5,1 34,1 12,7 6,5 34,8 10,5
Estudiantes 4,0 1,6 1,5 7,4 5,1 3,4 4,9 3,6 3,2 - -
Trabajo doméstico no
remunerado

7,7 13,1 8,7 3,0 5,1 5,1 4,9 3,6 3,2 - 5,3

No clasificables 2,7 2,0 2,5 3,9 5,1 - - 1,8 - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Directores/as y
profesionales

4,0 5,9 - - 4,2 - 2,3 2,4

Técnicos/as y cuadros
medios

16,0 8,8 7,7 - 7,9 - 9,1 6,3

Pequeños/as
empresarios/as

2,0 8,8 15,4 - 4,2 - 2,3 2,4

Agricultores/as - 2,9 - - 0,2 - 1,1 0,9
Empleados/as de oficinas y
servicios

6,0 - 7,7 5,0 4,4 18,2 3,4 4,5

Obreros/as cualificados/as 4,0 11,8 - - 8,4 - 2,3 7,2
Obreros/as no
cualificados/as

14,0 8,8 23,1 5,0 16,6 27,3 8,0 9,9

Jubilados/as y pensionistas 8,0 20,6 15,4 - 17,5 - 37,5 36,7
Parados/as 30,0 20,6 23,1 5,0 24,0 - 17,0 14,8
Estudiantes 4,0 8,8 7,7 85,0 4,4 54,5 1,1 1,2
Trabajo doméstico no
remunerado

6,0 2,9 - - 5,8 - 13,6 9,6

No clasificables 6,0 - - - 2,3 - 2,3 3,9
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Pregunta 32b
ESTATUS SOCIOECONÓMICO.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Clase alta/media-alta 18,0 19,8 11,4 24,2 26,5 27,1 24,4 23,6 25,8 30,4 21,1
Nuevas clases medias 21,1 20,9 17,4 21,2 26,0 27,1 22,0 27,3 22,6 21,7 26,3
Viejas clases medias 12,7 20,9 12,2 7,8 9,7 8,5 7,3 14,5 12,9 8,7 -
Obreros/as cualificados/as 29,5 24,3 36,5 29,4 24,0 23,7 24,4 25,5 29,0 17,4 21,1
Obreros/as no
cualificados/as

13,8 10,1 17,4 12,6 8,7 11,9 19,5 7,3 3,2 21,7 21,1

No consta 4,9 3,8 5,2 4,8 5,1 1,7 2,4 1,8 6,5 - 10,5
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Clase alta/media-alta 32,0 14,7 7,7 15,0 12,4 27,3 15,9 15,4
Nuevas clases medias 24,0 20,6 23,1 25,0 21,9 36,4 17,0 18,7
Viejas clases medias 4,0 14,7 7,7 15,0 10,3 - 12,5 14,8
Obreros/as cualificados/as 20,0 35,3 30,8 30,0 30,8 18,2 35,2 32,8
Obreros/as no
cualificados/as

16,0 14,7 30,8 5,0 19,6 9,1 12,5 11,7

No consta 4,0 - - 10,0 5,1 9,1 6,8 6,6
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Pregunta 33
Cuando Ud. tenía 16 años, ¿podría decirme, por favor, cuál era la ocupación de su padre? Es decir, ¿en qué consistía
específicamente su trabajo?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Directores y gerentes 4,0 7,2 2,5 3,5 4,6 1,7 2,4 9,1 6,5 4,3 5,3
Técnicos y profesionales
científicos e intelectuales

5,4 4,7 3,7 11,7 9,2 3,4 4,9 5,5 - 4,3 -

Técnicos; profesionales de
apoyo

7,3 6,5 5,5 9,5 8,7 15,3 12,2 12,7 6,5 8,7 10,5

Empleados contables,
administrativos y otros
empleados de oficina

2,1 1,6 1,7 4,3 3,1 6,8 2,4 1,8 3,2 4,3 5,3

Trabajadores de los
servicios de restauración,
personales, protección y
vendedores

9,6 8,1 9,9 6,9 12,2 6,8 9,8 9,1 6,5 26,1 10,5

Trabajadores cualificados
en el sector agrícola,
ganadero, forestal y
pesquero

19,0 27,5 23,6 5,2 10,7 6,8 17,1 14,5 16,1 8,7 21,1

Artesanos y trabajadores
cualificados de ind.
manufactureras y
construcción, no
operadores instalaciones y
maquinaria

19,4 15,8 16,4 30,7 20,9 18,6 19,5 16,4 12,9 26,1 -

Operadores de
instalaciones y maquinaria,
y montadores

13,4 11,7 15,4 12,1 12,8 20,3 22,0 14,5 22,6 8,7 31,6

Ocupaciones elementales 5,8 4,7 8,2 4,8 3,6 5,1 2,4 1,8 6,5 - -
Ocupaciones militares 0,8 2,0 0,5 0,4 1,5 - - - - - -
Parados 0,4 0,2 - 0,9 0,5 - - - 3,2 - 5,3
Inactivos (ni ocupado, ni
parado, o trabajo doméstico
no remunerado, etc.)

1,7 0,7 1,7 0,9 1,5 1,7 - 3,6 - - -

No procede (no estaba
presente, había fallecido,
etc.)

6,9 6,5 7,2 5,6 7,1 8,5 4,9 5,5 16,1 4,3 5,3

N.S./No
recuerda/Ocupación mal
especificada

3,5 2,3 3,2 3,5 2,6 5,1 2,4 5,5 - 4,3 5,3

N.C. 0,6 0,5 0,5 - 1,0 - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Directores y gerentes 2,0 2,9 - 5,0 3,5 9,1 1,1 3,0
Técnicos y profesionales
científicos e intelectuales

8,0 2,9 - 15,0 5,1 18,2 5,7 2,4

Técnicos; profesionales de
apoyo

8,0 17,6 - - 7,5 - 8,0 4,8

Empleados contables,
administrativos y otros
empleados de oficina

2,0 - 7,7 - 1,9 9,1 - 0,9

Trabajadores de los
servicios de restauración,
personales, protección y
vendedores

18,0 5,9 23,1 10,0 10,0 9,1 8,0 9,3

Trabajadores cualificados
en el sector agrícola,
ganadero, forestal y
pesquero

6,0 11,8 7,7 5,0 17,5 9,1 26,1 25,0

Artesanos y trabajadores
cualificados de ind.
manufactureras y
construcción, no
operadores instalaciones y
maquinaria

24,0 20,6 46,2 35,0 19,8 18,2 19,3 17,5

Operadores de
instalaciones y maquinaria,
y montadores

14,0 17,6 7,7 10,0 12,8 - 12,5 11,4

Ocupaciones elementales 6,0 11,8 7,7 10,0 7,0 - 4,5 6,6
Ocupaciones militares - - - - 0,2 - - 1,2
Parados - - - - 0,5 9,1 - -
Inactivos (ni ocupado, ni
parado, o trabajo doméstico
no remunerado, etc.)

4,0 2,9 - 5,0 3,0 - 4,5 1,2

No procede (no estaba
presente, había fallecido,
etc.)

2,0 5,9 - - 7,7 9,1 3,4 8,7

N.S./No
recuerda/Ocupación mal
especificada

6,0 - - 5,0 2,8 9,1 5,7 6,0

N.C. - - - - 0,7 - 1,1 1,8
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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SÓLO A QUIENES SU PADRE ESTABA TRABAJANDO CUANDO LA PERSONA ENTREVISTADA TENÍA 16 AÑOS
(Nombra una ocupación en P33)

(N=2.153)

Pregunta 33a
¿A qué actividad se dedicaba principalmente la empresa u organización donde trabajaba su padre cuando Ud. tenía 16
años?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Agricultura 24,9 33,1 33,0 7,8 12,9 8,0 21,1 19,1 24,0 9,5 25,0
Industria 20,9 17,5 18,2 21,8 16,4 32,0 26,3 31,9 32,0 33,3 37,5
Construcción 16,2 13,0 15,3 25,2 19,3 16,0 10,5 12,8 16,0 14,3 -
Servicios 37,3 36,1 32,4 44,2 50,9 44,0 42,1 36,2 28,0 42,9 37,5
N.S./No recuerda/Actividad
económica mal
especificada

0,4 0,3 0,3 - 0,6 - - - - - -

N.C. 0,3 - 0,9 1,0 - - - - - - -
(N) (2.153) (399) (352) (206) (171) (50) (38) (47) (25) (21) (16)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Agricultura 6,8 22,6 7,7 5,6 21,9 25,0 32,0 36,6
Industria 25,0 19,4 15,4 11,1 22,7 - 26,7 20,9
Construcción 20,5 22,6 30,8 27,8 15,0 - 10,7 16,1
Servicios 47,7 32,3 46,2 55,6 39,9 75,0 29,3 25,3
N.S./No recuerda/Actividad
económica mal
especificada

- 3,2 - - 0,3 - 1,3 1,1

N.C. - - - - 0,3 - - -
(N) (44) (31) (13) (18) (366) (8) (75) (273)
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Pregunta 34
Cuando Ud. tenía 16 años, ¿podría decirme, por favor, cuál era la ocupación de su madre? Es decir, ¿en qué consistía
específicamente su trabajo?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Directoras y gerentes 0,7 0,9 0,2 1,3 0,5 3,4 - 1,8 - - -
Técnicas y profesionales
científicas e intelectuales

4,0 3,6 1,5 7,8 7,1 5,1 7,3 1,8 - 13,0 -

Técnicas; profesionales de
apoyo

2,9 1,8 0,7 6,5 3,6 3,4 - 10,9 3,2 - -

Empleadas contables,
administrativas y otras
empleadas de oficina

1,0 0,2 0,7 2,6 2,6 5,1 - - 3,2 - -

Trabajadoras de los
servicios de restauración,
personales, protección y
vendedoras

9,5 6,8 6,7 10,0 11,2 8,5 17,1 18,2 3,2 13,0 21,1

Trabajadoras cualificadas
en el sector agrícola,
ganadero, forestal y
pesquero

4,8 8,6 4,2 0,4 2,6 1,7 - - 6,5 - 10,5

Artesanas y trabajadoras
cualificadas de ind.
manufactureras y
construcción, no
operadoras de instalaciones
y maquinaria

2,0 2,3 1,7 2,2 1,5 1,7 4,9 1,8 3,2 13,0 -

Operadoras de
instalaciones y maquinaria,
y montadoras

2,0 1,8 1,0 0,4 1,0 8,5 4,9 3,6 12,9 - -

Ocupaciones elementales 8,7 3,8 10,2 12,1 11,2 10,2 17,1 7,3 9,7 4,3 5,3
Paradas 0,8 0,9 1,0 0,9 0,5 - - - 6,5 - -
Inactivas (ni ocupada, ni
parada, o trabajo doméstico
no remunerado, etc.)

59,7 66,0 67,0 54,1 54,6 47,5 43,9 52,7 51,6 56,5 63,2

No procede (no estaba
presente, había fallecido,
etc.)

2,1 2,3 2,7 - 1,5 1,7 4,9 - - - -

N.S./No
recuerda/Ocupación mal
especificada

1,3 1,1 2,0 1,3 1,0 3,4 - 1,8 - - -

N.C. 0,5 - 0,2 0,4 1,0 - - - - - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)
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Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Directoras y gerentes - - - - 0,7 - - 0,6
Técnicas y profesionales
científicas e intelectuales

12,0 2,9 - 5,0 3,0 9,1 2,3 3,0

Técnicas; profesionales de
apoyo

2,0 5,9 7,7 10,0 3,5 18,2 2,3 1,8

Empleadas contables,
administrativas y otras
empleadas de oficina

- - - 10,0 0,7 - - 0,3

Trabajadoras de los
servicios de restauración,
personales, protección y
vendedoras

16,0 20,6 30,8 15,0 10,7 27,3 12,5 6,6

Trabajadoras cualificadas
en el sector agrícola,
ganadero, forestal y
pesquero

- 8,8 - 5,0 4,0 - 4,5 8,7

Artesanas y trabajadoras
cualificadas de ind.
manufactureras y
construcción, no
operadoras de instalaciones
y maquinaria

2,0 - - - 2,3 - 1,1 1,2

Operadoras de
instalaciones y maquinaria,
y montadoras

- 2,9 - - 2,3 - 3,4 2,1

Ocupaciones elementales 12,0 8,8 15,4 10,0 10,3 18,2 8,0 6,0
Paradas - - 7,7 5,0 0,9 - - 0,3
Inactivas (ni ocupada, ni
parada, o trabajo doméstico
no remunerado, etc.)

52,0 47,1 38,5 40,0 57,3 27,3 61,4 63,9

No procede (no estaba
presente, había fallecido,
etc.)

4,0 - - - 2,6 - 2,3 2,7

N.S./No
recuerda/Ocupación mal
especificada

- 2,9 - - 1,2 - 1,1 1,2

N.C. - - - - 0,5 - 1,1 1,5
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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SÓLO A QUIENES SU MADRE ESTABA TRABAJANDO CUANDO LA PERSONA ENTREVISTADA TENÍA 16 AÑOS
(Nombra una ocupación en P34)

(N=883)

Pregunta 34a
¿A qué actividad se dedicaba principalmente la empresa u organización donde trabajaba su madre cuando Ud. tenía 16
años?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Agricultura 17,3 31,8 24,8 3,0 7,4 3,6 4,8 4,0 23,1 10,0 28,6
Industria 13,6 15,9 12,8 9,0 7,4 35,7 28,6 16,0 30,8 20,0 14,3
Construcción 0,6 - - - 1,2 - - 4,0 - - -
Servicios 67,7 52,3 60,6 86,0 84,0 60,7 66,7 72,0 46,2 70,0 57,1
N.S./No recuerda/Actividad
económica mal
especificada

0,7 - 0,9 2,0 - - - 4,0 - - -

N.C. 0,1 - 0,9 - - - - - - - -
(N) (883) (132) (109) (100) (81) (28) (21) (25) (13) (10) (7)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Agricultura - 23,5 - 18,2 14,3 12,5 16,7 30,7
Industria 9,1 5,9 - 9,1 14,9 - 16,7 9,9
Construcción - - - - 1,2 12,5 - -
Servicios 90,9 70,6 100,0 72,7 69,6 75,0 66,7 57,4
N.S./No recuerda/Actividad
económica mal
especificada

- - - - - - - 2,0

N.C. - - - - - - - -
(N) (22) (17) (7) (11) (161) (8) (30) (101)
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Pregunta 35
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluida la persona entrevistada) y por todos los conceptos, ¿de
cuántos ingresos disponen por término medio en su hogar al mes, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos
netos)? No le pido que me indique la cantidad exacta, sino que me señale en esta tarjeta en qué tramo de la escala están
comprendidos los ingresos de su hogar.

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

No tienen ingresos de
ningún tipo

0,5 - 0,2 0,9 - - - - - - -

Menos o igual a 300 € 0,6 0,2 0,5 0,9 - - - - - - -
De 301 a 600 € 4,4 5,0 5,2 4,8 1,5 - 9,8 1,8 - 4,3 -
De 601 a 900 € 10,1 12,2 15,9 7,4 4,6 5,1 9,8 7,3 12,9 - 5,3
De 901 a 1.200 € 13,9 16,2 17,6 10,0 8,2 15,3 19,5 7,3 3,2 4,3 5,3
De 1.201 a 1.800 € 16,1 16,9 18,6 13,0 18,4 13,6 24,4 20,0 22,6 8,7 10,5
De 1.801 a 2.400 € 10,1 9,9 9,7 10,8 14,8 11,9 9,8 14,5 9,7 26,1 5,3
De 2.401 a 3.000 € 5,8 5,6 6,0 9,1 7,1 8,5 7,3 10,9 - 8,7 5,3
De 3.001 a 4.500 € 3,7 2,9 3,5 7,4 7,1 6,8 7,3 1,8 3,2 - 15,8
De 4.501 a 6.000 € 0,8 0,7 0,7 1,7 3,1 - - - 3,2 - 5,3
Más de 6.000 € 0,4 0,7 0,2 0,4 1,5 1,7 - - 3,2 - -
N.S. 8,7 6,1 5,5 11,3 7,7 6,8 7,3 10,9 6,5 4,3 5,3
N.C. 24,8 23,6 16,4 22,5 26,0 30,5 4,9 25,5 35,5 43,5 42,1
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

No tienen ingresos de
ningún tipo

2,0 - - - 1,6 - - 0,3

Menos o igual a 300 € 2,0 - - - 0,9 - 2,3 0,9
De 301 a 600 € 4,0 2,9 15,4 5,0 5,8 - 8,0 2,1
De 601 a 900 € 6,0 - 7,7 10,0 11,2 - 6,8 9,3
De 901 a 1.200 € 6,0 20,6 23,1 10,0 14,2 27,3 11,4 14,8
De 1.201 a 1.800 € 12,0 17,6 30,8 5,0 18,9 - 12,5 10,5
De 1.801 a 2.400 € 16,0 17,6 7,7 10,0 8,9 - 6,8 6,9
De 2.401 a 3.000 € 8,0 2,9 - - 4,2 9,1 4,5 4,8
De 3.001 a 4.500 € 12,0 11,8 7,7 - 0,9 - 3,4 1,2
De 4.501 a 6.000 € - - - - 0,7 - - -
Más de 6.000 € - - - - 0,2 - - -
N.S. 10,0 14,7 - 50,0 12,8 36,4 17,0 4,2
N.C. 22,0 11,8 7,7 10,0 19,6 27,3 27,3 44,9
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Pregunta 36
¿Y en qué tramo de esa misma escala están comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

No tiene ingresos de ningún
tipo

18,7 17,8 16,9 21,2 15,3 6,8 17,1 10,9 6,5 13,0 21,1

Menos o igual a 300 € 2,3 2,0 2,2 3,5 1,0 3,4 4,9 1,8 - - -
De 301 a 600 € 10,2 10,1 11,7 9,1 8,7 3,4 24,4 3,6 3,2 4,3 -
De 601 a 900 € 14,6 16,4 20,8 9,5 7,7 11,9 7,3 16,4 16,1 17,4 5,3
De 901 a 1.200 € 13,6 14,6 17,4 14,7 10,2 16,9 17,1 18,2 12,9 8,7 5,3
De 1.201 a 1.800 € 11,5 10,8 9,4 12,6 17,3 18,6 14,6 14,5 16,1 17,4 15,8
De 1.801 a 2.400 € 4,0 3,8 4,0 4,8 8,7 6,8 7,3 7,3 6,5 4,3 10,5
De 2.401 a 3.000 € 1,4 2,0 1,0 2,6 3,6 3,4 - 3,6 3,2 - 5,3
De 3.001 a 4.500 € 0,2 - 0,2 0,4 1,0 - - - - - -
De 4.501 a 6.000 € 0,1 0,5 - - - - - - - - -
Más de 6.000 € 0,2 0,5 0,2 - - - - - - - -
N.C. 23,2 21,4 16,1 21,6 26,5 28,8 7,3 23,6 35,5 34,8 36,8
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

No tiene ingresos de ningún
tipo

26,0 29,4 23,1 85,0 22,8 36,4 20,5 14,5

Menos o igual a 300 € 4,0 2,9 - - 3,5 - 3,4 1,2
De 301 a 600 € 12,0 8,8 30,8 - 12,8 9,1 12,5 8,4
De 601 a 900 € 8,0 8,8 23,1 5,0 16,1 - 19,3 13,0
De 901 a 1.200 € 12,0 20,6 15,4 - 12,1 18,2 6,8 11,4
De 1.201 a 1.800 € 20,0 11,8 7,7 - 12,4 9,1 10,2 6,6
De 1.801 a 2.400 € 4,0 2,9 - - 2,3 - 2,3 2,4
De 2.401 a 3.000 € - - - - 0,2 - - 0,3
De 3.001 a 4.500 € - - - - - - - 0,3
De 4.501 a 6.000 € - - - - - - - -
Más de 6.000 € - - - - 0,2 - - -
N.C. 14,0 14,7 - 10,0 17,5 27,3 25,0 41,9
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)
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Pregunta 37
Para terminar, ¿tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
ERC CDC En Marea EAJ-PNV

Desde que nació 96,0 97,5 96,8 97,0 96,9 91,5 92,7 98,2 96,8 95,7 100,0
La ha adquirido con
posterioridad

3,5 2,0 2,7 2,6 2,0 8,5 7,3 - - 4,3 -

N.C. 0,4 0,5 0,5 0,4 1,0 - - 1,8 3,2 - -
(N) (2.479) (444) (403) (231) (196) (59) (41) (55) (31) (23) (19)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

Otros En blanco Voto nulo No tenía
edad No votó

No tenía
derecho a

voto
No recuerda N.C.

Desde que nació 94,0 97,1 92,3 100,0 93,2 54,5 98,9 97,0
La ha adquirido con
posterioridad

6,0 2,9 7,7 - 6,8 45,5 1,1 2,4

N.C. - - - - - - - 0,6
(N) (50) (34) (13) (20) (429) (11) (88) (332)

SÓLO A QUIENES ADQUIRIERON LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA CON POSTERIORIDAD A SU NACIMIENTO
(2 en P37)

(N=87)

Pregunta 37a
¿Cómo definiría Ud. su manejo del castellano?

TOTAL

Recuerdo de voto en las elecciones generales de 2016

PP PSOE Unidos
Podemos C's En Comú

Podem
Compromís
-Podemos-

EUPV
En Marea Otros En blanco Voto nulo

Lo habla un poco 1,1 11,1 - - - - - - - - -
Lo habla más o menos bien 4,6 11,1 - - - - - - - - -
Lo habla con fluidez 12,6 - 9,1 16,7 - - - 100,0 - - -
Lo habla como si fuera
nativo/a

12,6 - 18,2 - 25,0 - - - - - -

Es su idioma materno 66,7 77,8 72,7 83,3 75,0 100,0 100,0 - 100,0 100,0 100,0
N.S. - - - - - - - - - - -
N.C. 2,3 - - - - - - - - - -
(N) (87) (9) (11) (6) (4) (5) (3) (1) (3) (1) (1)

Recuerdo de voto en las elecciones generales de
2016

No votó
No tenía

derecho a
voto

No recuerda N.C.

Lo habla un poco - - - -
Lo habla más o menos bien 10,3 - - -
Lo habla con fluidez 24,1 - - 12,5
Lo habla como si fuera
nativo/a

10,3 - 100,0 50,0

Es su idioma materno 51,7 80,0 - 37,5
N.S. - - - -
N.C. 3,4 20,0 - -
(N) (29) (5) (1) (8)
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situación económica general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 0,0 - - - - - - - 0,9 - - - -
Buena 5,4 - 2,5 3,3 2,5 6,3 11,9 7,1 11,2 25,0 16,0 3,6 3,5
Regular 35,1 14,2 19,2 28,8 29,3 39,1 52,2 52,3 53,3 30,6 20,0 35,5 30,6
Mala 36,1 37,0 46,7 40,1 42,3 36,5 25,9 31,0 22,4 30,6 28,0 35,2 36,6
Muy mala 22,8 48,8 31,7 27,8 25,9 18,1 9,5 9,7 12,1 13,9 36,0 22,1 27,8
N.S. 0,6 - - - - - 0,5 - - - - 3,6 1,4
N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

Pregunta 2
Y, ¿cree Ud. que la situación económica actual del país es mejor, igual o peor que hace un año?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mejor 20,7 8,7 9,2 15,9 14,2 20,6 36,8 45,8 39,3 41,7 48,0 14,3 13,4
Igual 55,5 55,1 65,8 62,3 63,3 57,8 46,3 41,9 44,9 50,0 40,0 52,4 54,9
Peor 21,7 34,6 25,0 21,2 22,5 20,2 14,4 11,6 15,0 8,3 12,0 26,1 27,5
N.S. 2,0 1,6 - 0,7 - 1,4 2,5 0,6 0,9 - - 6,8 3,9
N.C. 0,1 - - - - - - - - - - 0,3 0,4
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

Pregunta 3
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación económica del país será mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mejor 23,0 10,2 10,0 18,9 18,5 25,3 41,3 41,9 35,5 47,2 48,0 15,0 15,1
Igual 44,3 44,9 51,7 48,7 51,5 48,3 37,3 32,9 32,7 36,1 36,0 40,1 42,6
Peor 18,5 37,8 29,2 20,2 19,1 15,9 8,0 11,6 17,8 5,6 4,0 18,9 21,5
N.S. 13,8 7,1 9,2 11,6 10,8 10,0 13,4 13,5 14,0 11,1 12,0 24,8 20,1
N.C. 0,4 - - 0,7 - 0,6 - - - - - 1,3 0,7
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
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Pregunta 4
Y refiriéndonos ahora a la situación política general de España, ¿cómo la calificaría Ud.: muy buena, buena, regular, mala
o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 0,2 - - - - - - - 0,9 2,8 4,0 - 0,4
Buena 2,3 - - 1,0 0,6 2,9 3,0 4,5 11,2 16,7 16,0 0,3 0,4
Regular 21,1 7,9 6,7 14,6 13,0 23,8 31,8 34,2 41,1 41,7 28,0 18,9 21,5
Mala 34,0 24,4 36,7 36,4 39,8 39,5 38,8 33,5 21,5 11,1 8,0 30,3 29,6
Muy mala 38,9 66,9 54,2 47,7 46,6 32,8 25,4 25,2 25,2 25,0 44,0 34,2 41,2
N.S. 2,8 0,8 2,5 0,3 - 0,8 0,5 2,6 - 2,8 - 14,0 4,2
N.C. 0,7 - - - - 0,2 0,5 - - - - 2,3 2,8
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

Pregunta 5
Y, ¿cree Ud. que la situación política actual del país es mejor, igual o peor que hace un año?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mejor 6,5 2,4 2,5 2,6 2,2 5,1 15,9 14,2 19,6 19,4 32,0 3,6 5,3
Igual 55,0 44,1 49,2 53,6 59,3 61,7 55,7 56,1 54,2 58,3 24,0 49,2 55,3
Peor 33,5 52,0 45,0 43,4 38,0 31,0 24,9 25,2 25,2 16,7 44,0 26,4 31,7
N.S. 4,2 0,8 3,3 0,3 0,6 1,8 3,0 3,9 0,9 5,6 - 18,2 6,0
N.C. 0,7 0,8 - - - 0,4 0,5 0,6 - - - 2,6 1,8
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

Pregunta 6
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año la situación política del país será mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mejor 11,7 6,3 6,7 7,9 7,1 12,8 17,4 21,3 26,2 30,6 44,0 7,8 7,4
Igual 47,5 41,7 50,0 49,3 60,5 50,1 50,7 45,8 39,3 44,4 24,0 37,1 43,3
Peor 24,3 40,9 30,8 32,1 24,4 25,1 12,9 17,4 17,8 8,3 28,0 19,9 25,0
N.S. 15,7 11,0 12,5 10,6 7,7 11,0 18,4 15,5 16,8 13,9 4,0 32,2 22,5
N.C. 0,9 - - - 0,3 1,0 0,5 - - 2,8 - 2,9 1,8
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
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Pregunta 7
¿Cuál  es,  a  su  juicio,  el  principal  problema que  existe  actualmente  en  España?  ¿Y el  segundo?  ¿Y el  tercero?
(RESPUESTA ESPONTÁNEA).

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer problema
El paro 43,3 32,3 37,5 39,7 44,4 47,7 42,8 45,8 55,1 36,1 52,0 45,9 37,7
Las drogas 0,0 - - - - - - - - - 4,0 - -
La inseguridad ciudadana 0,3 - - 0,3 - - 1,5 - - - - 0,3 1,1
Las infraestructuras 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
La sanidad 1,0 - 0,8 0,7 1,2 1,2 0,5 0,6 0,9 2,8 - 1,0 2,1
La vivienda 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Los problemas de índole económica 6,5 4,7 9,2 6,3 5,9 5,9 6,0 6,5 7,5 5,6 8,0 8,1 6,3
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

1,3 2,4 1,7 2,0 1,9 1,2 1,5 1,9 0,9 - - - 0,7

La corrupción y el fraude 26,7 34,6 37,5 33,1 29,3 24,0 28,4 23,9 19,6 16,7 20,0 20,2 25,4
Las pensiones 0,8 0,8 - 0,3 0,9 0,2 0,5 0,6 0,9 2,8 - 1,6 1,4
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

8,0 9,4 5,8 8,9 8,0 7,5 7,5 11,6 3,7 11,1 4,0 6,8 9,2

La Administración de Justicia 0,3 - - - - 0,2 0,5 2,6 - - - - 0,7
Los problemas de índole social 1,7 2,4 - 1,7 1,5 2,9 1,0 - 0,9 - - 1,3 2,5
El racismo 0,1 - - - - 0,2 - - 0,9 - - - -
La inmigración 0,8 - - 0,7 0,3 0,8 0,5 - 0,9 8,3 - 0,7 2,5
La violencia contra la mujer 0,2 - - 0,3 - 0,4 - - - 5,6 - - 0,4
Los problemas relacionados con la
juventud

0,3 0,8 - - - 0,6 - 0,6 - - - 0,3 0,7

La crisis de valores 0,6 0,8 - 0,7 0,3 1,0 2,0 - - - - 0,3 -
La educación 0,7 1,6 0,8 0,3 - 0,4 1,0 0,6 - - - 2,0 1,1
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,4 1,6 2,5 1,0 1,5 1,4 0,5 - - 5,6 - 1,0 2,8

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,1 - - - - 0,2 - - - - - - 0,4

Los nacionalismos 0,1 - - - 0,3 0,2 - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -

El terrorismo internacional 0,3 - - - - 0,4 0,5 0,6 2,8 - - - -
Estatutos de autonomía 0,0 - - - - - - - 0,9 - - - -
Las negociaciones con ETA 0,0 - - - - - - - - - - - 0,4
"Los recortes" 0,1 - - 0,3 0,3 0,2 - - - - - - -
La subida del IVA 0,2 - - - 0,3 0,2 0,5 - - - - 0,3 -
Los desahucios 0,1 - 0,8 - - 0,2 - - - - - - -
El fraude fiscal 0,3 - 0,8 - 0,6 - 1,0 - 0,9 - 4,0 - -
La Monarquía 0,0 0,8 - - - - - - - - - - -
Independencia de Cataluña 0,3 1,6 - - 0,6 - 1,0 - - 2,8 - 0,3 -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,3 - - - 0,3 0,2 0,5 - 1,9 - - 0,3 0,4

Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 - - 0,3 - - - 0,6 - - - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,0 - - - - - - 0,6 - - - - -
Otras respuestas 1,9 6,3 1,7 2,0 0,6 1,8 1,5 2,6 - 2,8 4,0 1,3 2,5
Ninguno 0,0 - - - - - - - - - 4,0 - -
N.S. 1,5 - 0,8 0,7 0,9 0,4 1,0 - 1,9 - - 7,5 1,1
N.C. 0,4 - - 0,3 0,3 0,2 - 0,6 - - - 0,7 1,1
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo problema
El paro 21,4 23,6 27,5 21,5 27,5 19,3 21,9 22,6 15,9 22,2 20,0 19,9 17,3
Las drogas 0,3 - - 0,7 - 0,4 0,5 - 0,9 - - 0,3 -
La inseguridad ciudadana 1,3 1,6 - 0,7 0,6 1,8 0,5 1,9 2,8 - - 2,0 1,4
Las infraestructuras 0,1 - - - - 0,2 0,5 - - - - - -
La sanidad 4,2 4,7 2,5 4,6 3,1 6,3 4,0 4,5 1,9 - 4,0 5,5 1,8
La vivienda 1,0 - 0,8 2,0 0,6 1,0 0,5 0,6 - - - 1,0 2,5
Los problemas de índole económica 7,9 7,1 7,5 7,3 8,0 7,7 9,0 9,0 8,4 11,1 8,0 7,2 8,1
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

3,5 3,1 5,0 5,0 4,9 4,1 2,0 - 1,9 - - 2,9 3,9

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 - - 0,3 - - - 0,6 - - - - -

La corrupción y el fraude 20,6 19,7 23,3 23,5 23,5 20,0 22,4 20,0 28,0 16,7 24,0 12,7 19,4
Las pensiones 1,6 1,6 1,7 0,3 1,5 1,4 0,5 1,9 1,9 - - 3,6 2,1
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

6,4 3,1 9,2 8,3 6,5 6,1 7,0 5,8 9,3 5,6 4,0 5,9 4,9

La Administración de Justicia 1,2 0,8 0,8 1,0 0,6 0,8 1,5 2,6 2,8 2,8 - 1,3 1,4
Los problemas de índole social 3,1 6,3 3,3 2,3 2,2 3,5 1,0 2,6 3,7 2,8 4,0 2,9 4,9
El racismo 0,0 - - - - - - - - - - - 0,4
La inmigración 1,3 0,8 - 0,3 1,2 1,2 1,5 1,9 1,9 2,8 4,0 2,9 0,7
La violencia contra la mujer 0,4 0,8 - 0,7 0,6 0,6 0,5 - - - - - 0,4
Los problemas relacionados con la
juventud

1,3 0,8 0,8 1,0 0,6 1,2 1,5 1,9 2,8 2,8 - 2,0 0,7

La crisis de valores 1,4 3,1 1,7 1,7 - 1,4 3,0 0,6 - - 4,0 0,7 2,5
La educación 2,8 3,1 2,5 2,6 0,9 4,3 2,0 6,5 1,9 2,8 - 2,3 2,1
Los problemas medioambientales 0,0 - - - - - - - - - 4,0 - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,9 3,1 1,7 2,0 0,6 0,6 - - - - 4,0 0,3 1,1

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,2 - - 0,3 - 0,4 0,5 0,6 - - - - -

Los nacionalismos 0,2 - - - 0,3 0,2 - 1,3 - 5,6 - - -
El terrorismo internacional 0,7 - - 1,0 1,5 1,0 0,5 0,6 - 2,8 - - 0,4
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,1 - - 0,3 - - 0,5 - - - - - -

Estatutos de autonomía 0,1 - - - 0,3 0,2 - - - - - - -
Reforma Laboral 0,1 - - - 0,3 0,2 - - - - - - -
"Los recortes" 0,5 0,8 - 0,7 1,5 0,6 - - - - - - 0,4
Los bancos 0,0 - - - - - 0,5 - - - - - -
La subida del IVA 0,3 - - 0,3 0,3 - 1,0 - 0,9 - - 0,3 0,7
Los desahucios 0,2 - 0,8 - - 0,4 - - - - - 0,7 0,4
El fraude fiscal 0,1 - - - - 0,2 - 0,6 - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,0 - 0,8 - - - - - - - - - -
Independencia de Cataluña 0,4 - - 0,7 - 0,6 - 1,3 - 2,8 - 0,3 -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,2 - - - - - 1,0 - 1,9 - - - 0,4

Emigración 0,3 0,8 - 0,3 0,6 0,2 - - 0,9 - - - 0,7
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,1 - 0,8 0,3 - - - - 0,9 - - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 0,8 - 0,3 0,3 - 0,5 - - - - - 0,4
Otras respuestas 2,2 7,1 5,8 3,0 2,2 2,0 1,0 0,6 1,9 2,8 - 0,7 1,4
N.C. 13,1 7,1 3,3 7,0 9,6 11,8 14,9 11,6 9,3 16,7 20,0 24,8 20,1
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer problema
El paro 6,7 4,7 8,3 9,6 7,7 7,5 4,0 3,9 5,6 11,1 4,0 4,9 6,3
Las drogas 0,1 - - 0,3 0,3 - - 0,6 - - - - -
La inseguridad ciudadana 1,0 - - 1,3 1,5 1,2 1,5 0,6 - - 4,0 1,0 1,1
Las infraestructuras 0,2 - 0,8 - - - - 0,6 - - - - 0,7
La sanidad 4,4 8,7 6,7 2,3 3,7 5,3 3,5 4,5 3,7 11,1 - 3,3 4,2
La vivienda 0,8 - - 0,7 0,3 1,4 1,5 - - - - 1,0 1,4
Los problemas de índole económica 6,7 3,1 8,3 7,6 9,6 9,2 8,0 6,5 5,6 5,6 8,0 3,6 2,5
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

2,5 1,6 4,2 5,6 3,1 1,8 2,0 2,6 3,7 - - 0,7 1,8

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 0,8 - - - 0,2 - - - - - - -

La corrupción y el fraude 7,0 7,1 7,5 6,3 5,9 7,9 5,0 8,4 11,2 8,3 4,0 7,2 6,0
Las pensiones 1,9 - 3,3 1,0 2,5 2,6 1,0 4,5 0,9 - 4,0 0,7 2,1
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

3,7 7,1 4,2 3,6 4,9 3,1 3,5 3,9 1,9 5,6 - 2,3 3,9

La Administración de Justicia 1,1 1,6 0,8 0,7 2,5 0,6 1,5 1,3 1,9 - - 0,7 0,7
Los problemas de índole social 4,4 10,2 9,2 5,6 4,9 4,1 2,5 3,2 4,7 2,8 4,0 1,6 3,5
El racismo 0,1 - - 0,3 0,3 - - - - - - - -
La inmigración 1,3 0,8 0,8 2,0 0,9 1,8 1,0 1,3 0,9 - 4,0 1,3 1,1
La violencia contra la mujer 0,7 0,8 - 1,0 0,6 0,6 1,5 0,6 - - 4,0 - 1,1
Los problemas relacionados con la
juventud

0,8 - 1,7 0,3 1,5 - 2,5 0,6 - - - 1,0 1,1

La crisis de valores 0,5 - - 0,7 0,6 0,4 1,0 0,6 - - - 0,3 0,7
La educación 5,2 4,7 4,2 7,3 6,2 6,5 3,5 5,8 5,6 2,8 8,0 3,9 2,8
Los problemas medioambientales 0,2 - 0,8 - - 0,4 - 0,6 - - - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,6 1,6 2,5 1,0 1,5 - - - - - - - 0,4

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,2 - - 0,3 0,3 0,2 - 0,6 - - - - -

Los nacionalismos 0,2 - - - - - 0,5 - 0,9 2,8 - - 0,4
Los problemas relacionados con la
mujer

0,0 - - - - - - - - - - - 0,4

El terrorismo internacional 0,9 - 0,8 1,0 - 1,2 2,0 2,6 0,9 - - 0,7 0,4
Estatutos de autonomía 0,1 0,8 - - - - - - - - - - 0,4
"Los recortes" 1,5 0,8 0,8 3,6 2,5 1,4 1,5 - - - - 0,7 1,1
Los bancos 0,1 - 0,8 - - - - - - - - - 0,4
La subida del IVA 1,0 0,8 - 0,3 0,6 0,6 2,0 1,3 1,9 - 4,0 1,3 1,4
Los desahucios 0,1 1,6 - - - - - - - - - - -
El fraude fiscal 0,2 - - - - 0,2 1,0 - 0,9 - - - 0,4
La Monarquía 0,1 - - 0,3 - - - - - - - - 0,4
La Ley del aborto 0,0 0,8 - - - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 - - - - 0,2 - - - - - - 0,4
Independencia de Cataluña 0,2 - 0,8 0,3 - 0,2 0,5 1,3 - - - - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,7 0,8 1,7 0,3 - 1,2 - 1,3 - - - 1,0 0,7

Emigración 0,2 0,8 0,8 - - 0,2 0,5 - - - - - 0,7
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,2 - - - - 0,4 1,0 - - - 4,0 0,3 -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 0,8 - 0,3 - 0,2 - 0,6 - - - - 0,4
Otras respuestas 2,4 5,5 0,8 2,6 2,5 2,0 2,5 3,9 1,9 - - 2,0 2,5
N.C. 41,8 34,6 30,0 33,4 35,5 37,1 45,3 38,1 47,7 50,0 48,0 60,9 49,3
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
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Pregunta 7A
¿Cuál  es,  a  su  juicio,  el  principal  problema que  existe  actualmente  en  España?  ¿Y el  segundo?  ¿Y el  tercero?
(MULTIRRESPUESTA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El paro 71,4 60,6 73,3 70,9 79,6 74,5 68,7 72,3 76,6 69,4 76,0 70,7 61,3
Las drogas 0,4 - - 1,0 0,3 0,4 0,5 0,6 0,9 - 4,0 0,3 -
La inseguridad ciudadana 2,7 1,6 - 2,3 2,2 3,1 3,5 2,6 2,8 - 4,0 3,3 3,5
Las infraestructuras 0,3 - 0,8 0,3 - 0,2 0,5 0,6 - - - - 0,7
La sanidad 9,6 13,4 10,0 7,6 8,0 12,8 8,0 9,7 6,5 13,9 4,0 9,8 8,1
La vivienda 1,9 - 0,8 2,6 0,9 2,6 2,0 0,6 - - - 2,0 3,9
Los problemas de índole económica 21,1 15,0 25,0 21,2 23,5 22,8 22,9 21,9 21,5 22,2 24,0 18,9 16,9
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

7,3 7,1 10,8 12,6 9,9 7,1 5,5 4,5 6,5 - - 3,6 6,3

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,2 0,8 - 0,3 - 0,2 - 0,6 - - - - -

La corrupción y el fraude 54,3 61,4 68,3 62,9 58,6 51,9 55,7 52,3 58,9 41,7 48,0 40,1 50,7
Las pensiones 4,3 2,4 5,0 1,7 4,9 4,3 2,0 7,1 3,7 2,8 4,0 5,9 5,6
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

18,1 19,7 19,2 20,9 19,4 16,7 17,9 21,3 15,0 22,2 8,0 15,0 18,0

La Administración de Justicia 2,6 2,4 1,7 1,7 3,1 1,6 3,5 6,5 4,7 2,8 - 2,0 2,8
Los problemas de índole social 9,2 18,9 12,5 9,6 8,6 10,4 4,5 5,8 9,3 5,6 8,0 5,9 10,9
El racismo 0,2 - - 0,3 0,3 0,2 - - 0,9 - - - 0,4
La inmigración 3,5 1,6 0,8 3,0 2,5 3,9 3,0 3,2 3,7 11,1 8,0 4,9 4,2
La violencia contra la mujer 1,3 1,6 - 2,0 1,2 1,6 2,0 0,6 - 5,6 4,0 - 1,8
Los problemas relacionados con la
juventud

2,4 1,6 2,5 1,3 2,2 1,8 4,0 3,2 2,8 2,8 - 3,3 2,5

La crisis de valores 2,5 3,9 1,7 3,0 0,9 2,9 6,0 1,3 - - 4,0 1,3 3,2
La educación 8,8 9,4 7,5 10,3 7,1 11,2 6,5 12,9 7,5 5,6 8,0 8,1 6,0
Los problemas medioambientales 0,2 - 0,8 - - 0,4 - 0,6 - - 4,0 - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

2,8 6,3 6,7 4,0 3,7 2,0 0,5 - - 5,6 4,0 1,3 4,2

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,4 - - 0,7 0,3 0,8 0,5 1,3 - - - - 0,4

Los nacionalismos 0,5 - - - 0,6 0,4 0,5 1,3 0,9 8,3 - - 0,4
Los problemas relacionados con la
mujer

0,1 - - - 0,3 - - - - - - - 0,4

El terrorismo internacional 1,9 - 0,8 2,0 1,5 2,6 3,0 3,9 3,7 2,8 - 0,7 0,7
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,1 - - 0,3 - - 0,5 - - - - - -

Estatutos de autonomía 0,2 0,8 - - 0,3 0,2 - - 0,9 - - - 0,4
Las negociaciones con ETA 0,0 - - - - - - - - - - - 0,4
Reforma Laboral 0,1 - - - 0,3 0,2 - - - - - - -
"Los recortes" 2,1 1,6 0,8 4,6 4,3 2,2 1,5 - - - - 0,7 1,4
Los bancos 0,1 - 0,8 - - - 0,5 - - - - - 0,4
La subida del IVA 1,5 0,8 - 0,7 1,2 0,8 3,5 1,3 2,8 - 4,0 2,0 2,1
Los desahucios 0,4 1,6 1,7 - - 0,6 - - - - - 0,7 0,4
El fraude fiscal 0,6 - 0,8 - 0,6 0,4 2,0 0,6 1,9 - 4,0 - 0,4
La Monarquía 0,1 0,8 - 0,3 - - - - - - - - 0,4
La Ley del aborto 0,0 0,8 - - - - - - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 - 0,8 - - 0,2 - - - - - - 0,4
Independencia de Cataluña 0,9 1,6 0,8 1,0 0,6 0,8 1,5 2,6 - 5,6 - 0,7 -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

1,2 0,8 1,7 0,3 0,3 1,4 1,5 1,3 3,7 - - 1,3 1,4

Emigración 0,6 1,6 0,8 0,3 0,6 0,4 0,5 - 0,9 - - - 1,4
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,4 - 0,8 0,7 - 0,4 1,0 0,6 0,9 - 4,0 0,3 -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,4 1,6 - 0,7 0,3 0,2 0,5 1,3 - - - - 0,7
Otras respuestas 6,5 18,9 8,3 7,6 5,2 5,9 5,0 7,1 3,7 5,6 4,0 3,9 6,3
Ninguno 0,0 - - - - - - - - - 4,0 - -
N.S. 1,5 - 0,8 0,7 0,9 0,4 1,0 - 1,9 - - 7,5 1,1
N.C. 0,4 - - 0,3 0,3 0,2 - 0,6 - - - 0,7 1,1
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
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Pregunta 8
¿Y cuál  es  el  problema que a Ud.,  personalmente,  le  afecta  más? ¿Y el  segundo? ¿Y el  tercero? (RESPUESTA
ESPONTÁNEA).

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer problema
El paro 28,5 22,8 25,8 28,1 28,7 34,6 22,9 21,3 32,7 47,2 20,0 30,0 25,0
Las drogas 0,1 - - - - - - 0,6 - - - - 0,4
La inseguridad ciudadana 0,5 - - - 0,6 0,2 1,0 0,6 - - - 1,0 1,1
Las infraestructuras 0,3 - - 0,3 0,3 0,4 1,0 - - - 4,0 - -
La sanidad 3,1 3,1 2,5 3,0 2,2 2,4 4,0 5,8 3,7 2,8 4,0 3,6 2,8
La vivienda 0,6 - 0,8 0,7 - 0,6 0,5 1,3 - - 4,0 0,3 1,1
Los problemas de índole económica 10,5 6,3 12,5 10,9 12,0 10,6 11,9 12,9 3,7 2,8 8,0 11,7 9,5
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

4,9 6,3 9,2 7,6 7,1 4,5 3,5 3,2 1,9 - - 2,3 4,9

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,2 - - 0,3 0,3 0,2 - 0,6 - 2,8 - 0,3 -

La corrupción y el fraude 9,0 13,4 14,2 8,9 12,7 10,6 10,0 6,5 3,7 2,8 4,0 3,9 7,4
Las pensiones 6,1 4,7 4,2 3,0 5,6 4,9 4,5 7,1 11,2 2,8 16,0 8,5 8,8
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

3,3 5,5 4,2 4,3 3,7 3,7 3,5 2,6 0,9 2,8 - 0,7 4,2

Las guerras en general 0,0 - - - - - 0,5 - - - - - -
La Administración de Justicia 0,4 - - 0,3 0,3 0,6 0,5 0,6 0,9 - - - 0,4
Los problemas de índole social 2,2 3,1 3,3 3,3 1,2 2,0 0,5 3,2 - 2,8 4,0 1,6 3,2
El racismo 0,0 - - - - - - - 0,9 - - - -
La inmigración 0,4 - 0,8 0,7 - 0,6 - - 0,9 - - 0,7 0,4
La violencia contra la mujer 0,1 0,8 - - - - - - - - - - 0,4
Los problemas relacionados con la
juventud

0,6 0,8 - 1,0 1,9 0,2 0,5 1,3 - - - 0,3 -

La crisis de valores 0,2 - 0,8 0,7 - 0,2 - - - - - 0,3 -
La educación 2,7 3,9 2,5 3,3 2,8 2,2 2,5 2,6 1,9 5,6 8,0 2,6 2,1
Los problemas medioambientales 0,2 0,8 0,8 0,3 0,3 - - - - - - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,5 1,6 0,8 0,7 0,3 0,2 - - - 2,8 - 0,3 1,1

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,3 0,8 - - - 0,4 - 1,9 0,9 - - - 0,4

Los nacionalismos 0,0 - - - - - - - - 2,8 - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,0 - - - - - - - 0,9 - - - -

El terrorismo internacional 0,1 - - - - 0,4 0,5 - - - - - -
Las preocupaciones y situaciones
personales

2,0 2,4 1,7 1,7 1,2 2,2 2,0 1,3 2,8 2,8 8,0 2,6 1,4

Estatutos de autonomía 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
Reforma Laboral 0,1 - - - - - 0,5 - - - - - 0,4
"Los recortes" 0,6 1,6 - 1,3 0,3 0,8 0,5 - - - - 0,3 1,1
La subida del IVA 1,0 1,6 - - 0,6 1,4 1,5 1,9 - 2,8 - 1,0 1,4
Los desahucios 0,1 - - - - 0,4 - - - - - 0,3 -
El fraude fiscal 0,0 - - - - - 0,5 - - - - - -
Subida de tarifas energéticas 0,1 - 0,8 - - - - - - - - - 0,4
Independencia de Cataluña 0,3 0,8 0,8 0,3 - 0,2 1,0 - 1,9 - - - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,1 1,6 - - - - - 0,6 - - - - -

Emigración 0,2 0,8 0,8 0,3 - 0,2 - - 0,9 - - - 0,4
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,6 1,6 - 0,7 - 0,6 1,0 0,6 2,8 2,8 - - 0,4

Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 0,8 - 0,7 - - - - 0,9 - - - -
Otras respuestas 1,2 3,9 0,8 1,7 0,3 0,8 1,0 1,3 2,8 - - 0,7 1,4
Ninguno 6,4 6,3 6,7 4,6 7,1 4,5 5,0 7,1 15,0 8,3 8,0 8,1 6,0
N.S. 7,7 2,4 2,5 5,6 6,5 6,5 10,9 11,6 5,6 5,6 4,0 15,6 6,0
N.C. 4,4 2,4 3,3 5,3 4,0 2,6 8,5 3,2 2,8 - 8,0 3,3 8,5
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo problema
El paro 6,9 9,4 9,2 7,3 8,0 6,3 8,0 13,5 0,9 5,6 8,0 4,2 4,9
Las drogas 0,1 - - - - 0,2 0,5 - - - - - -
La inseguridad ciudadana 0,4 - - - 0,6 0,2 1,0 1,3 1,9 - - 0,7 -
Las infraestructuras 0,2 0,8 - 0,3 - 0,2 - 0,6 - - - - 0,7
La sanidad 4,3 4,7 7,5 4,3 6,8 4,7 3,5 3,9 - 5,6 - 3,3 3,2
La vivienda 0,8 1,6 - 1,0 0,6 0,8 0,5 - - - - 1,0 1,8
Los problemas de índole económica 7,6 7,1 7,5 4,6 10,2 9,2 6,0 4,5 11,2 8,3 - 8,5 6,7
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

3,9 5,5 4,2 5,0 4,0 4,3 3,5 2,6 3,7 - 8,0 2,6 3,5

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,1 - - - - 0,2 - - - - - - 0,4

La corrupción y el fraude 6,8 6,3 10,0 8,3 7,1 7,3 7,5 5,2 6,5 5,6 8,0 3,3 7,4
Las pensiones 1,8 2,4 0,8 2,3 1,9 2,2 0,5 1,9 - - 4,0 1,6 2,5
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

2,0 1,6 3,3 3,0 1,2 2,9 1,0 1,3 1,9 - - 1,3 2,1

Las guerras en general 0,0 - - - - - - - - - - 0,3 -
La Administración de Justicia 0,7 0,8 - 0,7 1,2 0,4 1,5 - 1,9 2,8 - 0,3 0,4
Los problemas de índole social 1,9 2,4 2,5 2,0 1,5 2,0 1,0 - 3,7 - - 2,6 1,8
El racismo 0,1 - - 0,3 - - - - - - - - 0,4
La inmigración 0,5 - - 0,7 0,6 0,2 - 1,9 0,9 - 4,0 - 0,7
La violencia contra la mujer 0,2 1,6 - - 0,6 - - 0,6 - - - - -
Los problemas relacionados con la
juventud

1,2 4,7 0,8 0,7 0,6 1,0 1,0 1,3 0,9 5,6 - 1,6 0,4

La crisis de valores 0,4 1,6 - 1,0 0,3 - 0,5 0,6 0,9 - - - 0,7
La educación 3,3 3,9 5,0 4,6 2,2 5,3 2,5 2,6 2,8 2,8 4,0 2,3 0,7
Los problemas medioambientales 0,1 - - 0,3 - 0,2 - - - - - - -
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,3 0,8 0,8 0,7 - 0,2 - - - 2,8 - 0,3 -

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,2 - - 0,3 - - - - - - - - 1,1

Los nacionalismos 0,1 - - - - - - 0,6 - 2,8 - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,0 - - - - - - 0,6 - - - - -

El terrorismo internacional 0,2 0,8 - - - 0,4 - - - - - - 0,4
Las preocupaciones y situaciones
personales

1,3 0,8 - 2,0 1,5 1,2 1,0 - 1,9 - - 1,0 2,8

"Los recortes" 1,0 1,6 0,8 2,0 3,1 0,8 - - - - - 0,3 0,7
Los bancos 0,2 - - - 0,3 0,2 0,5 0,6 - - - - -
La subida del IVA 0,8 - 0,8 0,7 1,2 0,6 1,0 1,3 - - - 1,0 1,1
Los desahucios 0,0 - - - - - - 0,6 - - - - -
El fraude fiscal 0,1 - - - - - 0,5 - 0,9 - - 0,3 -
Subida de tarifas energéticas 0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -
Independencia de Cataluña 0,2 1,6 - - - - - - - 5,6 - - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,1 - 0,8 0,7 - - - - - - - - -

Emigración 0,2 - - - 0,3 - - 0,6 - - - - 0,7
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,3 - 0,8 0,3 0,6 0,4 - 0,6 - - - - 0,4

Falta de inversión en industrias e I+D 0,2 - - 0,3 0,3 0,2 0,5 - - - - 0,3 -
Otras respuestas 1,6 2,4 3,3 1,7 1,2 1,2 1,5 1,3 0,9 5,6 - 1,0 2,1
N.C. 49,9 37,8 41,7 45,0 43,5 47,0 56,7 51,6 58,9 47,2 64,0 62,2 52,8
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer problema
El paro 2,9 3,1 5,0 3,6 2,8 3,3 2,5 2,6 2,8 2,8 4,0 2,3 2,1
Las drogas 0,0 - - - - - - - - - - 0,3 -
La inseguridad ciudadana 0,7 0,8 1,7 1,0 0,9 0,2 - 0,6 0,9 - - 1,0 0,7
Las infraestructuras 0,1 - - - 0,3 0,2 - 0,6 - - - - -
La sanidad 2,5 7,9 1,7 2,0 2,2 3,5 2,0 2,6 1,9 5,6 - 1,6 1,4
La vivienda 0,6 0,8 0,8 0,7 0,6 0,4 - - - 2,8 - 0,3 1,4
Los problemas de índole económica 3,1 5,5 2,5 3,6 4,9 3,7 2,5 1,3 0,9 2,8 - 2,0 2,8
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

1,0 0,8 2,5 1,0 1,2 1,2 1,0 0,6 - - - 0,7 1,1

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -

La corrupción y el fraude 2,5 3,1 1,7 3,6 1,5 3,7 3,5 2,6 5,6 - - 0,3 1,8
Las pensiones 0,6 - - 0,3 1,2 0,6 1,0 1,9 - - - - 0,4
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

1,6 2,4 1,7 1,0 1,9 1,6 1,5 3,2 0,9 5,6 4,0 0,7 1,4

La Administración de Justicia 0,3 1,6 0,8 - 0,6 - - 1,3 - - - - 0,4
Los problemas de índole social 2,1 2,4 0,8 2,0 2,5 2,2 3,0 1,9 3,7 - 4,0 1,6 1,4
La inmigración 0,5 - - 0,7 - 0,8 0,5 0,6 0,9 - - 0,7 0,4
La violencia contra la mujer 0,1 0,8 - - 0,3 - - - - - - - 0,4
Los problemas relacionados con la
juventud

0,5 - 1,7 1,0 - 0,2 1,0 1,3 - - - 0,3 0,7

La crisis de valores 0,3 0,8 0,8 0,3 - 0,2 0,5 - - - 4,0 0,3 0,4
La educación 2,3 3,1 0,8 3,0 3,7 2,0 1,5 5,2 - 2,8 4,0 2,0 0,7
Los problemas medioambientales 0,1 - - - - 0,2 - - - - 4,0 - 0,4
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

0,3 0,8 - 0,7 0,9 - - 0,6 - - - - 0,4

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,2 0,8 - - 0,3 0,4 - - - - - 0,3 -

Los nacionalismos 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -

El terrorismo internacional 0,1 - - 0,3 - - - 0,6 - - - 0,3 -
Las preocupaciones y situaciones
personales

0,7 1,6 1,7 0,3 - 0,8 1,0 1,3 0,9 - - 0,7 0,7

Reforma Laboral 0,0 - - - - - 0,5 - - - - - -
"Los recortes" 0,3 0,8 0,8 1,0 - 0,4 0,5 - - - - - -
Los bancos 0,0 - - - 0,3 - - - - - - - -
La subida del IVA 0,7 0,8 - 1,0 0,3 1,2 1,0 - 1,9 - - 1,0 -
Los desahucios 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
El fraude fiscal 0,0 - 0,8 - - - - - - - - - -
Las hipotecas 0,0 - - - - - - - - - - 0,3 -
Subida de tarifas energéticas 0,1 0,8 0,8 - - - - 0,6 - - - - -
Refugiados/as 0,0 - 0,8 - - - - - - - - - -
Independencia de Cataluña 0,1 - - - - 0,2 - 0,6 - - - - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,1 - - - - 0,4 - - - - - - -

Emigración 0,1 - - 0,7 - - - - - - - - -
Problemas relacionados con
autónomos/as

0,2 0,8 0,8 - - 0,2 1,0 - - - - - -

Falta de inversión en industrias e I+D 0,0 - 0,8 - - - - - - - - - -
Otras respuestas 1,1 1,6 - 2,3 1,5 0,8 - 1,9 - 2,8 - - 1,8
N.C. 73,5 59,1 70,8 69,5 71,6 71,1 75,6 67,7 79,4 75,0 76,0 83,4 79,6
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
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Pregunta 8A
¿Y cuál es el problema que a Ud., personalmente, le afecta más? ¿Y el segundo? ¿Y el tercero? (MULTIRRESPUESTA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El paro 38,4 35,4 40,0 39,1 39,5 44,2 33,3 37,4 36,4 55,6 32,0 36,5 32,0
Las drogas 0,2 - - - - 0,2 0,5 0,6 - - - 0,3 0,4
La inseguridad ciudadana 1,6 0,8 1,7 1,0 2,2 0,6 2,0 2,6 2,8 - - 2,6 1,8
Las infraestructuras 0,6 0,8 - 0,7 0,6 0,8 1,0 1,3 - - 4,0 - 0,7
La sanidad 10,0 15,7 11,7 9,3 11,1 10,6 9,5 12,3 5,6 13,9 4,0 8,5 7,4
La vivienda 1,9 2,4 1,7 2,3 1,2 1,8 1,0 1,3 - 2,8 4,0 1,6 4,2
Los problemas de índole económica 21,3 18,9 22,5 19,2 27,2 23,4 20,4 18,7 15,9 13,9 8,0 22,1 19,0
Los problemas relacionados con la
calidad del empleo

9,8 12,6 15,8 13,6 12,3 10,0 8,0 6,5 5,6 - 8,0 5,5 9,5

Los problemas de la agricultura,
ganadería y pesca

0,4 - - 0,3 0,6 0,4 - 0,6 - 2,8 - 0,3 0,4

La corrupción y el fraude 18,4 22,8 25,8 20,9 21,3 21,6 20,9 14,2 15,9 8,3 12,0 7,5 16,5
Las pensiones 8,4 7,1 5,0 5,6 8,6 7,7 6,0 11,0 11,2 2,8 20,0 10,1 11,6
Los/as políticos/as en general, los
partidos y la política

6,9 9,4 9,2 8,3 6,8 8,1 6,0 7,1 3,7 8,3 4,0 2,6 7,7

Las guerras en general 0,1 - - - - - 0,5 - - - - 0,3 -
La Administración de Justicia 1,4 2,4 0,8 1,0 2,2 1,0 2,0 1,9 2,8 2,8 - 0,3 1,1
Los problemas de índole social 6,1 7,9 6,7 7,3 5,2 6,3 4,5 5,2 7,5 2,8 8,0 5,9 6,3
El racismo 0,1 - - 0,3 - - - - 0,9 - - - 0,4
La inmigración 1,4 - 0,8 2,0 0,6 1,6 0,5 2,6 2,8 - 4,0 1,3 1,4
La violencia contra la mujer 0,4 3,1 - - 0,9 - - 0,6 - - - - 0,7
Los problemas relacionados con la
juventud

2,3 5,5 2,5 2,6 2,5 1,4 2,5 3,9 0,9 5,6 - 2,3 1,1

La crisis de valores 1,0 2,4 1,7 2,0 0,3 0,4 1,0 0,6 0,9 - 4,0 0,7 1,1
La educación 8,3 11,0 8,3 10,9 8,6 9,6 6,5 10,3 4,7 11,1 16,0 6,8 3,5
Los problemas medioambientales 0,4 0,8 0,8 0,7 0,3 0,4 - - - - 4,0 - 0,4
El Gobierno y partidos o políticos/as
concretos/as

1,1 3,1 1,7 2,0 1,2 0,4 - 0,6 - 5,6 - 0,7 1,4

El funcionamiento de los servicios
públicos

0,7 1,6 - 0,3 0,3 0,8 - 1,9 0,9 - - 0,3 1,4

Los nacionalismos 0,2 - - - - 0,2 - 0,6 - 5,6 - - -
Los problemas relacionados con la
mujer

0,1 - - 0,3 - - - 0,6 0,9 - - - -

El terrorismo internacional 0,4 0,8 - 0,3 - 0,8 0,5 0,6 - - - 0,3 0,4
Las preocupaciones y situaciones
personales

4,0 4,7 3,3 4,0 2,8 4,3 4,0 2,6 5,6 2,8 8,0 4,2 4,9

Estatutos de autonomía 0,0 - - 0,3 - - - - - - - - -
Reforma Laboral 0,1 - - - - - 1,0 - - - - - 0,4
"Los recortes" 2,0 3,9 1,7 4,3 3,4 2,0 1,0 - - - - 0,7 1,8
Los bancos 0,2 - - - 0,6 0,2 0,5 0,6 - - - - -
La subida del IVA 2,5 2,4 0,8 1,7 2,2 3,3 3,5 3,2 1,9 2,8 - 2,9 2,5
Los desahucios 0,2 - - - - 0,6 - 0,6 - - - 0,3 -
El fraude fiscal 0,2 - 0,8 - - - 1,0 - 0,9 - - 0,3 -
Las hipotecas 0,0 - - - - - - - - - - 0,3 -
Subida de tarifas energéticas 0,2 0,8 1,7 - 0,3 - - 0,6 - - - - 0,4
Refugiados/as 0,0 - 0,8 - - - - - - - - - -
Independencia de Cataluña 0,6 2,4 0,8 0,3 - 0,4 1,0 0,6 1,9 5,6 - - -
La falta de acuerdos. Situación
política. Inestabilidad política

0,3 1,6 0,8 0,7 - 0,4 - 0,6 - - - - -

Emigración 0,5 0,8 0,8 1,0 0,3 0,2 - 0,6 0,9 - - - 1,1
Problemas relacionados con
autónomos/as

1,1 2,4 1,7 1,0 0,6 1,2 2,0 1,3 2,8 2,8 - - 0,7

Falta de inversión en industrias e I+D 0,4 0,8 0,8 1,0 0,3 0,2 0,5 - 0,9 - - 0,3 -
Otras respuestas 3,8 7,9 4,2 5,6 3,1 2,9 2,5 4,5 3,7 8,3 - 1,6 5,3
Ninguno 6,4 6,3 6,7 4,6 7,1 4,5 5,0 7,1 15,0 8,3 8,0 8,1 6,0
N.S. 7,7 2,4 2,5 5,6 6,5 6,5 10,9 11,6 5,6 5,6 4,0 15,6 6,0
N.C. 4,4 2,4 3,3 5,3 4,0 2,6 8,5 3,2 2,8 - 8,0 3,3 8,5
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
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Pregunta 9
¿Qué importancia tiene para Ud. cada uno de estos factores para ser feliz? Utilice una escala de 0 a 10, en la que 0
significa que no es 'nada importante' y 10 que es 'muy importante'.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tener pareja
0 Nada importante 5,2 9,4 5,0 4,0 3,7 4,1 3,5 3,2 8,4 2,8 8,0 6,8 8,1
1 1,1 2,4 1,7 1,0 1,2 1,2 - 1,3 2,8 2,8 - 1,3 -
2 1,4 2,4 - 2,6 0,9 1,2 0,5 1,3 1,9 - 4,0 1,3 1,4
3 2,3 3,1 5,0 2,0 1,5 1,4 3,5 3,9 1,9 2,8 - 2,3 2,1
4 2,7 2,4 5,0 2,3 3,7 3,7 2,5 1,9 2,8 - - 2,6 1,1
5 13,9 19,7 10,8 15,2 15,7 14,3 12,9 14,8 8,4 16,7 16,0 11,1 13,0
6 7,4 5,5 8,3 9,6 8,3 7,7 11,9 6,5 3,7 5,6 4,0 4,9 6,0
7 11,6 6,3 15,8 12,3 13,0 11,6 13,4 13,5 9,3 11,1 8,0 10,7 9,5
8 18,2 16,5 20,8 22,5 18,8 18,3 17,4 18,1 22,4 11,1 8,0 15,6 15,5
9 9,1 7,9 9,2 8,3 10,8 10,4 9,0 10,3 10,3 8,3 8,0 7,5 7,4
10 Muy importante 25,9 23,6 18,3 19,5 21,9 25,3 23,9 23,9 28,0 38,9 40,0 33,2 33,8
N.S. 0,6 - - 0,3 0,3 0,4 1,0 0,6 - - - 1,6 1,1
N.C. 0,5 0,8 - 0,3 - 0,4 0,5 0,6 - - 4,0 1,0 1,1
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
Media 7,11 6,46 6,84 6,96 7,11 7,20 7,21 7,16 7,06 7,58 7,33 7,25 7,25
Desviación típica 2,74 3,18 2,66 2,56 2,53 2,62 2,45 2,58 3,13 2,71 3,21 2,98 3,00
(N) (2.451) (126) (120) (300) (323) (487) (198) (153) (107) (36) (24) (299) (278)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tener buen carácter, ser optimista
0 Nada importante 0,1 - 0,8 - - 0,2 - - - - - 0,3 -
1 0,1 - - - 0,3 - - - - 2,8 - - -
2 0,2 - 0,8 0,3 0,3 - - - - - - 0,3 -
3 0,1 - 0,8 - - - - 0,6 - - - 0,3 -
4 0,3 0,8 0,8 0,3 - 0,4 - - - - - - 0,7
5 2,3 4,7 0,8 2,0 3,4 1,2 1,5 3,2 - - - 3,9 2,5
6 4,4 2,4 4,2 3,0 5,6 6,3 2,0 7,1 - 2,8 4,0 4,9 3,5
7 8,6 8,7 8,3 10,3 9,9 7,7 7,5 9,0 8,4 11,1 20,0 8,8 6,0
8 23,0 18,1 21,7 20,9 24,4 27,5 30,3 21,9 24,3 25,0 8,0 19,5 18,3
9 17,9 13,4 19,2 19,9 20,4 16,3 20,9 19,4 23,4 19,4 12,0 15,3 15,5
10 Muy importante 42,0 52,0 42,5 42,7 35,5 39,5 37,3 38,7 43,9 38,9 52,0 42,7 51,1
N.S. 0,7 - - 0,7 - 0,6 - - - - - 3,3 1,1
N.C. 0,4 - - - 0,3 0,2 0,5 - - - 4,0 0,7 1,4
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
Media 8,74 8,87 8,66 8,80 8,56 8,69 8,80 8,61 9,03 8,61 8,92 8,67 8,97
Desviación típica 1,43 1,49 1,73 1,36 1,49 1,39 1,17 1,49 1,01 1,74 1,38 1,61 1,37
(N) (2.451) (127) (120) (300) (323) (487) (200) (155) (107) (36) (24) (295) (277)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tener dinero
0 Nada importante 0,8 3,9 2,5 1,0 0,3 0,2 0,5 0,6 - - - 1,0 1,1
1 0,1 - - 0,3 - - - - - - 4,0 - 0,4
2 0,3 - - 0,7 - 0,4 - - - - 4,0 0,7 0,4
3 0,7 0,8 - 1,0 0,6 0,2 0,5 0,6 1,9 - - 1,6 0,4
4 1,4 2,4 1,7 1,3 2,2 1,0 0,5 2,6 0,9 - - 2,0 0,7
5 11,8 23,6 16,7 10,6 11,7 8,8 11,4 8,4 18,7 8,3 4,0 12,1 11,3
6 13,2 11,8 20,0 12,6 14,8 13,8 16,4 11,6 11,2 13,9 8,0 10,4 11,3
7 19,2 15,0 19,2 15,6 21,6 20,0 22,9 27,1 17,8 11,1 20,0 16,0 19,4
8 23,2 17,3 19,2 30,8 24,4 25,3 20,4 20,6 17,8 19,4 28,0 19,5 23,6
9 9,6 4,7 5,8 9,6 10,2 10,8 10,9 14,2 11,2 11,1 - 8,5 8,5
10 Muy importante 18,9 20,5 15,0 16,2 13,6 19,3 15,4 13,5 20,6 36,1 28,0 27,0 21,1
N.S. 0,3 - - 0,3 0,3 - 0,5 0,6 - - - 0,7 0,7
N.C. 0,4 - - - 0,3 0,2 0,5 - - - 4,0 0,7 1,4
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
Media 7,47 6,91 7,00 7,45 7,36 7,66 7,43 7,47 7,43 8,19 7,54 7,61 7,56
Desviación típica 1,87 2,36 2,01 1,89 1,68 1,68 1,70 1,71 1,89 1,74 2,38 2,08 1,92
(N) (2.461) (127) (120) (301) (322) (490) (199) (154) (107) (36) (24) (303) (278)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tener trabajo
0 Nada importante 0,2 - 0,8 0,3 - 0,2 - 0,6 - - - 0,3 0,4
1 0,1 - - - - - 0,5 - 0,9 - - - -
2 0,1 - - - - - - - 0,9 - - - 0,4
3 0,2 - - - 0,3 - - - 0,9 - - - 0,7
4 0,4 0,8 - 0,7 0,3 0,6 - 0,6 - - 4,0 - -
5 2,2 8,7 3,3 1,3 2,8 1,0 2,0 1,9 - 2,8 - 2,0 2,5
6 2,4 5,5 2,5 1,7 3,7 2,9 - 2,6 1,9 2,8 4,0 1,6 2,1
7 7,5 7,1 12,5 9,3 9,9 7,3 7,5 7,1 10,3 5,6 4,0 4,9 3,9
8 17,3 22,0 24,2 21,5 20,1 16,9 21,4 15,5 8,4 11,1 - 12,7 14,4
9 16,7 7,9 15,8 18,5 16,7 19,1 15,4 22,6 15,0 19,4 12,0 17,3 12,7
10 Muy importante 52,1 48,0 40,0 46,0 46,0 51,5 52,7 49,0 61,7 58,3 72,0 59,0 61,3
N.S. 0,3 - 0,8 0,3 0,3 - - - - - - 1,3 0,4
N.C. 0,5 - - 0,3 - 0,4 0,5 - - - 4,0 1,0 1,4
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
Media 8,98 8,57 8,62 8,89 8,80 9,02 9,04 8,95 9,07 9,17 9,33 9,21 9,13
Desviación típica 1,42 1,70 1,57 1,36 1,41 1,31 1,30 1,47 1,64 1,28 1,52 1,28 1,50
(N) (2.459) (127) (119) (300) (323) (489) (200) (155) (107) (36) (24) (300) (279)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tener buenos/as amigos/as
0 Nada importante 0,2 - - - 0,3 0,2 0,5 - - - - 0,3 0,4
1 0,2 - - - 0,6 - - - - - - 0,7 0,4
2 0,3 - - - 0,3 - 0,5 1,3 0,9 - - 0,3 0,4
3 0,3 0,8 - - 0,9 - - 0,6 - - - 0,7 -
4 0,1 - - - - 0,2 0,5 0,6 - - - - -
5 3,7 0,8 3,3 2,3 4,0 2,9 4,0 7,1 1,9 5,6 8,0 3,6 6,0
6 5,8 3,1 2,5 6,0 7,1 6,1 8,5 7,1 5,6 19,4 4,0 3,6 4,2
7 12,1 9,4 7,5 13,6 12,7 13,8 11,4 17,4 11,2 8,3 8,0 11,4 9,2
8 22,5 19,7 24,2 25,2 27,2 24,8 21,4 23,9 18,7 16,7 8,0 18,2 19,0
9 15,0 12,6 18,3 18,9 17,9 14,9 14,9 14,2 19,6 11,1 12,0 12,4 9,9
10 Muy importante 38,8 52,8 44,2 33,1 29,0 36,7 37,8 26,5 42,1 38,9 56,0 45,0 49,3
N.S. 0,6 - - 1,0 - 0,2 - 0,6 - - - 2,6 0,4
N.C. 0,5 0,8 - - - 0,2 0,5 0,6 - - 4,0 1,3 1,1
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
Media 8,52 8,97 8,84 8,53 8,24 8,51 8,42 8,01 8,70 8,25 8,88 8,63 8,66
Desviación típica 1,60 1,35 1,32 1,36 1,70 1,47 1,71 1,76 1,50 1,75 1,68 1,75 1,74
(N) (2.453) (126) (120) (299) (324) (489) (200) (153) (107) (36) (24) (295) (280)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hacer cosas por los/as demás, ser útil a la sociedad
0 Nada importante 0,2 - 0,8 0,3 - - - 0,6 - 2,8 - 0,3 -
1 0,1 - - - 0,3 - - - - - - 0,3 0,4
2 0,1 0,8 0,8 0,3 - - - - - - - - -
3 0,3 0,8 - 0,3 0,3 - - 0,6 0,9 - - 0,3 0,4
4 0,6 0,8 1,7 - 1,5 - - 0,6 - - 8,0 1,0 -
5 4,2 1,6 3,3 3,0 3,1 3,9 4,5 6,5 1,9 5,6 8,0 5,9 5,6
6 8,1 4,7 9,2 8,9 8,6 8,1 8,5 11,6 9,3 8,3 4,0 6,8 6,3
7 14,0 10,2 8,3 14,9 19,1 13,6 15,4 12,9 6,5 22,2 12,0 13,7 13,7
8 26,1 29,1 31,7 26,2 27,8 31,0 24,4 26,5 26,2 19,4 20,0 19,2 21,5
9 14,4 15,0 15,8 17,2 16,4 14,7 15,4 12,3 18,7 13,9 12,0 11,4 9,9
10 Muy importante 30,5 37,0 28,3 27,2 22,2 28,1 31,3 28,4 34,6 27,8 32,0 35,8 38,7
N.S. 1,0 - - 1,0 0,6 0,2 - - 0,9 - - 4,2 1,4
N.C. 0,6 - - 0,7 - 0,4 0,5 - 0,9 - 4,0 1,0 2,1
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
Media 8,26 8,53 8,18 8,24 8,05 8,30 8,32 8,03 8,53 7,92 8,00 8,29 8,41
Desviación típica 1,60 1,55 1,77 1,56 1,54 1,42 1,49 1,77 1,48 2,05 2,00 1,79 1,66
(N) (2.439) (127) (120) (297) (322) (488) (200) (155) (105) (36) (24) (291) (274)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tener hijos/as
0 Nada importante 3,8 8,7 4,2 3,3 1,9 4,5 2,5 3,2 0,9 2,8 - 3,9 5,6
1 0,8 0,8 2,5 1,7 0,9 1,0 0,5 - - - - 0,3 0,7
2 1,7 4,7 2,5 2,3 2,5 2,0 - 0,6 0,9 - - 1,3 1,1
3 2,0 4,7 2,5 2,6 2,2 1,0 2,5 3,2 2,8 2,8 - 1,3 1,1
4 2,3 1,6 3,3 2,6 2,8 2,0 2,5 2,6 0,9 8,3 8,0 1,6 1,8
5 11,2 15,7 10,0 12,3 11,4 11,0 11,9 13,5 16,8 - 4,0 7,2 10,9
6 7,7 4,7 12,5 10,3 10,2 10,0 7,5 3,9 1,9 2,8 4,0 5,2 5,6
7 9,0 7,1 13,3 9,6 10,5 8,4 10,4 13,5 7,5 8,3 - 6,5 7,7
8 14,3 10,2 14,2 12,9 15,4 13,2 15,9 17,4 10,3 27,8 8,0 14,7 15,5
9 11,3 8,7 9,2 11,6 10,2 12,2 15,9 9,0 15,9 13,9 8,0 10,1 9,9
10 Muy importante 34,1 32,3 25,0 29,8 30,2 33,0 29,4 31,0 40,2 33,3 64,0 45,0 38,0
N.S. 1,3 0,8 0,8 0,7 1,5 1,4 0,5 1,3 1,9 - - 2,0 1,4
N.C. 0,4 - - 0,3 0,3 0,2 0,5 0,6 - - 4,0 1,0 0,7
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
Media 7,55 6,75 6,98 7,28 7,47 7,48 7,67 7,52 8,04 7,97 8,88 8,07 7,65
Desviación típica 2,67 3,28 2,77 2,71 2,49 2,73 2,38 2,51 2,32 2,37 2,01 2,60 2,80
(N) (2.437) (126) (119) (299) (318) (483) (199) (152) (105) (36) (24) (298) (278)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tener ideales y principios morales sólidos
0 Nada importante 0,3 1,6 - - - 0,2 - 0,6 - - - 0,3 0,7
1 0,1 0,8 - - - - - - - - - 0,3 0,4
2 0,1 - - 0,3 - - 1,0 - - - - - -
3 0,2 0,8 - 0,3 - - - - - - - 0,3 0,4
4 0,9 - 0,8 1,0 2,2 0,4 0,5 1,3 - 2,8 - 1,0 0,7
5 3,0 2,4 2,5 2,0 3,4 2,2 0,5 5,8 1,9 2,8 8,0 5,2 3,5
6 4,3 2,4 2,5 3,6 5,6 5,7 5,5 5,8 4,7 2,8 - 2,9 3,2
7 10,7 5,5 10,0 10,9 14,8 11,0 8,5 12,3 10,3 13,9 8,0 11,4 8,1
8 19,8 11,0 24,2 23,5 18,2 21,2 23,9 18,7 19,6 11,1 16,0 17,9 19,0
9 15,7 9,4 17,5 14,9 20,4 16,9 19,4 14,2 13,1 27,8 16,0 11,4 13,0
10 Muy importante 42,5 66,1 42,5 42,7 34,6 41,3 38,8 39,4 48,6 36,1 44,0 42,0 46,1
N.S. 1,7 - - 0,7 0,6 0,4 1,0 1,3 1,9 2,8 4,0 5,9 3,5
N.C. 0,6 - - - 0,3 0,6 1,0 0,6 - - 4,0 1,3 1,4
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
Media 8,66 9,02 8,77 8,69 8,45 8,68 8,70 8,42 8,87 8,63 8,78 8,56 8,71
Desviación típica 1,59 1,92 1,36 1,48 1,56 1,46 1,45 1,77 1,36 1,55 1,57 1,74 1,73
(N) (2.421) (127) (120) (300) (321) (486) (197) (152) (105) (35) (23) (285) (270)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tener tiempo libre
0 Nada importante 0,4 0,8 - - 0,3 - - 1,3 - - - 1,0 0,7
1 0,2 - - - 0,3 0,2 - - 0,9 - - 0,3 0,4
2 0,2 0,8 - 0,7 0,3 - - - 0,9 - - - 0,4
3 0,4 1,6 - 0,7 0,6 0,2 - - 0,9 2,8 - 0,3 -
4 0,4 - - - 0,3 0,8 - - - - 4,0 0,7 1,1
5 5,8 5,5 2,5 3,0 5,9 6,3 5,0 7,1 6,5 11,1 4,0 7,5 6,3
6 6,9 2,4 1,7 6,3 8,6 7,7 9,5 10,3 8,4 8,3 4,0 5,9 5,6
7 14,9 2,4 13,3 11,6 16,0 16,3 17,9 16,8 15,9 19,4 16,0 16,3 15,1
8 24,6 20,5 25,8 30,5 27,2 25,1 24,4 21,3 22,4 16,7 28,0 21,8 22,5
9 13,3 11,8 20,0 15,9 17,6 10,8 17,4 14,8 11,2 13,9 8,0 7,8 11,3
10 Muy importante 30,9 53,5 35,0 30,5 22,5 31,8 24,4 25,8 31,8 27,8 32,0 32,6 33,5
N.S. 0,8 - 0,8 0,3 - 0,6 - 0,6 0,9 - - 3,6 1,1
N.C. 1,0 0,8 0,8 0,7 0,3 0,2 1,5 1,9 - - 4,0 2,3 2,1
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
Media 8,20 8,77 8,67 8,37 8,01 8,18 8,15 7,97 8,06 7,86 8,21 8,09 8,19
Desviación típica 1,71 1,88 1,27 1,52 1,67 1,64 1,48 1,83 1,89 1,88 1,69 1,91 1,84
(N) (2.432) (126) (118) (299) (323) (487) (198) (151) (106) (36) (24) (289) (275)

Pregunta 10
Por término medio, en un día laborable normal, ¿cuánto tiempo emplea aproximadamente en las tareas del hogar? Por
tareas del hogar entendemos cosas que se hacen en la casa como: cocinar, fregar los platos, limpiar, ocuparse de la
ropa, hacer la compra y el mantenimiento de la casa. No nos referimos al cuidado de los/as niños/as ni a las actividades
del tiempo libre.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Menos de 1 hora 7,4 7,9 9,2 7,3 6,8 6,5 10,4 9,7 5,6 5,6 4,0 6,2 8,1
De 1 hora a menos de 2 horas 20,2 27,6 21,7 24,8 25,9 21,8 19,9 20,6 22,4 13,9 4,0 12,7 11,3
De 2 horas a menos de 3 horas 24,1 28,3 29,2 26,5 26,2 25,9 23,4 17,4 18,7 16,7 20,0 18,6 25,4
De 3 horas a menos de 4 horas 13,2 13,4 10,0 13,9 12,0 14,3 12,9 20,0 10,3 8,3 8,0 11,4 14,1
De 4 horas a menos de 5 horas 10,0 10,2 10,8 9,9 7,4 10,4 10,0 9,0 13,1 11,1 12,0 9,1 11,6
De 5 horas a menos de 6 horas 6,1 3,1 5,0 3,0 6,2 5,9 6,0 3,9 5,6 19,4 8,0 8,1 8,5
De 6 horas a menos de 7 horas 4,0 3,1 2,5 3,3 4,9 3,9 3,5 1,9 6,5 2,8 4,0 5,2 3,9
7 horas o más 7,4 4,7 5,8 5,3 4,9 5,7 6,0 5,2 9,3 5,6 24,0 16,6 7,7
N.C. 7,7 1,6 5,8 6,0 5,6 5,7 8,0 12,3 8,4 16,7 16,0 12,1 9,5
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
Media (horas) 3,02 2,54 2,70 2,70 2,75 2,87 2,93 2,73 3,31 3,43 4,83 4,00 3,26
Desviación típica 2,35 1,84 2,02 2,15 2,08 2,07 2,52 2,03 2,50 2,16 3,34 3,01 2,48
(N) (2.288) (125) (113) (284) (306) (463) (185) (136) (98) (30) (21) (270) (257)
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Pregunta 11
A continuación me gustaría hacerle algunas preguntas sobre la distribución del trabajo doméstico en su hogar, por favor,
dígame quién hace las siguientes tareas:

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Preparar la comida
Siempre Ud. 37,6 29,1 35,0 34,1 36,7 40,3 34,8 34,2 43,9 36,1 48,0 41,4 39,1
Normalmente Ud. 12,5 14,2 10,0 12,6 11,4 12,4 11,9 12,3 9,3 8,3 12,0 15,0 13,4
Ud. y su pareja por igual 14,0 20,5 21,7 14,9 14,8 13,0 14,9 14,2 15,9 5,6 8,0 9,4 12,7
Normalmente su pareja 10,3 12,6 14,2 10,9 11,1 10,2 10,9 12,3 12,1 5,6 - 4,9 11,6
Siempre su pareja 9,1 11,8 6,7 7,3 9,0 8,4 12,4 11,6 8,4 27,8 20,0 6,2 8,5
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

13,2 8,7 11,7 15,9 13,9 12,6 12,4 11,0 5,6 5,6 4,0 19,5 12,3

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

2,0 0,8 0,8 2,3 1,9 1,4 1,5 3,9 3,7 8,3 8,0 2,6 0,7

Otros 0,4 2,4 - - 0,3 0,4 - - - - - 0,3 0,7
No procede 0,8 - - 1,3 0,6 1,2 1,0 0,6 0,9 2,8 - 0,3 0,7
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,2 - - 0,7 0,3 - - - - - - 0,3 0,4
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fregar los platos
Siempre Ud. 34,8 33,1 34,2 31,8 30,2 36,0 31,8 30,3 42,1 27,8 44,0 37,1 41,2
Normalmente Ud. 14,0 13,4 10,8 11,6 17,0 14,3 18,4 14,8 14,0 8,3 8,0 15,6 10,6
Ud. y su pareja por igual 20,5 30,7 26,7 26,2 20,7 21,0 18,9 23,2 14,0 19,4 4,0 14,0 16,9
Normalmente su pareja 8,6 6,3 11,7 8,9 11,7 7,1 9,5 8,4 7,5 2,8 12,0 5,9 10,2
Siempre su pareja 5,9 4,7 4,2 3,3 4,3 5,9 7,5 9,0 6,5 22,2 8,0 4,9 7,4
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

11,6 5,5 8,3 13,6 11,7 12,0 9,5 9,0 7,5 8,3 4,0 18,2 11,3

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

2,1 0,8 0,8 1,3 2,2 1,4 1,5 4,5 5,6 11,1 8,0 2,9 0,7

Otros 0,8 2,4 0,8 1,3 0,6 0,6 0,5 - 0,9 - - 0,7 1,1
No procede 1,3 3,1 2,5 1,3 1,2 1,4 2,5 0,6 0,9 - 4,0 0,7 0,4
N.S. - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,3 - - 0,7 0,3 0,2 - - 0,9 - 8,0 - 0,4
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hacer la compra
Siempre Ud. 31,9 33,1 31,7 29,1 29,9 30,8 33,8 28,4 36,4 27,8 36,0 35,2 34,2
Normalmente Ud. 12,2 8,7 10,8 11,3 14,5 14,9 13,4 11,6 8,4 11,1 8,0 10,7 11,3
Ud. y su pareja por igual 29,3 37,0 33,3 32,8 29,0 29,1 27,4 29,0 31,8 30,6 24,0 22,5 29,2
Normalmente su pareja 6,7 7,1 9,2 5,6 8,6 6,9 6,0 9,0 5,6 5,6 - 4,6 6,7
Siempre su pareja 4,2 6,3 3,3 2,6 3,4 4,1 5,5 6,5 4,7 11,1 20,0 2,6 3,2
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

12,2 5,5 10,0 14,6 11,4 10,8 12,4 11,6 6,5 8,3 8,0 19,9 12,0

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

1,8 - - 1,0 1,5 1,2 0,5 3,2 4,7 5,6 4,0 3,9 1,8

Otros 0,8 2,4 0,8 1,3 0,3 0,8 1,0 - 0,9 - - 0,3 1,1
No procede 0,5 - - 1,0 0,6 1,0 - 0,6 0,9 - - 0,3 -
N.S. 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
N.C. 0,3 - 0,8 0,7 0,6 0,2 - - - - - - 0,7
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Limpiar la casa
Siempre Ud. 30,4 29,9 29,2 25,8 26,9 31,8 27,9 25,2 32,7 30,6 36,0 35,8 34,9
Normalmente Ud. 12,0 8,7 10,8 12,9 11,7 12,4 8,5 12,9 9,3 8,3 8,0 16,0 12,3
Ud. y su pareja por igual 20,0 28,3 25,8 25,8 23,1 20,8 16,4 17,4 18,7 11,1 12,0 12,7 16,5
Normalmente su pareja 10,2 13,4 10,8 8,6 12,7 8,6 15,9 11,0 10,3 2,8 4,0 5,9 12,0
Siempre su pareja 6,3 6,3 5,0 4,0 5,9 7,3 7,5 9,7 3,7 16,7 16,0 4,9 6,0
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

12,1 7,9 10,0 13,2 11,7 12,4 12,9 10,3 6,5 13,9 4,0 16,9 10,9

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

6,7 1,6 5,8 7,0 5,6 3,7 9,5 12,3 16,8 13,9 20,0 5,9 5,3

Otros 1,0 3,1 0,8 1,0 0,6 1,0 1,5 0,6 - - - 0,7 1,4
No procede 0,8 - 1,7 1,3 0,9 1,4 - 0,6 0,9 - - 0,7 -
N.S. 0,0 - - - - - - - - - - - 0,4
N.C. 0,5 0,8 - 0,3 0,9 0,6 - - 0,9 2,8 - 0,7 0,4
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hacer pequeñas reparaciones de la casa
Siempre Ud. 29,2 37,0 33,3 32,5 29,9 32,0 27,9 26,5 27,1 33,3 36,0 20,2 26,8
Normalmente Ud. 15,4 14,2 17,5 13,9 17,9 17,5 19,9 16,8 15,0 8,3 4,0 12,4 12,0
Ud. y su pareja por igual 7,0 15,0 6,7 7,6 6,8 7,3 5,5 5,8 10,3 8,3 4,0 4,9 5,6
Normalmente su pareja 11,3 7,1 10,0 12,3 13,0 10,4 8,0 13,5 13,1 5,6 4,0 14,0 11,6
Siempre su pareja 10,2 7,1 7,5 9,9 7,1 10,8 11,9 12,3 4,7 13,9 12,0 12,7 12,0
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

11,5 11,8 9,2 13,9 12,3 8,6 10,4 7,7 5,6 2,8 12,0 18,6 12,3

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

13,8 7,9 13,3 8,3 11,7 11,6 15,9 15,5 21,5 27,8 28,0 15,0 19,0

Otros 0,3 - 1,7 0,3 - 0,4 - - - - - 0,7 -
No procede 0,8 - - 1,3 0,6 1,4 0,5 0,6 1,9 - - 1,3 -
N.S. 0,1 - - - - - - 0,6 - - - 0,3 0,4
N.C. 0,2 - 0,8 - 0,6 - - 0,6 0,9 - - - 0,4
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Pagos y gestiones con los bancos
Siempre Ud. 34,2 34,6 35,0 34,1 33,6 34,2 34,8 36,1 42,1 44,4 48,0 28,3 34,2
Normalmente Ud. 12,8 11,0 15,0 12,3 13,0 16,9 16,4 9,7 12,1 13,9 4,0 8,5 10,6
Ud. y su pareja por igual 22,8 27,6 22,5 26,2 23,8 21,6 25,9 22,6 14,0 25,0 8,0 20,8 22,2
Normalmente su pareja 8,6 3,1 12,5 8,6 9,0 8,6 4,0 11,0 12,1 - 12,0 8,8 9,9
Siempre su pareja 6,8 11,0 4,2 5,3 5,6 5,9 7,0 7,7 7,5 5,6 12,0 7,8 8,5
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

11,4 8,7 9,2 11,3 11,4 10,0 10,0 10,3 5,6 2,8 4,0 21,5 10,9

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

1,9 2,4 - 0,3 2,5 0,8 1,0 1,3 5,6 5,6 8,0 2,9 2,5

Otros 0,5 0,8 - 0,7 - 0,8 1,0 - - - - 0,3 1,1
No procede 0,7 - 0,8 1,0 0,6 1,2 - 0,6 0,9 2,8 - 0,7 0,4
N.S. 0,1 - - - 0,3 - - - - - - 0,3 -
N.C. 0,2 0,8 0,8 0,3 0,3 - - 0,6 - - 4,0 - -
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Organizar actividades sociales conjuntas
Siempre Ud. 15,0 20,5 14,2 13,9 14,8 14,1 11,9 19,4 16,8 11,1 16,0 14,3 15,8
Normalmente Ud. 8,0 7,9 4,2 7,9 8,0 9,6 8,0 10,3 6,5 8,3 4,0 9,4 5,3
Ud. y su pareja por igual 44,9 46,5 55,0 44,4 46,0 47,3 45,3 42,6 43,0 55,6 40,0 39,4 41,5
Normalmente su pareja 4,8 3,1 4,2 5,6 4,6 5,3 7,0 3,2 3,7 2,8 - 3,9 6,0
Siempre su pareja 2,0 3,1 - 2,0 2,8 1,4 2,5 3,2 - 2,8 4,0 1,0 2,8
Siempre o normalmente
otra persona del hogar

8,0 5,5 5,8 9,9 7,4 7,5 7,0 5,2 3,7 5,6 8,0 14,3 6,7

Siempre o normalmente
otra persona que no vive en
el hogar

1,4 1,6 1,7 1,0 0,9 0,8 1,5 1,3 1,9 2,8 - 2,3 2,1

Otros 0,9 2,4 0,8 1,3 0,9 1,0 1,0 0,6 - - - 0,3 0,7
No procede 13,6 9,4 13,3 12,6 12,0 12,2 13,4 12,3 24,3 8,3 24,0 13,4 17,3
N.S. 0,6 - - - 0,6 0,2 1,0 1,3 - 2,8 - 1,3 1,1
N.C. 0,9 - 0,8 1,3 1,9 0,6 1,5 0,6 - - 4,0 0,3 0,7
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

Pregunta 12
En general, ¿cuál es, en su opinión, el número ideal de hijos/as en una familia?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

(NO LEER) Ninguno 3,3 9,4 2,5 3,3 3,4 4,1 0,5 1,9 3,7 2,8 - 2,9 3,2
1 hijo/a 6,4 9,4 6,7 6,3 7,1 7,3 3,5 2,6 3,7 2,8 8,0 7,2 7,0
2 hijos/as 56,2 46,5 60,0 57,9 56,8 58,5 57,7 56,1 49,5 55,6 32,0 53,7 58,5
3 hijos/as 19,5 12,6 10,0 20,2 19,1 17,5 23,4 26,5 25,2 25,0 40,0 20,8 17,3
4 hijos/as 3,5 3,1 5,0 1,7 4,0 3,1 5,0 3,2 6,5 8,3 16,0 3,3 1,8
5 hijos/as o más 1,0 3,1 0,8 0,3 0,6 1,0 2,0 0,6 0,9 - - 1,6 0,7
(NO LEER) Depende, no
hay un nº ideal, etc.

8,4 14,2 11,7 8,3 8,0 7,7 6,0 7,7 8,4 5,6 4,0 7,8 9,5

N.S. 1,3 1,6 2,5 1,7 0,6 0,8 0,5 1,3 0,9 - - 2,6 1,8
N.C. 0,3 - 0,8 0,3 0,3 - 1,5 - 0,9 - - - 0,4
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
Media (hijos/as) 2,20 2,06 2,18 2,13 2,18 2,13 2,39 2,31 2,33 2,35 2,67 2,22 2,11
Desviación típica 0,86 1,28 1,08 0,73 0,87 0,84 0,83 0,72 0,88 0,81 0,87 0,87 0,77
(N) (2.230) (107) (102) (271) (295) (449) (185) (141) (96) (34) (24) (275) (251)

Pregunta 13
¿Podría decirme si actualmente tiene Ud. pareja, aunque no conviva con ella?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 70,9 73,2 76,7 71,5 71,0 71,7 73,6 69,7 66,4 83,3 64,0 65,5 70,8
No 29,0 26,8 23,3 28,5 29,0 28,3 26,4 30,3 33,6 16,7 36,0 34,2 29,2
N.C. 0,0 - - - - - - - - - - 0,3 -
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
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SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE NO TIENEN PAREJA
(2 en P13)
(N=720)

Pregunta 13a
Anteriormente a su situación actual, ¿cuántas parejas estables ha tenido Ud. a lo largo de su vida?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ninguna 18,6 8,8 17,9 18,6 21,3 15,1 24,5 17,0 27,8 - 22,2 17,1 21,7
1 pareja 44,9 32,4 50,0 31,4 41,5 46,0 37,7 44,7 44,4 66,7 66,7 61,9 43,4
2 parejas 21,7 41,2 25,0 30,2 18,1 24,5 17,0 25,5 22,2 - 11,1 14,3 15,7
3 parejas 8,2 8,8 3,6 11,6 11,7 9,4 13,2 8,5 2,8 16,7 - 1,0 8,4
De 4 a 9 parejas 3,9 5,9 3,6 8,1 4,3 2,2 1,9 2,1 - 16,7 - 2,9 6,0
10 o más parejas 0,1 - - - - - - - 2,8 - - - -
No recuerda 1,0 - - - 1,1 1,4 1,9 2,1 - - - 1,0 1,2
N.C. 1,7 2,9 - - 2,1 1,4 3,8 - - - - 1,9 3,6
(N) (720) (34) (28) (86) (94) (139) (53) (47) (36) (6) (9) (105) (83)
Media (parejas) 1,37 1,70 1,32 1,65 1,34 1,36 1,26 1,35 1,47 1,83 0,89 1,13 1,38
Desviación típica 1,27 0,98 1,19 1,31 1,09 0,93 1,07 1,02 2,94 1,33 0,60 1,04 1,37
(N) (701) (33) (28) (86) (91) (135) (50) (46) (36) (6) (9) (102) (79)

SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA
(1 en P13)
(N=1.758)

Pregunta 13b
¿Cuánto tiempo lleva de relación con su pareja actual?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Menos de 6 meses 1,0 - - 0,9 0,9 0,6 1,4 - - 6,7 6,2 2,0 1,0
De 6 meses a 1 año 2,5 2,2 5,4 3,2 2,6 2,8 2,0 - 1,4 - - 1,5 3,5
Más de 1 año y hasta 3 años 7,7 9,7 12,0 8,8 6,5 8,0 4,7 8,3 8,5 10,0 - 7,5 6,5
Más de 3 años y hasta 5 años 6,7 15,1 6,5 6,9 5,2 8,5 6,1 5,6 4,2 10,0 - 5,0 5,0
Más de 5 años y hasta 10 años 10,4 9,7 8,7 11,1 8,3 11,6 8,1 14,8 21,1 6,7 6,2 8,5 9,5
Más de 10 años y hasta 20
años

21,1 21,5 18,5 30,1 25,7 20,5 21,6 13,0 16,9 10,0 18,8 18,9 17,9

Más de 20 años y hasta 30
años

14,1 17,2 10,9 12,5 14,3 19,3 12,2 15,7 11,3 10,0 12,5 9,5 12,9

Más de 30 años y hasta 40
años

13,6 14,0 19,6 13,4 14,8 12,8 19,6 12,0 12,7 13,3 12,5 11,9 9,5

Más de 40 años y hasta 50
años

14,2 6,5 9,8 9,3 14,3 10,2 13,5 22,2 14,1 30,0 12,5 19,9 20,4

Más de 50 años y hasta 60
años

6,5 4,3 6,5 2,3 4,8 5,1 8,1 7,4 7,0 3,3 31,2 10,4 9,0

Más de 60 años 1,4 - 2,2 - 1,7 0,3 0,7 0,9 1,4 - - 4,5 3,0
N.C. 0,9 - - 1,4 0,9 0,3 2,0 - 1,4 - - 0,5 2,0
(N) (1.758) (93) (92) (216) (230) (352) (148) (108) (71) (30) (16) (201) (201)
Media (meses) 292,76 237,95 280,09 238,11 294,13 266,46 315,57 324,45 284,57 305,90 403,81 344,69 333,88
Desviación típica 210,59 185,47 217,40 177,45 203,06 192,87 203,88 217,33 216,55 219,62 242,43 236,70 232,49
(N) (1.743) (93) (92) (213) (228) (351) (145) (108) (70) (30) (16) (200) (197)
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SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA
(1 en P13)
(N=1.758)

Pregunta 13c
En una escala de 0 a 10, donde 0 significa que está 'completamente insatisfecho/a' y 10 que está 'completamente
satisfecho/a', qué grado de satisfacción tiene Ud. actualmente con su vida en pareja, respecto a los siguientes aspectos.

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El tiempo que pasan juntos
0 Completamente
insatisfecho/a

0,6 2,2 - 0,5 0,4 - - - - - - 1,5 1,5

1 0,3 1,1 1,1 - - 0,9 - - - - - 0,5 -
2 0,9 1,1 - 1,9 - 1,1 - 2,8 - - - 1,5 -
3 1,0 1,1 - 0,5 1,3 2,0 1,4 - 1,4 - 6,2 0,5 0,5
4 2,3 1,1 3,3 2,8 2,2 2,6 4,1 2,8 4,2 - - 2,0 0,5
5 6,0 4,3 7,6 9,3 4,8 5,1 4,7 7,4 14,1 3,3 - 4,5 5,5
6 8,2 9,7 6,5 9,3 11,3 9,4 6,1 6,5 9,9 3,3 6,2 7,0 5,5
7 13,4 17,2 16,3 16,2 15,7 17,9 13,5 7,4 12,7 16,7 - 5,5 8,5
8 23,2 19,4 25,0 25,9 19,6 22,7 27,0 28,7 18,3 16,7 37,5 18,9 25,9
9 11,7 12,9 12,0 10,2 13,5 10,5 14,2 18,5 7,0 13,3 - 13,4 7,5
10 Completamente satisfecho/a 31,7 28,0 27,2 22,7 30,4 27,3 29,1 25,0 32,4 43,3 43,8 43,8 44,8
N.S. 0,2 - - 0,5 0,4 - - - - - - 1,0 -
N.C. 0,6 2,2 1,1 0,5 0,4 0,6 - 0,9 - 3,3 6,2 - -
(N) (1.758) (93) (92) (216) (230) (352) (148) (108) (71) (30) (16) (201) (201)
Media 8,01 7,78 7,93 7,64 8,03 7,80 8,09 7,98 7,73 8,69 8,47 8,34 8,45
Desviación típica 1,97 2,25 1,85 1,96 1,84 1,98 1,76 1,92 2,04 1,47 1,96 2,18 1,91
(N) (1.744) (91) (91) (214) (228) (350) (148) (107) (71) (29) (15) (199) (201)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La comunicación y el entendimiento mutuo entre Ud. y su pareja
0 Completamente
insatisfecho/a

0,4 1,1 - 0,9 - - - - 1,4 - - 1,0 0,5

1 0,1 - - - - - - - - - - - 0,5
2 0,2 1,1 - - - 0,3 - 0,9 1,4 - - - -
3 0,3 1,1 2,2 0,5 - - - - - - - 1,0 -
4 0,8 - - 2,3 0,9 1,1 0,7 0,9 - - - 0,5 -
5 3,2 6,5 3,3 2,3 1,7 2,8 4,7 3,7 2,8 6,7 - 3,0 3,5
6 5,2 7,5 3,3 4,2 5,2 6,8 4,1 5,6 7,0 3,3 12,5 5,0 3,0
7 11,4 9,7 15,2 12,0 12,2 12,8 13,5 11,1 14,1 10,0 12,5 9,5 6,0
8 25,9 23,7 31,5 29,6 30,4 26,7 25,7 25,0 19,7 20,0 25,0 15,9 27,4
9 16,8 11,8 16,3 17,6 14,8 17,3 18,9 24,1 16,9 13,3 6,2 17,9 14,9
10 Completamente satisfecho/a 35,0 36,6 27,2 30,1 33,9 31,5 32,4 28,7 36,6 43,3 37,5 45,3 43,8
N.S. 0,2 - - - 0,4 - - - - - - 1,0 0,5
N.C. 0,5 1,1 1,1 0,5 0,4 0,6 - - - 3,3 6,2 - -
(N) (1.758) (93) (92) (216) (230) (352) (148) (108) (71) (30) (16) (201) (201)
Media 8,46 8,21 8,29 8,32 8,52 8,39 8,45 8,39 8,34 8,66 8,47 8,66 8,73
Desviación típica 1,60 1,99 1,53 1,70 1,37 1,50 1,46 1,55 1,91 1,56 1,51 1,77 1,57
(N) (1.746) (92) (91) (215) (228) (350) (148) (108) (71) (29) (15) (199) (200)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El cariño y afecto que hay entre Ud. y su pareja
0 Completamente
insatisfecho/a

0,2 1,1 - - - - - - 1,4 - - - 0,5

1 0,1 - - - - - - 0,9 - - - - -
2 0,1 1,1 - - - - - - - - - - -
3 0,3 - - 1,4 - - 1,4 - - - - 0,5 -
4 0,4 - 1,1 0,9 - 0,6 - 0,9 - - - 0,5 -
5 1,3 3,2 1,1 2,3 - 0,6 1,4 1,9 4,2 3,3 - 0,5 1,0
6 2,3 1,1 4,3 2,3 2,6 2,8 2,0 0,9 2,8 3,3 - 2,0 2,0
7 6,7 8,6 7,6 4,6 8,7 9,1 7,4 6,5 2,8 3,3 12,5 6,0 3,0
8 19,3 19,4 15,2 23,1 23,5 16,8 17,6 25,0 21,1 20,0 12,5 11,9 22,4
9 18,7 11,8 23,9 19,4 18,7 20,7 20,9 20,4 19,7 10,0 25,0 17,4 14,4
10 Completamente satisfecho/a 49,9 51,6 45,7 44,9 46,1 48,9 49,3 42,6 47,9 56,7 43,8 60,2 56,7
N.S. 0,1 - - 0,5 - - - - - - - - -
N.C. 0,7 2,2 1,1 0,5 0,4 0,6 - 0,9 - 3,3 6,2 1,0 -
(N) (1.758) (93) (92) (216) (230) (352) (148) (108) (71) (30) (16) (201) (201)
Media 8,99 8,81 8,92 8,83 8,97 9,00 8,97 8,82 8,83 9,07 9,07 9,23 9,14
Desviación típica 1,35 1,77 1,34 1,48 1,14 1,23 1,36 1,47 1,70 1,36 1,10 1,22 1,28
(N) (1.745) (91) (91) (214) (229) (350) (148) (107) (71) (29) (15) (199) (201)

SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA
(1 en P13)
(N=1.758)

Pregunta 13d
Anteriormente a su situación actual, ¿cuántas parejas estables ha tenido Ud. a lo largo de su vida?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Ninguna otra 54,0 38,7 45,7 47,2 56,1 51,7 60,8 54,6 53,5 56,7 68,8 62,2 58,7
1 pareja 22,0 19,4 27,2 21,8 21,3 23,6 22,3 21,3 25,4 26,7 12,5 16,4 23,9
2 parejas 15,2 22,6 17,4 21,3 13,9 16,5 11,5 14,8 12,7 10,0 12,5 14,4 9,5
3 parejas 5,1 11,8 5,4 6,5 5,2 5,4 3,4 5,6 2,8 3,3 6,2 3,0 3,5
4 parejas 1,6 3,2 1,1 0,9 2,2 1,4 1,4 1,9 1,4 3,3 - 1,5 2,0
5 o más parejas 0,6 2,2 1,1 0,9 0,4 0,6 - - 1,4 - - - 0,5
No recuerda 0,9 - - 0,9 0,9 0,6 0,7 0,9 1,4 - - 2,0 1,0
N.C. 0,6 2,2 2,2 0,5 - 0,3 - 0,9 1,4 - - 0,5 1,0
(N) (1.758) (93) (92) (216) (230) (352) (148) (108) (71) (30) (16) (201) (201)
Media (parejas) 0,80 1,27 0,90 0,96 0,76 0,87 0,61 0,76 0,77 0,70 0,56 0,62 0,65
Desviación típica 1,17 1,34 1,07 1,23 1,06 1,46 0,92 1,03 1,19 1,02 0,96 0,95 0,99
(N) (1.732) (91) (90) (213) (228) (349) (147) (106) (69) (30) (16) (196) (197)

SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA
(1 en P13)
(N=1.758)

Pregunta 13e
¿Qué tipo de unión tiene con su pareja actual?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Matrimonio (están casados/as) 70,3 60,2 60,9 63,0 70,0 70,2 78,4 80,6 77,5 70,0 81,2 73,1 70,1
Pareja de hecho registrada 4,3 6,5 5,4 4,2 4,8 3,7 4,7 2,8 2,8 - 12,5 3,5 5,0
Pareja sin registrar 25,4 33,3 33,7 32,4 25,2 26,1 16,9 16,7 19,7 30,0 6,2 23,4 24,9
N.C. 0,1 - - 0,5 - - - - - - - - -
(N) (1.758) (93) (92) (216) (230) (352) (148) (108) (71) (30) (16) (201) (201)
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SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA Y ESTÁN CASADOS/AS ENTRE SÍ
(1 en P13 y 1 en P13e)

(N=1.236)

Pregunta 13f
¿Convivió Ud. con su pareja actual antes de casarse?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, ya vivían juntos/as
cuando se casaron

23,1 33,9 28,6 41,2 17,4 25,1 22,4 14,9 25,5 28,6 23,1 13,6 16,3

Sí, pero por temporadas, de
forma intermitente, los fines
de semana

1,8 - 5,4 2,2 2,5 1,6 0,9 3,4 - - - 1,4 1,4

No, cada uno/a vivía en su
casa

73,6 66,1 64,3 55,9 78,3 72,1 75,9 80,5 70,9 71,4 76,9 82,3 80,9

N.C. 1,5 - 1,8 0,7 1,9 1,2 0,9 1,1 3,6 - - 2,7 1,4
(N) (1.236) (56) (56) (136) (161) (247) (116) (87) (55) (21) (13) (147) (141)

SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA
(1 en P13)
(N=1.758)

Pregunta 13g
¿Convive Ud. habitualmente con su pareja actual?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí, viven en el mismo hogar 89,6 90,3 84,8 86,6 88,7 90,3 92,6 94,4 93,0 90,0 87,5 87,6 90,5
Sí, pero por temporadas, de
forma intermitente, los fines
de semana

1,9 3,2 4,3 2,3 1,7 1,4 1,4 0,9 1,4 - 6,2 2,0 1,5

No, cada uno/a vive en su
casa

8,5 6,5 10,9 11,1 9,6 8,2 6,1 4,6 5,6 10,0 6,2 10,4 8,0

N.C. - - - - - - - - - - - - -
(N) (1.758) (93) (92) (216) (230) (352) (148) (108) (71) (30) (16) (201) (201)
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SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA Y CONVIVEN CON ELLA
(1 en P13 y 1 o 2 en P13g)

(N=1.608)

Pregunta 13h
En un día laborable normal, ¿cuánto tiempo emplea su pareja aproximadamente en las tareas del hogar? Por tareas del
hogar entendemos cosas que se hacen en la casa como: cocinar, fregar los platos, limpiar, ocuparse de la ropa, hacer la
compra y el mantenimiento de la casa. No nos referimos al cuidado de los/as niños/as ni a las actividades del tiempo libre.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Menos de 1 hora 10,8 11,5 8,5 10,9 8,7 11,1 10,8 10,7 4,5 14,8 6,7 15,6 10,3
De 1 hora a menos de 2 horas 22,9 26,4 24,4 29,7 24,5 26,0 20,9 23,3 11,9 11,1 20,0 13,3 23,2
De 2 horas a menos de 3 horas 18,3 23,0 24,4 18,8 19,7 21,7 11,5 16,5 22,4 33,3 6,7 13,9 13,0
De 3 horas a menos de 4 horas 11,1 9,2 17,1 13,0 10,1 11,1 10,8 13,6 10,4 7,4 6,7 8,3 10,8
De 4 horas a menos de 5 horas 9,3 8,0 8,5 6,8 9,1 9,9 10,1 6,8 11,9 7,4 6,7 11,7 9,7
De 5 horas a menos de 6 horas 4,2 4,6 2,4 2,6 6,7 1,9 8,6 5,8 7,5 7,4 6,7 2,2 3,2
De 6 horas a menos de 7 horas 3,4 4,6 - 3,6 3,4 3,4 3,6 5,8 - - 6,7 2,8 4,3
7 horas o más 5,7 3,4 2,4 4,2 8,7 3,7 7,2 4,9 6,0 3,7 13,3 6,7 8,1
N.C. 14,4 9,2 12,2 10,4 9,1 11,1 16,5 12,6 25,4 14,8 26,7 25,6 17,3
(N) (1.608) (87) (82) (192) (208) (323) (139) (103) (67) (27) (15) (180) (185)
Media (horas) 2,70 2,45 2,30 2,43 2,95 2,46 3,00 2,80 3,02 2,59 3,73 2,80 2,97
Desviación típica 2,29 1,89 1,76 2,10 2,33 2,11 2,41 2,38 2,03 2,13 3,22 2,55 2,71
(N) (1.376) (79) (72) (172) (189) (287) (116) (90) (50) (23) (11) (134) (153)
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SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA Y CONVIVEN CON ELLA
(1 en P13 y 1 o 2 en P13g)

(N=1.608)

Pregunta 13i
Y, ¿cómo es el proceso de toma de decisiones en relación a las siguientes tareas?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El reparto de tareas domésticas
Lo hablan y tiende a
prevalecer su opinión

9,5 8,0 6,1 11,5 10,6 7,4 7,2 7,8 13,4 14,8 - 11,1 11,4

Lo hablan y tiende a
prevalecer la opinión de su
pareja

8,5 6,9 7,3 10,9 13,5 6,5 12,2 9,7 4,5 3,7 13,3 5,6 6,5

Lo hablan y coinciden 52,5 58,6 59,8 60,4 49,0 56,7 45,3 63,1 47,8 48,1 40,0 45,6 44,3
No lo hablan,
fundamentalmente decide
Ud.

14,9 11,5 15,9 7,3 12,5 18,0 14,4 8,7 17,9 14,8 33,3 20,6 17,3

No lo hablan,
fundamentalmente decide
su pareja

11,0 10,3 8,5 6,2 13,0 9,3 18,0 10,7 11,9 14,8 13,3 12,2 10,8

N.P. - - - - - - - - - - - - -
N.S. 1,8 3,4 - 1,6 - 1,5 1,4 - 3,0 3,7 - 3,9 3,2
N.C. 1,8 1,1 2,4 2,1 1,4 0,6 1,4 - 1,5 - - 1,1 6,5
(N) (1.608) (87) (82) (192) (208) (323) (139) (103) (67) (27) (15) (180) (185)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La organización del dinero
Lo hablan y tiende a
prevalecer su opinión

6,8 10,3 4,9 8,3 5,8 5,9 7,2 7,8 9,0 7,4 - 7,8 5,4

Lo hablan y tiende a
prevalecer la opinión de su
pareja

6,8 4,6 6,1 9,9 9,1 5,3 7,9 5,8 7,5 3,7 20,0 4,4 5,9

Lo hablan y coinciden 73,8 75,9 76,8 73,4 75,0 78,3 67,6 76,7 73,1 66,7 60,0 70,0 71,9
No lo hablan,
fundamentalmente decide
Ud.

6,2 3,4 6,1 3,1 4,3 7,4 5,8 6,8 6,0 11,1 13,3 8,3 7,6

No lo hablan,
fundamentalmente decide
su pareja

4,0 4,6 2,4 2,6 3,8 2,2 10,1 2,9 1,5 7,4 6,7 6,7 3,2

N.P. - - - - - - - - - - - - -
N.S. 1,1 - 1,2 1,0 - 0,6 0,7 - 1,5 3,7 - 2,8 2,2
N.C. 1,2 1,1 2,4 1,6 1,9 0,3 0,7 - 1,5 - - - 3,8
(N) (1.608) (87) (82) (192) (208) (323) (139) (103) (67) (27) (15) (180) (185)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La convivencia dentro del hogar
Lo hablan y tiende a
prevalecer su opinión

2,5 2,3 3,7 2,1 2,9 2,2 2,9 1,0 6,0 7,4 - 2,2 2,2

Lo hablan y tiende a
prevalecer la opinión de su
pareja

4,1 1,1 3,7 7,3 6,2 2,8 5,8 3,9 3,0 3,7 6,7 3,3 2,2

Lo hablan y coinciden 82,8 85,1 85,4 80,7 84,6 85,4 77,7 90,3 74,6 70,4 86,7 81,1 81,6
No lo hablan,
fundamentalmente decide
Ud.

4,4 3,4 3,7 1,6 2,9 5,3 5,0 2,9 6,0 7,4 6,7 6,7 4,9

No lo hablan,
fundamentalmente decide
su pareja

2,5 1,1 1,2 3,6 1,4 2,5 5,8 1,9 3,0 7,4 - 1,7 2,2

N.P. - - - - - - - - - - - - -
N.S. 2,1 4,6 - 1,6 1,0 0,9 2,2 - 6,0 - - 5,0 2,7
N.C. 1,6 2,3 2,4 3,1 1,0 0,9 0,7 - 1,5 3,7 - - 4,3
(N) (1.608) (87) (82) (192) (208) (323) (139) (103) (67) (27) (15) (180) (185)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El tiempo dedicado por cada uno/a al cuidado y atención de los/as hijos/as
Lo hablan y tiende a
prevalecer su opinión

4,3 4,6 3,7 5,2 2,9 4,0 3,6 2,9 7,5 7,4 - 5,6 4,3

Lo hablan y tiende a
prevalecer la opinión de su
pareja

3,5 3,4 1,2 6,2 4,3 1,5 4,3 3,9 6,0 7,4 13,3 2,8 2,2

Lo hablan y coinciden 47,0 39,1 41,5 51,0 49,0 54,5 43,2 51,5 44,8 25,9 40,0 41,7 43,8
No lo hablan,
fundamentalmente decide
Ud.

4,4 3,4 2,4 2,6 3,4 5,3 5,8 1,0 7,5 3,7 - 6,7 4,9

No lo hablan,
fundamentalmente decide
su pareja

2,7 - 2,4 2,6 1,4 2,5 5,8 3,9 4,5 - - 5,0 1,1

N.P. 35,6 47,1 46,3 29,7 37,0 30,7 36,7 36,9 29,9 44,4 46,7 34,4 38,4
N.S. 1,1 1,1 1,2 1,6 0,5 0,6 0,7 - - - - 3,9 1,1
N.C. 1,3 1,1 1,2 1,0 1,4 0,9 - - - 11,1 - - 4,3
(N) (1.608) (87) (82) (192) (208) (323) (139) (103) (67) (27) (15) (180) (185)
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SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA Y CONVIVEN CON ELLA
(1 en P13 y 1 o 2 en P13g)

(N=1.608)

Pregunta 13j
En una escala de 0 a 10, donde 0 significa que está 'completamente insatisfecho/a' y 10 que está 'completamente
satisfecho/a', ¿qué grado de satisfacción tiene Ud. actualmente respecto a...?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El reparto de las tareas domésticas entre Ud. y su pareja
0 Completamente
insatisfecho/a

1,8 6,9 1,2 2,6 1,0 0,9 1,4 - 4,5 - - 2,8 1,1

1 0,6 - 1,2 - 1,0 0,6 - 1,0 - - - 0,6 1,1
2 2,0 1,1 1,2 1,6 2,4 2,5 1,4 1,0 - - - 4,4 1,6
3 1,8 1,1 1,2 3,6 1,0 1,9 3,6 1,9 3,0 - - 1,7 -
4 2,8 1,1 7,3 1,0 3,4 2,5 5,8 2,9 1,5 3,7 - 2,8 1,6
5 8,3 9,2 8,5 10,9 6,7 9,0 5,0 8,7 7,5 14,8 13,3 7,2 8,1
6 6,7 8,0 2,4 6,8 6,2 8,0 5,8 5,8 10,4 7,4 - 5,6 7,0
7 10,6 2,3 13,4 10,4 10,6 12,7 13,7 9,7 10,4 3,7 13,3 8,9 10,3
8 21,9 14,9 24,4 21,4 29,8 22,6 20,9 24,3 25,4 11,1 - 19,4 18,4
9 9,8 10,3 9,8 10,4 10,1 9,9 9,4 13,6 10,4 11,1 6,7 8,3 8,1
10 Completamente satisfecho/a 31,5 41,4 26,8 30,2 26,9 27,9 29,5 30,1 26,9 44,4 53,3 35,6 38,4
N.P. - - - - - - - - - - - - -
N.S. 1,0 - 1,2 0,5 1,0 0,9 2,9 - - - - 1,1 1,6
N.C. 1,2 3,4 1,2 0,5 - 0,6 0,7 1,0 - 3,7 13,3 1,7 2,7
(N) (1.608) (87) (82) (192) (208) (323) (139) (103) (67) (27) (15) (180) (185)
Media 7,73 7,74 7,58 7,61 7,73 7,64 7,66 7,92 7,54 8,23 8,69 7,65 8,04
Desviación típica 2,36 2,93 2,34 2,43 2,21 2,25 2,34 2,08 2,47 2,10 1,97 2,66 2,24
(N) (1.572) (84) (80) (190) (206) (318) (134) (102) (67) (26) (13) (175) (177)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La organización del dinero
0 Completamente
insatisfecho/a

0,2 - - 1,0 - - - - - - - 0,6 0,5

1 - - - - - - - - - - - - -
2 0,2 - - - - 0,3 - 1,9 - - - - 0,5
3 0,3 1,1 - - - 0,3 0,7 - 3,0 - - - -
4 0,6 1,1 1,2 0,5 0,5 0,6 - 1,0 - - - 1,1 -
5 3,5 3,4 2,4 4,7 2,4 2,2 5,8 3,9 4,5 3,7 - 5,0 3,2
6 5,0 2,3 3,7 4,7 3,4 7,1 9,4 5,8 7,5 7,4 6,7 3,9 1,6
7 10,5 4,6 8,5 8,3 13,0 17,6 10,1 8,7 6,0 7,4 - 7,2 8,6
8 23,3 25,3 24,4 24,5 26,4 20,1 20,1 22,3 23,9 25,9 6,7 20,6 28,6
9 14,9 8,0 25,6 14,6 18,8 16,1 13,7 22,3 6,0 11,1 6,7 13,3 10,3
10 Completamente satisfecho/a 39,9 52,9 32,9 40,6 34,1 34,7 37,4 34,0 49,3 40,7 66,7 47,8 43,2
N.P. - - - - - - - - - - - - -
N.S. 0,6 - 1,2 0,5 - 0,3 2,2 - - - - 0,6 1,6
N.C. 0,9 1,1 - 0,5 1,4 0,6 0,7 - - 3,7 13,3 - 1,6
(N) (1.608) (87) (82) (192) (208) (323) (139) (103) (67) (27) (15) (180) (185)
Media 8,57 8,85 8,64 8,54 8,59 8,42 8,40 8,43 8,55 8,62 9,46 8,70 8,70
Desviación típica 1,58 1,57 1,36 1,72 1,34 1,53 1,66 1,72 1,81 1,50 1,20 1,67 1,56
(N) (1.584) (86) (81) (190) (205) (320) (135) (103) (67) (26) (13) (179) (179)
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Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

La convivencia dentro del hogar
0 Completamente
insatisfecho/a

0,1 - - 0,5 - - - - - - - 0,6 -

1 0,1 - - - - - - - - - - - 0,5
2 0,2 1,1 - - - - - 1,0 - - - 0,6 -
3 0,1 - - - - - - - 1,5 - - - -
4 0,4 - 1,2 1,0 - - - - 3,0 - - 0,6 -
5 2,3 5,7 2,4 2,1 0,5 2,8 1,4 3,9 1,5 - - 2,2 2,7
6 3,8 2,3 3,7 4,7 4,8 3,4 5,0 5,8 1,5 7,4 6,7 3,9 1,1
7 9,1 4,6 7,3 9,9 8,7 11,8 12,2 6,8 7,5 7,4 - 8,3 8,6
8 22,8 27,6 28,0 20,8 25,5 24,1 22,3 16,5 22,4 25,9 6,7 18,3 24,3
9 17,3 10,3 22,0 19,8 20,7 19,8 14,4 29,1 11,9 - 6,7 14,4 11,4
10 Completamente satisfecho/a 42,7 46,0 35,4 39,6 39,9 37,2 42,4 36,9 50,7 55,6 66,7 51,1 48,6
N.P. - - - - - - - - - - - - -
N.S. 0,5 - - 0,5 - 0,3 2,2 - - - - - 1,6
N.C. 0,7 2,3 - 1,0 - 0,6 - - - 3,7 13,3 - 1,1
(N) (1.608) (87) (82) (192) (208) (323) (139) (103) (67) (27) (15) (180) (185)
Media 8,76 8,71 8,66 8,66 8,81 8,68 8,74 8,67 8,79 8,92 9,46 8,84 8,88
Desviación típica 1,43 1,62 1,36 1,54 1,22 1,32 1,34 1,53 1,64 1,38 1,20 1,61 1,42
(N) (1.589) (85) (82) (189) (208) (320) (136) (103) (67) (26) (13) (180) (180)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

El tiempo dedicado por cada uno/a al cuidado y atención de los/as hijos/as
0 Completamente
insatisfecho/a

0,2 1,1 - 1,0 - - - - - - - - -

1 0,1 - - - - 0,3 - 1,0 - - - - -
2 0,1 - - 0,5 - 0,3 - - - - - - -
3 0,3 - 1,2 0,5 0,5 - - 1,0 1,5 - - - -
4 0,6 - - 1,0 0,5 0,9 0,7 - 1,5 - - 0,6 -
5 2,9 2,3 3,7 3,1 2,4 2,8 2,9 1,9 - - - 5,0 3,2
6 4,0 4,6 2,4 4,7 3,8 3,7 4,3 4,9 7,5 3,7 6,7 2,2 3,8
7 6,8 2,3 6,1 7,8 8,2 9,3 7,2 3,9 6,0 11,1 - 3,3 7,0
8 13,2 16,1 14,6 18,2 14,9 13,0 14,4 15,5 10,4 3,7 6,7 5,6 12,4
9 7,1 3,4 7,3 5,2 7,7 8,4 6,5 14,6 7,5 3,7 - 6,7 5,4
10 Completamente satisfecho/a 23,8 20,7 9,8 22,4 23,1 24,1 23,7 19,4 28,4 18,5 33,3 35,0 23,2
N.P. 39,1 47,1 54,9 33,9 38,5 35,9 38,8 36,9 34,3 40,7 40,0 40,0 42,2
N.S. 0,9 - - 1,0 0,5 0,3 1,4 - 1,5 3,7 - 1,7 1,6
N.C. 1,0 2,3 - 0,5 - 0,9 - 1,0 1,5 14,8 13,3 - 1,1
(N) (1.608) (87) (82) (192) (208) (323) (139) (103) (67) (27) (15) (180) (185)
Media 8,42 8,34 7,97 8,08 8,43 8,38 8,45 8,36 8,48 8,55 9,14 8,89 8,50
Desviación típica 1,75 1,99 1,69 2,03 1,59 1,73 1,60 1,79 1,82 1,57 1,57 1,70 1,58
(N) (949) (44) (37) (124) (127) (203) (83) (64) (42) (11) (7) (105) (102)
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SÓLO A QUIENES ACTUALMENTE TIENEN PAREJA
(1 en P13)
(N=1.758)

Pregunta 13la
ESTUDIOS DE LA PAREJA.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 3,7 4,3 5,4 - 3,9 2,8 1,4 3,7 2,8 3,3 18,8 7,5 5,0
Primaria 18,7 6,5 16,3 11,6 18,7 15,9 20,9 19,4 15,5 13,3 25,0 29,4 26,9
Secundaria 1ª etapa 25,2 19,4 18,5 19,4 26,5 26,7 26,4 19,4 33,8 36,7 6,2 34,3 22,9
Secundaria 2ª etapa 12,5 10,8 10,9 13,4 10,9 16,2 14,9 14,8 12,7 16,7 12,5 7,0 10,0
F.P. 15,9 25,8 14,1 20,8 14,3 16,5 14,9 12,0 12,7 6,7 25,0 14,9 12,9
Superiores 22,7 32,3 32,6 33,3 25,2 20,2 20,9 29,6 21,1 23,3 12,5 5,0 20,4
Otros 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
N.S. 1,1 1,1 2,2 1,4 0,4 0,9 0,7 - 1,4 - - 2,0 1,5
N.C. 0,2 - - - - 0,6 - 0,9 - - - - 0,5
(N) (1.758) (93) (92) (216) (230) (352) (148) (108) (71) (30) (16) (201) (201)
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Pregunta 14
¿Tiene Ud. o ha tenido hijos/as propios/as, ya sea biológicos/as, adoptados/as o acogidos/as?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 68,0 58,3 60,8 62,9 67,9 67,0 71,6 69,0 69,2 69,4 80,0 71,7 73,6
No 31,8 41,7 39,2 37,1 32,1 32,8 28,4 31,0 29,9 27,8 20,0 28,0 26,1
N.C. 0,2 - - - - 0,2 - - 0,9 2,8 - 0,3 0,4
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

SÓLO A QUIENES NO HAN TENIDO HIJOS/AS
(2 en P14)
(N=789)

Pregunta 14a
¿Le gustaría/le hubiera gustado tener hijos/as?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sí 56,8 56,6 68,1 58,9 51,0 56,5 63,2 58,3 62,5 70,0 80,0 55,8 44,6
No 29,9 39,6 27,7 25,9 30,8 28,6 21,1 31,2 31,2 20,0 20,0 27,9 41,9
N.S. 9,1 1,9 2,1 10,7 13,5 10,6 14,0 8,3 3,1 - - 11,6 5,4
N.C. 4,2 1,9 2,1 4,5 4,8 4,3 1,8 2,1 3,1 10,0 - 4,7 8,1
(N) (789) (53) (47) (112) (104) (161) (57) (48) (32) (10) (5) (86) (74)

SÓLO A QUIENES HAN TENIDO HIJOS/AS
(1 en P14)
(N=1.685)

Pregunta 14b
¿Cuántos hijos/as ha tenido Ud.?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

1 hijo/a 24,7 47,3 23,3 26,3 25,9 25,2 24,3 23,4 17,6 20,0 25,0 21,8 21,1
2 hijos/as 46,6 36,5 52,1 53,7 45,9 47,1 43,8 43,9 48,6 52,0 40,0 42,7 48,3
3 hijos/as 18,3 8,1 13,7 13,2 17,7 20,4 17,4 18,7 21,6 24,0 20,0 20,9 21,5
4 hijos/as 6,5 4,1 8,2 5,3 8,6 4,3 8,3 7,5 12,2 4,0 10,0 5,9 5,7
5 hijos/as 2,5 1,4 1,4 1,1 0,5 2,1 3,5 4,7 - - 5,0 5,9 2,9
6 hijos/as 0,6 - - - 0,9 0,6 1,4 - - - - 1,4 0,5
7 hijos/as 0,4 1,4 1,4 - - - 1,4 1,9 - - - 0,5 -
8 hijos/as 0,2 - - 0,5 0,5 - - - - - - 0,5 -
Más de 8 hijos/as 0,1 1,4 - - - - - - - - - 0,5 -
N.C. 0,1 - - - - 0,3 - - - - - - -
(N) (1.685) (74) (73) (190) (220) (329) (144) (107) (74) (25) (20) (220) (209)
Media (hijos/as) 2,21 1,91 2,18 2,04 2,17 2,12 2,33 2,34 2,28 2,12 2,30 2,43 2,22
Desviación típica 1,11 1,44 1,07 0,94 1,05 0,95 1,24 1,23 0,90 0,78 1,13 1,37 0,97
(N) (1.684) (74) (73) (190) (220) (328) (144) (107) (74) (25) (20) (220) (209)
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SÓLO A QUIENES HAN TENIDO HIJOS/AS
(1 en P14)
(N=1.685)

Pregunta 14c
¿Qué edad tenía Ud. cuando tuvo su primer/a hijo/a?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 15 a 19 años 6,1 5,4 2,7 5,3 5,9 4,6 4,9 5,6 5,4 - - 11,4 7,7
De 20 a 25 años 34,1 31,1 28,8 32,6 34,5 31,3 34,7 19,6 41,9 24,0 30,0 43,2 38,3
De 26 a 30 años 33,9 28,4 41,1 32,1 31,4 36,2 36,8 38,3 36,5 40,0 30,0 31,8 30,6
De 31 a 35 años 16,4 16,2 15,1 21,1 18,6 17,3 18,1 24,3 10,8 16,0 30,0 7,3 13,9
De 36 a 40 años 6,6 13,5 8,2 7,4 5,9 7,3 3,5 7,5 4,1 20,0 10,0 4,1 5,7
De 41 a 45 años 1,7 5,4 - 1,1 1,8 2,4 2,1 0,9 1,4 - - 0,5 1,9
Más de 45 años 0,3 - 2,7 - - - - 1,9 - - - - 0,5
N.C. 1,1 - 1,4 0,5 1,8 0,9 - 1,9 - - - 1,8 1,4
(N) (1.685) (74) (73) (190) (220) (329) (144) (107) (74) (25) (20) (220) (209)
Media (años) 27,42 28,97 28,29 27,85 27,35 27,97 27,35 28,90 26,70 29,72 28,80 25,15 26,87
Desviación típica 5,65 6,24 5,88 5,50 5,56 5,57 5,13 6,15 5,09 5,66 5,04 5,17 5,81
(N) (1.667) (74) (72) (189) (216) (326) (144) (105) (74) (25) (20) (216) (206)
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SÓLO A QUIENES HAN TENIDO HIJOS/AS
(1 en P14)
(N=1.685)

Pregunta 14d
Durante los tres primeros años de vida de su primer/a hijo/a, ¿quién se ocupa/ba fundamentalmente de su cuidado y
atención? Nos referimos a la persona o institución que más tiempo le dedica/ba.
¿Y le cuida/ba alguna persona más? ¿Y alguna más?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Primer lugar
El padre del/a niño/a 5,6 10,8 2,7 7,9 7,3 4,6 6,2 4,7 5,4 8,0 5,0 4,1 4,3
La madre del/a niño/a 87,7 82,4 82,2 84,7 90,0 89,4 86,8 87,9 82,4 84,0 95,0 92,3 86,1
La abuela del/a niño/a 4,2 4,1 9,6 3,7 2,3 3,0 4,2 6,5 6,8 4,0 - 2,3 6,7
El abuelo del/a niño/a 0,1 - - 0,5 - 0,3 - - - - - - -
Otros/as familiares del/a
niño/a

0,1 - - 0,5 - 0,3 - - - - - - -

Lo cuidaba una persona a
la que pagan/ban por ello

0,8 - 4,1 1,1 - 0,6 1,4 - 1,4 4,0 - 0,5 0,5

Va/fue a una guardería 0,9 1,4 - - - 1,2 1,4 0,9 2,7 - - 0,5 1,9
Otra respuesta 0,5 1,4 - 1,6 0,5 0,6 - - 1,4 - - - 0,5
N.S./No recuerda - - - - - - - - - - - - -
N.C. 0,1 - 1,4 - - - - - - - - 0,5 -
(N) (1.685) (74) (73) (190) (220) (329) (144) (107) (74) (25) (20) (220) (209)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Segundo lugar
El padre del/a niño/a 43,7 48,6 43,8 43,7 45,0 51,1 38,9 43,9 32,4 44,0 35,0 42,3 38,8
La madre del/a niño/a 8,4 10,8 9,6 10,0 8,6 7,3 8,3 6,5 13,5 16,0 5,0 5,0 9,1
La abuela del/a niño/a 23,3 17,6 19,2 25,3 23,6 21,6 27,8 20,6 18,9 16,0 25,0 25,9 25,4
El abuelo del/a niño/a 1,3 - 2,7 1,1 1,4 0,9 2,1 1,9 1,4 - - 0,9 1,9
Otros/as familiares del/a
niño/a

2,2 2,7 1,4 2,1 1,8 3,3 0,7 1,9 1,4 - - 2,7 2,4

Lo cuidaba una persona a
la que pagan/ban por ello

1,5 - 1,4 4,2 0,9 0,6 2,1 3,7 4,1 - 5,0 - 1,0

Va/fue a una guardería 2,2 2,7 5,5 2,6 1,4 2,7 2,1 4,7 1,4 - - 1,8 0,5
Otra respuesta 1,1 1,4 - 1,1 0,9 0,9 - 2,8 - 4,0 - 1,8 1,4
N.S./No recuerda 2,2 2,7 1,4 2,6 4,5 2,1 1,4 0,9 1,4 - - 1,8 1,9
N.C. 14,0 13,5 15,1 7,4 11,8 9,4 16,7 13,1 25,7 20,0 30,0 17,7 17,7
(N) (1.685) (74) (73) (190) (220) (329) (144) (107) (74) (25) (20) (220) (209)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Tercer lugar
El padre del/a niño/a 11,6 8,1 16,4 12,6 11,4 10,9 13,2 13,1 14,9 8,0 10,0 11,4 9,6
La madre del/a niño/a 0,9 2,7 2,7 2,1 - - 0,7 0,9 1,4 - - - 1,9
La abuela del/a niño/a 21,6 24,3 15,1 25,3 20,0 24,9 17,4 23,4 18,9 12,0 10,0 23,6 19,1
El abuelo del/a niño/a 4,5 5,4 1,4 5,8 3,2 6,4 4,9 1,9 4,1 4,0 5,0 2,3 5,7
Otros/as familiares del/a
niño/a

7,4 8,1 6,8 6,3 9,5 6,7 7,6 6,5 2,7 - 15,0 9,1 7,2

Lo cuidaba una persona a
la que pagan/ban por ello

2,5 1,4 1,4 2,1 4,1 1,5 2,1 8,4 1,4 12,0 - 0,5 2,4

Va/fue a una guardería 6,2 - 11,0 6,3 7,7 7,6 5,6 3,7 5,4 4,0 - 4,5 7,2
Otra respuesta 1,3 2,7 - 1,6 1,8 1,8 - - 1,4 - - 1,8 1,0
N.S./No recuerda 5,0 6,8 8,2 3,7 4,5 3,6 5,6 5,6 5,4 - 10,0 7,3 4,3
N.C. 39,1 40,5 37,0 34,2 37,7 36,5 43,1 36,4 44,6 60,0 50,0 39,5 41,6
(N) (1.685) (74) (73) (190) (220) (329) (144) (107) (74) (25) (20) (220) (209)
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SÓLO A QUIENES HAN TENIDO HIJOS/AS
(1 en P14)
(N=1.685)

Pregunta 14e
¿Cuál es el principal factor que impulsó su decisión de tener hijos/as? ¿Y algún otro?

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Factor principal
Objetivo personal (es
importante para Ud.)

50,5 37,8 53,4 50,0 56,4 52,3 52,8 54,2 50,0 48,0 40,0 50,5 43,5

Haber alcanzado la
estabilidad de pareja

13,8 14,9 21,9 16,3 14,5 14,6 11,8 17,8 9,5 16,0 10,0 10,0 11,5

Fortalecer la relación con
su cónyuge o pareja

5,6 4,1 1,4 7,4 5,0 6,4 6,9 1,9 5,4 8,0 - 5,0 7,7

Aumentar la familia (darle
nietos/as a sus padres)

6,2 6,8 8,2 5,3 5,0 5,5 6,9 8,4 4,1 20,0 10,0 6,8 5,3

No estar solo/a en la vejez 1,1 1,4 - 1,1 - 1,2 0,7 4,7 2,7 - 5,0 0,9 -
Contagio social de
amigos/as que son padres
o madres

0,5 1,4 - 0,5 0,5 0,9 - - - - 5,0 0,9 -

Apoyo de los Gobiernos
(recursos para las familias)

- - - - - - - - - - - - -

Estabilidad económica 0,9 1,4 - 2,1 1,4 0,9 0,7 - 1,4 - - 0,5 1,0
Ninguno, no lo planifiqué 15,7 17,6 11,0 11,1 13,2 14,3 14,6 10,3 18,9 8,0 30,0 20,5 22,5
Otros factores 3,6 9,5 1,4 4,7 2,7 2,4 4,2 1,9 8,1 - - 1,8 5,3
No menciona ninguno más - - - - - - - - - - - - -
N.S. 1,4 4,1 - 1,6 0,9 0,9 1,4 0,9 - - - 3,2 1,4
N.C. 0,6 1,4 2,7 - 0,5 0,6 - - - - - - 1,9
(N) (1.685) (74) (73) (190) (220) (329) (144) (107) (74) (25) (20) (220) (209)

Escala de autoubicación ideológica (1-10)

TOTAL 1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Otro factor
Objetivo personal (es
importante para Ud.)

9,6 4,1 4,1 11,6 11,8 13,1 10,4 8,4 6,8 12,0 10,0 8,6 5,3

Haber alcanzado la
estabilidad de pareja

15,8 13,5 21,9 18,9 17,7 13,1 16,7 12,1 17,6 12,0 15,0 20,9 10,0

Fortalecer la relación con
su cónyuge o pareja

12,3 1,4 12,3 10,5 9,5 13,4 12,5 26,2 17,6 8,0 5,0 11,4 12,0

Aumentar la familia (darle
nietos/as a sus padres)

9,0 9,5 6,8 5,8 11,4 7,6 10,4 9,3 10,8 16,0 - 10,0 9,6

No estar solo/a en la vejez 2,7 2,7 5,5 2,1 3,2 3,3 2,1 2,8 4,1 - - 0,5 3,3
Contagio social de
amigos/as que son padres
o madres

1,1 1,4 1,4 1,1 1,4 1,8 0,7 0,9 - - - 1,4 0,5

Apoyo de los Gobiernos
(recursos para las familias)

0,1 - - 0,5 - - 0,7 - - - - - -

Estabilidad económica 2,5 1,4 2,7 4,7 3,6 3,6 2,1 1,9 - - - 0,9 1,4
Ninguno, no lo planifiqué 3,7 1,4 - 1,6 2,7 4,6 6,2 5,6 2,7 4,0 - 2,3 6,7
Otros factores 3,9 6,8 1,4 5,3 4,5 3,6 2,8 0,9 5,4 4,0 5,0 2,3 5,3
No menciona ninguno más 24,6 29,7 28,8 27,9 19,1 22,2 20,8 19,6 24,3 40,0 45,0 24,5 29,2
N.S. 3,3 2,7 5,5 2,1 4,5 4,0 1,4 1,9 1,4 - - 5,5 2,9
N.C. 11,5 25,7 9,6 7,9 10,5 9,7 13,2 10,3 9,5 4,0 20,0 11,8 13,9
(N) (1.685) (74) (73) (190) (220) (329) (144) (107) (74) (25) (20) (220) (209)
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Pregunta 15
En términos generales, ¿en qué medida se considera Ud. una persona feliz o infeliz? Por favor, use una escala de 0 a 10,
en la que 0 significa que se considera 'completamente infeliz' y 10 que se considera 'completamente feliz'.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

0 Completamente infeliz 0,6 0,8 1,7 0,3 1,2 0,2 - - - - - 0,7 1,4
1 0,2 - - 0,7 0,3 - - 1,3 - - - 0,3 -
2 0,2 - 0,8 0,3 - - 0,5 - 0,9 - - - -
3 0,8 - 1,7 1,3 0,3 0,2 - 0,6 0,9 - - 1,6 1,4
4 1,4 1,6 2,5 1,0 1,5 1,6 1,0 1,9 - - - 2,6 0,4
5 5,5 9,4 5,8 4,3 6,5 5,7 5,0 3,9 5,6 2,8 4,0 5,2 5,3
6 7,9 10,2 6,7 7,6 9,9 6,7 8,5 7,1 5,6 5,6 - 10,1 7,4
7 19,9 16,5 16,7 18,2 22,2 23,8 22,4 18,7 19,6 16,7 8,0 16,9 19,0
8 28,6 26,0 30,8 31,8 27,2 31,2 25,9 32,3 30,8 19,4 28,0 26,1 26,1
9 16,8 13,4 20,8 20,5 18,5 15,7 23,9 19,4 13,1 16,7 4,0 12,4 13,4
10 Completamente feliz 17,2 18,9 10,8 13,9 12,3 14,3 12,9 13,5 23,4 36,1 52,0 22,1 25,0
N.S. 0,4 0,8 - - - 0,2 - 0,6 - - - 2,0 -
N.C. 0,5 2,4 1,7 - - 0,4 - 0,6 - 2,8 4,0 - 0,7
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
Media 7,82 7,72 7,58 7,82 7,62 7,81 7,89 7,82 8,02 8,54 8,92 7,77 7,94
Desviación típica 1,69 1,77 1,92 1,66 1,74 1,47 1,45 1,64 1,61 1,44 1,38 1,87 1,85
(N) (2.458) (123) (118) (302) (324) (488) (201) (153) (107) (35) (24) (301) (282)

Pregunta 16
Le voy a presentar ahora algunas fórmulas alternativas de organización territorial del Estado en España. Dígame, por
favor, con cuál está Ud. más de acuerdo.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Un Estado con un único
Gobierno central sin
autonomías

17,1 7,1 10,0 8,9 13,0 19,8 22,4 31,0 36,4 41,7 40,0 11,4 15,5

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan menor autonomía
que en la actualidad

9,9 7,9 7,5 9,6 9,9 10,4 17,4 18,1 15,0 11,1 - 2,9 7,7

Un Estado con
comunidades autónomas
como en la actualidad

37,0 18,1 23,3 34,8 43,8 43,2 35,8 34,8 29,9 25,0 44,0 40,7 36,6

Un Estado en el que las
comunidades autónomas
tengan mayor autonomía
que en la actualidad

13,2 15,7 23,3 21,9 16,4 12,4 12,9 7,7 9,3 8,3 4,0 6,5 9,9

Un Estado en el que se
reconociese a las
comunidades autónomas la
posibilidad de convertirse
en Estados independientes

9,4 40,9 28,3 18,2 6,5 5,5 3,0 3,9 0,9 2,8 - 2,9 7,7

N.S. 11,2 7,1 5,8 5,0 9,6 6,3 6,0 3,9 7,5 8,3 8,0 35,2 15,8
N.C. 2,2 3,1 1,7 1,7 0,9 2,4 2,5 0,6 0,9 2,8 4,0 0,3 6,7
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
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P18 ESCALA DE IDEOLOGÍA. NO PROCEDE EL CRUCE

Pregunta 17
¿Cuál de las siguientes frases diría Ud. que expresa mejor sus sentimientos?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Se siente únicamente
español/a

17,5 5,5 11,7 10,6 19,4 17,3 21,4 18,7 27,1 50,0 52,0 12,7 21,5

Se siente más español/a
que (gentilicio C. A.)

6,0 1,6 3,3 5,3 5,6 6,3 8,5 15,5 12,1 2,8 4,0 3,9 3,2

Se siente tan español/a
como (gentilicio C. A.)

50,0 25,2 44,2 43,7 49,4 57,0 57,7 53,5 45,8 33,3 36,0 57,0 48,9

Se siente más (gentilicio C.
A.) que español/a

13,4 18,9 21,7 21,2 15,4 11,4 9,0 7,1 10,3 5,6 4,0 13,7 9,9

Se siente únicamente
(gentilicio C. A.)

6,0 22,0 10,0 10,6 4,3 4,1 1,5 4,5 0,9 5,6 - 4,6 5,3

(NO LEER) Ninguna de la
anteriores

5,6 24,4 8,3 7,6 4,6 3,1 1,5 0,6 2,8 2,8 4,0 4,6 7,4

N.S. 0,7 0,8 - 0,3 0,6 0,2 - - - - - 3,3 0,7
N.C. 0,9 1,6 0,8 0,7 0,6 0,6 0,5 - 0,9 - - 0,3 3,2
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
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Pregunta 19
¿Me podría decir si en las elecciones generales del pasado 26 de junio de 2016...?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Fue a votar y votó 79,9 89,0 90,8 88,7 87,3 79,2 86,6 89,7 90,7 86,1 96,0 60,3 59,5
No tenía edad para votar 0,8 0,8 0,8 0,3 0,6 1,0 0,5 1,9 0,9 - - 1,3 0,4
Fue a votar pero no pudo
hacerlo

0,2 0,8 - - - 0,2 0,5 - - - - - 1,1

No fue a votar porque no pudo 2,5 2,4 0,8 1,3 2,2 4,1 2,5 1,9 3,7 2,8 4,0 2,0 2,8
Prefirió no votar 14,5 7,1 7,5 9,3 9,0 13,6 9,0 4,5 4,7 11,1 - 31,6 30,6
No tenía derecho a voto 0,4 - - - 0,3 0,6 - 1,3 - - - 0,3 1,4
No recuerda 0,7 - - 0,3 0,6 - 1,0 0,6 - - - 2,0 1,8
N.C. 0,8 - - - - 1,2 - - - - - 2,6 2,5
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

SÓLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON EN LAS ELECCIONES GENERALES DE 2016
(1 en P19)
(N=1.981)

Pregunta 19aR
¿Y podría decirme a qué partido o coalición votó? (RESPUESTA ESPONTÁNEA). (RECODIFICADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 22,4 0,9 - 0,7 1,4 16,7 46,6 71,9 87,6 87,1 79,2 21,1 12,4
PSOE 20,3 21,2 28,4 28,4 48,4 18,3 3,4 1,4 1,0 - 4,2 18,4 11,8
Unidos Podemos 11,7 28,3 36,7 24,6 17,7 5,9 0,6 - 1,0 - 4,2 4,9 4,7
Ciudadanos 9,9 2,7 0,9 2,2 6,7 22,4 25,9 10,1 4,1 - - 4,3 5,3
En Comú Podem 3,0 8,8 5,5 9,0 3,9 0,5 - 0,7 - - - 1,1 1,8
Compromís-Podemos-EUPV 2,1 7,1 3,7 6,3 1,1 1,0 0,6 0,7 - - - 1,1 0,6
ERC 2,8 8,8 9,2 9,0 1,1 1,5 0,6 0,7 - - - - -
Convergència (CDC) 1,6 - - 1,5 2,1 2,6 0,6 2,2 2,1 - - 1,1 1,8
En Marea 1,2 2,7 3,7 3,0 1,8 0,5 - - - - - 0,5 -
EAJ-PNV 1,0 0,9 - 1,5 1,1 1,0 2,9 - - - - 0,5 0,6
EH Bildu 0,7 4,4 2,8 1,1 - 0,3 - - - - - - 0,6
CC-PNC 0,3 - - 0,4 - 1,0 - - - - - 0,5 -
Otros partidos 1,6 0,9 1,8 2,2 2,8 1,0 - - - 6,5 4,2 1,6 2,4
En blanco 1,7 0,9 - 0,4 0,7 2,8 0,6 0,7 - - - 5,9 3,6
Voto nulo 0,7 0,9 - 0,4 1,1 0,5 0,6 - 1,0 - - 1,1 1,2
No recuerda 3,6 3,5 - 1,1 2,8 3,9 4,0 1,4 - - - 11,9 5,9
N.C. 15,7 8,0 7,3 8,2 7,4 20,1 13,8 10,1 3,1 6,5 8,3 25,9 47,3
(N) (1.981) (113) (109) (268) (283) (389) (174) (139) (97) (31) (24) (185) (169)
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Pregunta 19aa
RECUERDO DE VOTO EN ELECCIONES GENERALES.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

PP 17,9 0,8 - 0,7 1,2 13,2 40,3 64,5 79,4 75,0 76,0 12,7 7,4
PSOE 16,3 18,9 25,8 25,2 42,3 14,5 3,0 1,3 0,9 - 4,0 11,1 7,0
Unidos Podemos 9,3 25,2 33,3 21,9 15,4 4,7 0,5 - 0,9 - 4,0 2,9 2,8
C's 7,9 2,4 0,8 2,0 5,9 17,7 22,4 9,0 3,7 - - 2,6 3,2
En Comú Podem 2,4 7,9 5,0 7,9 3,4 0,4 - 0,6 - - - 0,7 1,1
Compromís-Podemos-EUPV 1,7 6,3 3,3 5,6 0,9 0,8 0,5 0,6 - - - 0,7 0,4
ERC 2,2 7,9 8,3 7,9 0,9 1,2 0,5 0,6 - - - - -
CDC 1,3 - - 1,3 1,9 2,0 0,5 1,9 1,9 - - 0,7 1,1
En Marea 0,9 2,4 3,3 2,6 1,5 0,4 - - - - - 0,3 -
EAJ-PNV 0,8 0,8 - 1,3 0,9 0,8 2,5 - - - - 0,3 0,4
Otros 2,0 4,7 4,2 3,3 2,5 1,8 - - - 5,6 4,0 1,3 1,8
En blanco 1,4 0,8 - 0,3 0,6 2,2 0,5 0,6 - - - 3,6 2,1
Voto nulo 0,5 0,8 - 0,3 0,9 0,4 0,5 - 0,9 - - 0,7 0,7
No tenía edad 0,8 0,8 0,8 0,3 0,6 1,0 0,5 1,9 0,9 - - 1,3 0,4
No votó 17,3 10,2 8,3 10,6 11,1 17,9 11,9 6,5 8,4 13,9 4,0 33,6 34,5
No tenía derecho a voto 0,4 - - - 0,3 0,6 - 1,3 - - - 0,3 1,4
No recuerda 3,5 3,1 - 1,3 3,1 3,1 4,5 1,9 - - - 9,1 5,3
N.C. 13,4 7,1 6,7 7,3 6,5 17,1 11,9 9,0 2,8 5,6 8,0 18,2 30,6
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
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Pregunta 20
Sexo:

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Hombre 48,4 53,5 55,8 49,0 53,1 50,3 51,2 49,0 43,9 61,1 56,0 34,9 45,1
Mujer 51,6 46,5 44,2 51,0 46,9 49,7 48,8 51,0 56,1 38,9 44,0 65,1 54,9
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

Pregunta 21
¿Cuántos años cumplió Ud. en su último cumpleaños?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

De 18 a 24 años 8,4 7,9 8,3 9,6 9,6 7,3 3,5 7,1 5,6 8,3 8,0 12,1 9,5
De 25 a 34 años 13,6 15,0 16,7 18,5 9,9 13,2 15,9 9,0 14,0 13,9 4,0 15,0 11,6
De 35 a 44 años 19,2 27,6 12,5 22,8 21,9 22,0 17,4 19,4 15,9 8,3 16,0 12,7 17,6
De 45 a 54 años 18,8 18,1 21,7 19,9 20,1 23,0 19,4 19,4 15,9 19,4 8,0 13,7 15,1
De 55 a 64 años 15,4 20,5 24,2 16,2 16,7 14,9 20,4 12,9 11,2 16,7 8,0 10,7 13,0
65 y más años 24,5 11,0 16,7 12,9 21,9 19,6 23,4 32,3 37,4 33,3 56,0 35,8 33,1
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

Pregunta 22
¿Cuántas personas viven en su hogar, incluido Ud. y el servicio doméstico, si duerme en casa?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Vive solo/a 13,7 13,4 13,3 12,9 15,1 13,2 11,4 14,8 24,3 13,9 24,0 11,7 12,3
2 personas 33,9 37,8 39,2 31,8 33,6 32,4 33,8 33,5 30,8 41,7 28,0 32,9 37,3
3 personas 24,6 33,1 20,8 25,5 21,6 25,3 19,9 27,7 19,6 22,2 28,0 26,7 25,0
4 personas 20,9 11,0 25,0 22,8 22,5 21,2 27,4 20,6 17,8 19,4 16,0 18,6 19,4
5 personas 4,9 3,9 1,7 4,3 5,9 6,3 5,5 2,6 5,6 2,8 4,0 5,5 4,2
6 personas 1,3 0,8 - 2,3 1,2 0,8 1,0 0,6 0,9 - - 2,9 0,7
7 personas 0,5 - - 0,3 - 0,6 1,0 - - - - 1,3 0,7
8 personas 0,0 - - - - - - - - - - 0,3 -
9 personas 0,0 - - - - 0,2 - - - - - - -
N.C. 0,1 - - - - - - - 0,9 - - - 0,4
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
Media (personas) 2,76 2,57 2,62 2,82 2,74 2,81 2,89 2,65 2,52 2,56 2,48 2,89 2,71
Desviación típica 1,20 1,04 1,05 1,21 1,20 1,24 1,24 1,09 1,25 1,05 1,16 1,32 1,15
(N) (2.477) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (106) (36) (25) (307) (283)
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SÓLO A QUIENES NO VIVEN SOLOS/AS
(Todos excepto 1 o 'N.C.' en P22)

(N=2.137)

Pregunta 22a
La persona o personas que conviven con Ud. habitualmente son... (RESPUESTA MÚLTIPLE. MARCAR TODAS LAS
QUE MENCIONE LA PERSONA ENTREVISTADA).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Su cónyuge 63,3 60,0 61,5 58,9 64,0 63,8 68,5 68,2 70,0 71,0 73,7 58,3 63,7
Su pareja (no casado/a) 10,8 18,2 16,3 12,2 10,5 10,8 8,4 8,3 11,2 19,4 5,3 7,0 10,5
Su padre 12,8 7,3 11,5 16,3 14,5 11,5 13,5 9,8 6,2 9,7 10,5 17,3 11,3
Su madre 17,6 12,7 14,4 21,3 16,7 18,1 19,1 12,9 10,0 9,7 10,5 22,5 17,3
Su/s hijo/a/s 46,5 45,5 40,4 46,0 48,7 49,1 50,0 50,0 43,8 35,5 52,6 42,1 45,2
Su/s hermano/a/s 9,8 7,3 12,5 14,4 10,2 8,7 7,9 6,1 10,0 6,5 5,3 11,8 8,5
Otra/s persona/s con
parentesco (suegros/as,
abuelos/as, nietos/as,
cuñados/as, sobrinos/as,
etc.)

6,0 3,6 4,8 3,4 4,0 7,0 5,1 2,3 7,5 6,5 5,3 12,2 6,5

Otra/s persona/s no
emparentada/s

2,0 3,6 1,0 0,8 2,9 1,4 1,1 3,0 7,5 - - 1,8 1,6

N.C. 0,6 - - - 0,7 1,4 0,6 - - - - 0,7 0,4
(N) (2.137) (110) (104) (263) (275) (426) (178) (132) (80) (31) (19) (271) (248)

Pregunta 23aa
ESTUDIOS DE LA PERSONA ENTREVISTADA.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Sin estudios 5,0 4,7 5,8 1,7 5,6 3,9 1,5 2,6 2,8 - 20,0 11,7 6,3
Primaria 19,1 7,1 12,5 12,6 17,6 15,9 16,4 20,0 26,2 25,0 16,0 32,2 25,4
Secundaria 1ª etapa 23,4 25,2 16,7 20,5 23,8 22,6 20,9 18,1 20,6 22,2 24,0 29,3 28,9
Secundaria 2ª etapa 14,4 14,2 18,3 17,2 15,1 16,1 17,4 16,8 13,1 16,7 4,0 6,8 12,0
F.P. 18,2 31,5 20,0 20,2 18,2 21,2 14,9 12,9 14,0 16,7 24,0 14,0 14,8
Superiores 20,0 17,3 26,7 27,8 19,8 20,4 28,9 29,7 23,4 19,4 12,0 5,9 12,7
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
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Pregunta 24
¿Cómo se define Ud. en materia religiosa: católico/a, creyente de otra religión, no creyente o ateo/a?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Católico/a 69,3 26,8 35,8 49,7 68,5 76,6 83,1 88,4 86,9 94,4 88,0 79,5 69,0
Creyente de otra religión 2,6 2,4 0,8 2,3 2,2 2,9 2,0 - 3,7 - - 3,3 5,3
No creyente 15,8 32,3 28,3 27,8 19,4 12,6 8,0 8,4 7,5 2,8 - 11,4 12,3
Ateo/a 10,2 33,9 30,8 17,5 9,0 7,3 4,5 3,2 0,9 2,8 12,0 4,6 7,7
N.C. 2,1 4,7 4,2 2,6 0,9 0,6 2,5 - 0,9 - - 1,3 5,6
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

SÓLO A QUIENES SE DEFINEN EN MATERIA RELIGIOSA COMO CATÓLICOS/AS O CREYENTES DE OTRA RELIGIÓN
(1 o 2 en P24)

(N=1.783)

Pregunta 24a
¿Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Casi nunca 57,8 75,7 65,9 79,6 69,0 62,1 52,6 39,4 35,1 50,0 31,8 53,1 53,1
Varias veces al año 16,0 8,1 13,6 8,3 14,0 15,6 18,7 22,6 20,6 11,8 13,6 18,1 16,1
Alguna vez al mes 9,7 5,4 9,1 5,7 7,4 8,2 11,7 18,2 9,3 8,8 4,5 11,8 10,0
Casi todos los domingos y
festivos

13,1 8,1 9,1 4,5 8,3 11,0 14,6 19,0 24,7 26,5 45,5 13,4 14,2

Varias veces a la semana 2,0 - - 1,3 0,9 2,3 1,8 0,7 8,2 - 4,5 2,4 1,9
N.C. 1,3 2,7 2,3 0,6 0,4 0,8 0,6 - 2,1 2,9 - 1,2 4,7
(N) (1.783) (37) (44) (157) (229) (390) (171) (137) (97) (34) (22) (254) (211)
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Pregunta 25
¿Cómo calificaría Ud. su situación económica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o muy mala?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy buena 1,2 1,6 1,7 1,3 0,9 1,2 2,0 1,3 0,9 5,6 - 1,0 0,4
Buena 36,3 33,1 35,8 40,1 38,0 34,4 41,8 47,7 42,1 58,3 32,0 25,4 32,7
Regular 47,3 40,9 51,7 42,4 48,8 48,9 46,8 41,3 43,0 30,6 48,0 56,4 46,8
Mala 11,0 13,4 7,5 12,3 9,0 12,0 8,0 8,4 10,3 2,8 16,0 12,4 13,4
Muy mala 3,8 11,0 3,3 4,0 3,4 2,2 1,5 1,3 3,7 2,8 4,0 4,9 6,0
N.S. 0,1 - - - - 0,4 - - - - - - -
N.C. 0,2 - - - - 0,8 - - - - - - 0,7
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

Pregunta 26
Y, ¿cree Ud. que dentro de un año su situación económica personal será mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Mejor 20,5 14,2 17,5 24,2 19,4 23,6 21,4 20,0 25,2 19,4 20,0 18,2 16,5
Igual 63,4 58,3 64,2 61,3 66,0 62,1 58,7 69,7 62,6 66,7 76,0 65,5 63,0
Peor 7,3 18,9 8,3 8,6 6,5 4,9 10,0 3,9 6,5 2,8 4,0 7,2 6,3
N.S. 8,4 7,9 10,0 5,6 7,4 8,6 9,5 6,5 5,6 11,1 - 8,5 13,4
N.C. 0,5 0,8 - 0,3 0,6 0,8 0,5 - - - - 0,7 0,7
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
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Pregunta 27
¿Cuál es su estado civil?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Casado/a 50,3 44,9 46,7 46,7 50,0 49,9 57,7 56,1 51,4 58,3 52,0 49,2 50,7
Soltero/a 32,8 42,5 36,7 40,7 33,6 33,4 29,4 26,5 29,0 25,0 24,0 27,4 31,3
Viudo/a 9,0 4,7 6,7 4,0 7,4 9,2 7,5 10,3 15,0 8,3 16,0 16,0 9,2
Separado/a 2,3 3,9 3,3 3,0 1,9 1,4 2,0 3,2 0,9 - - 2,9 2,5
Divorciado/a 5,3 3,9 6,7 5,6 6,5 5,9 3,5 3,9 3,7 5,6 8,0 4,6 5,6
N.C. 0,2 - - - 0,6 0,2 - - - 2,8 - - 0,7
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
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SÓLO A QUIENES TRABAJAN
(1 en P29)
(N=1.082)

Pregunta 29a
¿Y trabaja a jornada completa o lo hace a tiempo parcial?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

A jornada completa 80,4 76,4 87,3 79,4 82,0 82,5 82,4 74,2 85,0 63,6 71,4 75,6 81,0
A tiempo parcial 17,6 23,6 10,9 16,9 16,7 15,4 16,7 24,2 12,5 27,3 28,6 20,9 18,1
N.C. 2,0 - 1,8 3,8 1,3 2,2 1,0 1,5 2,5 9,1 - 3,5 1,0
(N) (1.082) (72) (55) (160) (150) (228) (102) (66) (40) (11) (7) (86) (105)

SÓLO A QUIENES TRABAJAN
(1 en P29)
(N=1.082)

Pregunta 29b
¿Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses pierda su
empleo actual?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Muy probable 2,5 4,2 3,6 2,5 2,7 1,3 5,9 1,5 2,5 - - - 2,9
Bastante probable 6,7 15,3 7,3 6,2 6,0 7,0 3,9 - 10,0 - 14,3 9,3 4,8
Poco probable 36,3 34,7 25,5 39,4 36,7 39,0 37,3 42,4 40,0 27,3 28,6 34,9 28,6
Nada probable 44,1 41,7 50,9 41,2 46,0 39,9 44,1 48,5 37,5 63,6 57,1 41,9 51,4
N.S. 7,6 2,8 12,7 6,2 6,7 10,1 6,9 6,1 7,5 9,1 - 8,1 7,6
N.C. 2,9 1,4 - 4,4 2,0 2,6 2,0 1,5 2,5 - - 5,8 4,8
(N) (1.082) (72) (55) (160) (150) (228) (102) (66) (40) (11) (7) (86) (105)

SÓLO A QUIENES ESTÁN PARADOS/AS
(4 o 5 en P29)

(N=431)

Pregunta 29c
¿Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los próximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 N.S. N.C.

Muy probable 8,1 4,8 5,6 4,9 3,6 10,6 10,0 8,3 20,0 - 4,8 15,1
Bastante probable 31,8 33,3 27,8 36,1 21,4 34,6 35,0 33,3 40,0 37,5 30,2 30,2
Poco probable 34,3 33,3 16,7 39,3 50,0 33,7 30,0 25,0 13,3 12,5 38,1 28,3
Nada probable 13,9 23,8 38,9 14,8 14,3 10,6 25,0 8,3 20,0 - 7,9 11,3
N.S. 9,5 - 11,1 3,3 7,1 8,7 - 16,7 6,7 50,0 14,3 15,1
N.C. 2,3 4,8 - 1,6 3,6 1,9 - 8,3 - - 4,8 -
(N) (431) (21) (18) (61) (56) (104) (20) (12) (15) (8) (63) (53)
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Pregunta 32a
CONDICIÓN SOCIOECONÓMICA DEL INE (+INACTIVOS).

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Directores/as y
profesionales

4,1 5,5 4,2 5,0 3,7 4,5 7,5 3,2 7,5 8,3 - 1,6 1,4

Técnicos/as y cuadros
medios

9,8 14,2 17,5 14,6 13,0 8,8 10,9 11,6 6,5 5,6 4,0 3,3 4,9

Pequeños/as
empresarios/as

3,8 2,4 2,5 5,6 4,3 3,7 4,0 3,9 5,6 - 4,0 3,3 2,5

Agricultores/as 0,7 - - 1,0 0,9 0,8 0,5 0,6 0,9 - - 0,7 0,7
Empleados/as de oficinas y
servicios

4,8 7,1 5,0 5,6 5,9 5,1 6,0 7,7 2,8 2,8 - 2,0 2,8

Obreros/as cualificados/as 6,8 9,4 5,8 7,6 6,8 9,0 7,0 2,6 2,8 2,8 8,0 4,9 7,4
Obreros/as no
cualificados/as

11,4 13,4 9,2 11,6 9,6 11,0 12,9 11,0 9,3 11,1 8,0 10,7 14,8

Jubilados/as y pensionistas 26,9 18,1 30,0 16,6 26,5 22,4 25,9 36,8 36,4 33,3 48,0 32,2 32,4
Parados/as 17,4 16,5 15,0 20,2 17,3 21,2 10,0 7,7 14,0 22,2 - 20,5 18,7
Estudiantes 4,0 4,7 7,5 5,0 4,3 2,6 2,5 5,2 1,9 2,8 8,0 4,6 3,9
Trabajo doméstico no
remunerado

7,7 3,9 1,7 5,3 5,6 7,3 10,9 6,5 10,3 11,1 16,0 14,3 7,0

No clasificables 2,7 4,7 1,7 2,0 2,2 3,7 2,0 3,2 1,9 - 4,0 2,0 3,5
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

Pregunta 32b
ESTATUS SOCIOECONÓMICO.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Clase alta/media-alta 18,0 24,4 25,8 21,9 21,3 16,9 20,4 21,9 19,6 19,4 20,0 7,8 12,0
Nuevas clases medias 21,1 20,5 20,0 22,5 19,8 23,4 22,9 27,1 21,5 22,2 32,0 14,0 19,4
Viejas clases medias 12,7 8,7 7,5 11,3 12,0 10,0 20,4 16,8 18,7 16,7 24,0 16,9 8,1
Obreros/as cualificados/as 29,5 29,1 25,0 30,5 29,9 29,7 21,9 18,7 24,3 33,3 12,0 38,8 33,8
Obreros/as no cualificados/as 13,8 11,0 18,3 10,3 12,7 14,5 10,0 10,3 10,3 5,6 4,0 18,6 20,1
No consta 4,9 6,3 3,3 3,6 4,3 5,5 4,5 5,2 5,6 2,8 8,0 3,9 6,7
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)
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Pregunta 33
Cuando Ud. tenía 16 años, ¿podría decirme, por favor, cuál era la ocupación de su padre? Es decir, ¿en qué consistía
específicamente su trabajo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Directores y gerentes 4,0 4,7 5,0 3,6 4,9 2,0 7,5 6,5 8,4 13,9 4,0 2,0 1,8
Técnicos y profesionales
científicos e intelectuales

5,4 9,4 10,8 6,6 5,2 3,9 7,0 6,5 6,5 2,8 12,0 1,3 4,9

Técnicos; profesionales de
apoyo

7,3 10,2 6,7 9,9 6,5 7,5 8,5 5,8 10,3 5,6 - 4,9 6,7

Empleados contables,
administrativos y otros
empleados de oficina

2,1 4,7 3,3 4,0 2,2 1,6 1,5 1,9 0,9 2,8 4,0 1,0 1,4

Trabajadores de los
servicios de restauración,
personales, protección y
vendedores

9,6 4,7 10,0 10,9 10,5 10,0 9,0 10,3 9,3 13,9 24,0 7,8 8,5

Trabajadores cualificados
en el sector agrícola,
ganadero, forestal y
pesquero

19,0 6,3 13,3 9,9 18,5 20,6 22,9 29,0 15,9 22,2 20,0 26,1 19,4

Artesanos y trabajadores
cualificados de ind.
manufactureras y
construcción, no
operadores instalaciones y
maquinaria

19,4 23,6 17,5 25,5 20,1 18,3 15,9 11,6 19,6 16,7 4,0 17,9 22,5

Operadores de
instalaciones y maquinaria,
y montadores

13,4 18,9 14,2 13,9 15,4 14,7 13,9 14,2 13,1 8,3 - 10,7 9,2

Ocupaciones elementales 5,8 3,9 5,8 4,0 6,2 5,7 3,0 3,9 2,8 2,8 4,0 11,7 7,0
Ocupaciones militares 0,8 0,8 - - 0,3 1,4 1,0 1,3 3,7 - - 0,7 0,4
Parados 0,4 - - 1,3 - - - - 0,9 - - 0,7 0,7
Inactivos (ni ocupado, ni
parado, o trabajo doméstico
no remunerado, etc.)

1,7 - 1,7 1,0 1,5 1,8 1,0 0,6 - 2,8 - 2,6 4,2

No procede (no estaba
presente, había fallecido,
etc.)

6,9 9,4 8,3 5,6 5,9 7,1 4,5 3,9 5,6 - 24,0 8,5 8,8

N.S./No
recuerda/Ocupación mal
especificada

3,5 3,1 3,3 3,3 2,8 4,5 4,5 3,9 2,8 5,6 4,0 2,9 2,8

N.C. 0,6 - - 0,3 - 0,8 - 0,6 - 2,8 - 1,3 1,8
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

SÓLO A QUIENES SU PADRE ESTABA TRABAJANDO CUANDO LA PERSONA ENTREVISTADA TENÍA 16 AÑOS
(Nombra una ocupación en P33)

(N=2.153)

Pregunta 33a
¿A qué actividad se dedicaba principalmente la empresa u organización donde trabajaba su padre cuando Ud. tenía 16
años?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Agricultura 24,9 9,0 16,3 12,7 23,7 26,8 27,1 34,8 18,6 31,2 27,8 38,0 28,0
Industria 20,9 34,2 22,1 25,8 18,2 16,6 22,7 14,2 23,7 9,4 16,7 18,2 25,9
Construcción 16,2 15,3 15,4 18,7 18,2 16,9 13,8 9,9 15,5 9,4 - 17,4 16,8
Servicios 37,3 39,6 45,2 42,3 38,8 39,7 35,9 40,4 42,3 46,9 55,6 26,0 27,6
N.S./No recuerda/Actividad
económica mal
especificada

0,4 0,9 - - 0,7 - 0,6 0,7 - - - 0,4 1,3

N.C. 0,3 0,9 1,0 0,4 0,3 - - - - 3,1 - - 0,4
(N) (2.153) (111) (104) (267) (291) (421) (181) (141) (97) (32) (18) (258) (232)
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Pregunta 34
Cuando Ud. tenía 16 años, ¿podría decirme, por favor, cuál era la ocupación de su madre? Es decir, ¿en qué consistía
específicamente su trabajo?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Directoras y gerentes 0,7 1,6 1,7 - 1,2 1,0 0,5 0,6 0,9 - - - 0,4
Técnicas y profesionales
científicas e intelectuales

4,0 7,9 10,0 4,3 2,8 3,5 3,5 5,2 8,4 2,8 - 1,6 2,5

Técnicas; profesionales de
apoyo

2,9 4,7 3,3 4,0 4,0 3,1 2,5 2,6 0,9 - 12,0 1,0 2,5

Empleadas contables,
administrativas y otras
empleadas de oficina

1,0 2,4 1,7 1,0 1,2 0,8 1,5 - 0,9 - - 1,3 0,4

Trabajadoras de los
servicios de restauración,
personales, protección y
vendedoras

9,5 10,2 6,7 14,2 7,1 10,0 8,5 8,4 8,4 16,7 4,0 8,1 10,2

Trabajadoras cualificadas
en el sector agrícola,
ganadero, forestal y
pesquero

4,8 0,8 2,5 1,3 2,5 7,1 3,5 5,8 5,6 5,6 4,0 9,1 5,6

Artesanas y trabajadoras
cualificadas de ind.
manufactureras y
construcción, no
operadoras de instalaciones
y maquinaria

2,0 1,6 1,7 3,3 1,9 1,8 2,5 1,3 3,7 - - 1,3 1,8

Operadoras de
instalaciones y maquinaria,
y montadoras

2,0 1,6 1,7 2,6 2,5 1,4 - 1,3 3,7 - 4,0 2,3 2,8

Ocupaciones elementales 8,7 11,0 10,0 9,3 8,3 8,1 6,5 3,2 8,4 8,3 - 11,1 10,9
Paradas 0,8 - - 1,0 0,9 1,0 1,0 0,6 0,9 - - 0,7 1,1
Inactivas (ni ocupada, ni
parada, o trabajo doméstico
no remunerado, etc.)

59,7 55,9 57,5 54,0 64,2 59,7 67,7 67,7 57,9 61,1 60,0 58,6 55,3

No procede (no estaba
presente, había fallecido,
etc.)

2,1 1,6 2,5 2,6 1,2 1,2 1,5 1,3 - 5,6 12,0 2,6 3,5

N.S./No
recuerda/Ocupación mal
especificada

1,3 0,8 0,8 1,7 1,9 0,8 1,0 1,3 - - 4,0 1,6 1,8

N.C. 0,5 - - 0,7 0,3 0,4 - 0,6 - - - 0,7 1,4
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

SÓLO A QUIENES SU MADRE ESTABA TRABAJANDO CUANDO LA PERSONA ENTREVISTADA TENÍA 16 AÑOS
(Nombra una ocupación en P34)

(N=883)

Pregunta 34a
¿A qué actividad se dedicaba principalmente la empresa u organización donde trabajaba su madre cuando Ud. tenía 16
años?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Agricultura 17,3 1,9 10,6 5,0 15,7 21,0 13,8 20,5 18,2 16,7 16,7 33,6 21,0
Industria 13,6 15,1 10,6 17,4 16,7 11,6 8,6 9,1 20,5 8,3 33,3 10,9 14,3
Construcción 0,6 - - 0,8 - 0,6 - 2,3 - - - - 1,9
Servicios 67,7 81,1 76,6 76,9 66,7 65,7 75,9 68,2 61,4 75,0 50,0 54,5 62,9
N.S./No recuerda/Actividad
económica mal
especificada

0,7 1,9 2,1 - 1,0 0,6 1,7 - - - - 0,9 -

N.C. 0,1 - - - - 0,6 - - - - - - -
(N) (883) (53) (47) (121) (102) (181) (58) (44) (44) (12) (6) (110) (105)
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Pregunta 35
Actualmente, entre todos/as los/as miembros del hogar (incluida la persona entrevistada) y por todos los conceptos, ¿de
cuántos ingresos disponen por término medio en su hogar al mes, después de la deducción de impuestos (o sea, ingresos
netos)? No le pido que me indique la cantidad exacta, sino que me señale en esta tarjeta en qué tramo de la escala están
comprendidos los ingresos de su hogar.

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No tienen ingresos de ningún
tipo

0,5 - - 0,3 0,9 0,8 0,5 - - - - - 1,1

Menos o igual a 300 € 0,6 - 0,8 0,7 0,3 0,4 1,0 1,3 - 2,8 - 1,3 -
De 301 a 600 € 4,4 3,9 5,0 3,0 3,7 3,5 2,5 3,2 10,3 2,8 4,0 7,2 4,9
De 601 a 900 € 10,1 12,6 10,0 8,3 12,3 9,0 7,0 7,1 12,1 11,1 16,0 13,0 9,9
De 901 a 1.200 € 13,9 10,2 8,3 9,9 13,6 13,8 11,9 18,7 13,1 19,4 12,0 19,5 14,8
De 1.201 a 1.800 € 16,1 18,1 15,8 16,2 15,1 19,8 20,4 14,8 12,1 11,1 8,0 11,7 15,5
De 1.801 a 2.400 € 10,1 13,4 15,8 9,6 11,7 12,2 10,9 9,7 9,3 5,6 12,0 6,2 5,6
De 2.401 a 3.000 € 5,8 7,9 7,5 8,6 7,1 5,7 7,0 9,0 3,7 13,9 12,0 1,0 2,1
De 3.001 a 4.500 € 3,7 3,9 8,3 7,6 4,3 3,1 4,0 3,9 2,8 2,8 - 0,7 1,8
De 4.501 a 6.000 € 0,8 - 2,5 0,7 1,5 0,6 2,5 1,3 0,9 - - - -
Más de 6.000 € 0,4 - 1,7 - 0,6 0,2 1,5 - - 5,6 - - 0,4
N.S. 8,7 11,0 9,2 10,3 7,7 5,9 5,0 3,9 7,5 5,6 8,0 17,3 8,5
N.C. 24,8 18,9 15,0 24,8 21,0 25,1 25,9 27,1 28,0 19,4 28,0 22,1 35,6
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

Pregunta 36
¿Y en qué tramo de esa misma escala están comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

No tiene ingresos de ningún
tipo

18,7 13,4 12,5 19,2 18,8 17,3 14,9 12,3 15,0 22,2 16,0 30,3 20,1

Menos o igual a 300 € 2,3 3,1 3,3 1,3 1,5 2,6 3,5 1,9 0,9 2,8 8,0 2,9 1,8
De 301 a 600 € 10,2 15,0 10,8 7,0 8,6 10,6 6,5 10,3 11,2 13,9 8,0 14,3 10,2
De 601 a 900 € 14,6 13,4 15,0 13,2 16,0 13,2 15,4 12,3 17,8 8,3 16,0 17,3 14,8
De 901 a 1.200 € 13,6 11,8 20,8 15,6 15,7 13,4 11,4 14,8 15,0 8,3 12,0 8,5 13,4
De 1.201 a 1.800 € 11,5 18,1 15,8 12,3 13,3 12,4 15,4 14,8 11,2 8,3 12,0 3,6 7,0
De 1.801 a 2.400 € 4,0 6,3 2,5 6,3 4,9 4,9 4,0 4,5 2,8 2,8 8,0 0,7 2,5
De 2.401 a 3.000 € 1,4 - 5,0 1,3 1,5 1,0 2,0 2,6 - 8,3 - 0,3 0,7
De 3.001 a 4.500 € 0,2 - - - 0,3 0,6 - - - - - - 0,4
De 4.501 a 6.000 € 0,1 - - - - - 0,5 - - 2,8 - - -
Más de 6.000 € 0,2 - 0,8 - - - 1,0 - - 2,8 - - -
N.C. 23,2 18,9 13,3 23,8 19,1 23,8 25,4 26,5 26,2 19,4 20,0 22,1 29,2
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

CIS
Estudio nº3175. BARÓMETRO DE MAYO 2017 Mayo 2017

Pág 131



Pregunta 37
Para terminar, ¿tiene Ud. la nacionalidad española desde que nació o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Derecha N.S. N.C.

Desde que nació 96,0 99,2 98,3 98,0 97,5 94,3 95,0 96,1 93,5 94,4 100,0 95,8 94,7
La ha adquirido con
posterioridad

3,5 0,8 1,7 1,7 2,2 4,9 5,0 3,2 5,6 2,8 - 3,6 5,3

N.C. 0,4 - - 0,3 0,3 0,8 - 0,6 0,9 2,8 - 0,7 -
(N) (2.479) (127) (120) (302) (324) (491) (201) (155) (107) (36) (25) (307) (284)

SÓLO A QUIENES ADQUIRIERON LA NACIONALIDAD ESPAÑOLA CON POSTERIORIDAD A SU NACIMIENTO
(2 en P37)

(N=87)

Pregunta 37a
¿Cómo definiría Ud. su manejo del castellano?

TOTAL
Escala de autoubicación ideológica (1-10)

1
Izquierda 2 3 4 5 6 7 8 9 N.S. N.C.

Lo habla un poco 1,1 - - - - - - - 16,7 - - -
Lo habla más o menos
bien

4,6 - - - - 4,2 - - - - 9,1 13,3

Lo habla con fluidez 12,6 - - 20,0 28,6 4,2 20,0 - 16,7 - 18,2 13,3
Lo habla como si fuera
nativo/a

12,6 - - 20,0 14,3 16,7 - - 16,7 - 27,3 6,7

Es su idioma materno 66,7 100,0 100,0 60,0 57,1 75,0 80,0 100,0 50,0 100,0 36,4 60,0
N.S. - - - - - - - - - - - -
N.C. 2,3 - - - - - - - - - 9,1 6,7
(N) (87) (1) (2) (5) (7) (24) (10) (5) (6) (1) (11) (15)
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